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tle drani odle) cpilalaall s salely (i @Y1 iy (-2) Ao el

2Y;, = nb, + b, XX,

7—2
SX,y, = boZX; + by IX2 (7-2)

(CRepmilly Gl daha ) Ll leds (S5 ¢ Ol iblaally gL ibalaal) cands
tA8Y) gaall Gis by 5 by e IS a e Jiass
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n Y X;¥; — QX)) QYi)
- n3X% - (5X)?

daph Jie oDl (2-7) b odimndall ibled) (e By 5 Do ad sl A Bik sae 2agy
Lol AL Jon il Zighes i gieaall Zihs clasadl

P A QB da DA (e Boball 038 iia st Casug

Bl Sl GV (V) @sindl ) Janas (Xj) a2l clgins 230 ey (W) sl 2 (1) i
C sl aal b cpilasa (8) Jis

- Saal (3l A8 Aanhall N oleall Ja DA e olasiV) s Albles i ¢ oslaall

AY) Jue ¥ Xj Aardl) Clgiv 2 XiY; X2
25.6 4 102.4 16
32.7 8 261.6 64
45.4 12 544.8 144
53.9 16 862.4 256
59.0 20 1180 400
62.6 24 1502.4 576
65.0 28 1820 784
65.8 32 2105.6 1024

T = 410 T = 144 T = 8379.2 T = 3264
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P oY) ISl 32 by Gl syl bad Alae 2 Ja)
?i = bo + b1 Xi

AV Gyl Casa ¥V 5 X5 TX%5 5 T XY Clus Lol a5 By 5 Do ad el Gl a

| wida] Wity 91 (5 il it sl b ol i : )

Do) dus
b — nYX;Y; — CX)(XY;)
! nyX2; — (3X;)2
_8(8379.2) — (144) (410) _ 7993.9
~ 8(3264)—(144)2 5376
b, = 1.4869
Ol
bo = ?— bl)_(
_ Y; 410
Y = 2Yi = = 51.25
n 8
_ X; 144
X = 2 =" =18
n 8

by = 51.25 — (1.4869)(18)
b, = 24.4858

P oY) Sl et Al 5ynkall Alsleall ()8 4de
Y, =24.4858 + 1.4869 X,

Basls dau e dndadasll 4iend 3aL3d (Aeadl) Cilsin ae Jiay A (X)) Jtiadl juialls Cala gl
o (1.4869) lsiar geindl a¥) Jazae a2
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Determinantes Method : «ildaall didy : build

6)-0\)53.3915 j\ :*.E:D-L'a é&) Calaaaddl e\l&:\uh b1 9 bO ena.aﬂ ?\.3)3;533\ 6:\23\ ‘5_\5 d}.A;J\ us.a:\
V) S ey b bl Rhan 3 (27) BDMal) 8 el o sleal A saley Sl

Y, = nb, + b; TX;

ZX,Y, = b,3X; + b, IX?

[ZXY zx ZXZ]I ]

pAnY) calaaadll Q:ajﬁgigngl s by il

n X
Al = ‘ = ha¥l aaadll
| | in szi L
144
144 3264l = (8)(3264) — (144)(144)
.. |A| = 5376
YY; XX
TX.Y, TXZ, ‘|A0|
o 8379.2 3264

= (410)(3264) — (144)(8379.2)
:.|4g] = 131635.2

|A1] = > 2V,
410
A1l = | as gare ol = B)(B379.2) — (410)(144)
.. |44] = 7993.6

: UG 4_11{:‘5

3
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- Aol 131635.2
7 JA] T 5376

IA;|] 7993.6
b1 = =
A| 5376

= 24.4858

= 1.4869
: addaleall 3.:1)335:\]\ Al OsSa gﬂh:aj

Y, = 24.4858 + 1.4869 X,

(bl pauidl| el o) Sl | il (JOi gl il | ol ol : Ll
‘:ﬂu\.u;l\ laghauy e Xi 3 Ylw):ul\d\ Cld) ) (ebslul,a) idau) g bl K bOJgABS Sla WS (
Pde danin e A8V Lppdall Al Ak € sl 35S0 sl X 5 Y

2Y;, = nb, + b, XX,

Zyi nbo ZXI

n=n+b1n
Y=byg+ b X.u....(10-2)
“bg=Y— b1 X..o....(11-2)
O Con pall afind) lad Aldlae (3903 by Sas

Yi=bo+ b1 X; oo (12-2)

;e Joand (2-12) Al (30 (2-10) o3, Aol =k
Y;—Y=Dbo+ by X;— bg— b1 X
Y,—Y=0b,X;,— b X

:.,Y\i—yz bl(Xl—X)
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<)

xi=Xi—)_( ub

S €= Vi — b1 Xi vevveevenon (14‘ — 2)
0 (gpaaall Cilapall (3aukis (blall s 2ms g senall LAl
Y e% = (i — by x;)*
o) e Jemn Jaall lgilslans by J V) Al Amadl salss

9, Z ezi
ob,

=230~ b1x)(—x) =0
—23x; (yi— b1 x;) =0
ple diand Aaladll s salely (2) o dendllys
inyi — b, Zx? =0
inyi = b, Zx?

x. .
by = 2 i (15-2)
X

2 o)A
V}X ‘._?_31...»;1\ L‘@-L'“J[)cyijxia.ﬁg*_aléb;j\g._,)bdmhz o inyi
X beall g e X il af clihadl Cilase psene t NXF

Gyl oadl) dla) b a030s 3 AealY) cValedl o (2-15) 5 (2-11) galaledd) (6 agdey

. C'_ﬂﬂb;.\‘)“ 3\.5:1)}: 2 gy b1 K] bo
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OSar Jangiall e ilihaiy) asan Leie ually (1) a8) (Galed) JUal) @by A gsasllg
P el (A LSs by sbg ad e Jsan)

Y, X; x,=X—X|yi=Y,-Y X Vi x?
25.6 4 -14 -25.65 359.1 196
32.7 8 -10 -18.55 185.5 100
45.4 12 -6 -5.85 35.1 36
53.9 16 -2 2.65 -5.3 4
59.0 20 2 7.75 15.5 4
62.6 24 6 11.35 68.1 36
65.0 28 10 13.75 137.5 100
65.8 32 14 14.55 203.7 196

Y=410 | ¥ =144 | ¥ =0 3= $'=999.2 | Y =672

% _ TX; _ 144 _
n 8
_ Y. 410
Y = 2Yi = = 51.25
n 8
inyl' 999.2
b, = — = 1.4869
17 ya2, 672

bo=Y — by X =51.25 — (1.4869)(18)
s by = 24.4857
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Dot Bl A panl) drpall s
Y; = 24.4857 + 1.4869 X;
- Al dagill e

38 it lihaiy) AV sl Gl Al) il oo 3pile gualaall slac) Alla b :Akiadke

AN ganall
¥X;)? _
szi = ZXZi - ( l) = ZXZi - TlXZ
n
2 2 (ZYI)Z 2 =2
Zyi=ZYi— =2Yi—nY
n
_ _ (Zx,)(ZY;) __
Xxy, = XX, -X)(Y; - Y) = XY, - ———— = XX,Y, - nXY
n
Matrices Method wiligiual | i oo - Laall

OSan G (ligtad) aua dlicl by 5 by ad e (Ko 4ild Al Gyl ) asleay
: b WSy Vectors cilgaiag Matrices cildspas J<5 e Luanhl) ciYaleal) 4,6<

Y, = nb, + b, TX;

2X;Y; = b,ZX; + b ZX}

s =[x,z o)
>X; Y ¥X; 2Xx?[lb;
XY=XX)b
(XX)b=XY
() ol dan (cBlabaall) ilastall (X X) aghan (usSan (b piial) Copiall
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b= [E‘l’] =X X)Xy
:o)
(el Slaslaal) Bghina s 2 1(X X) 71
b)Y bl 2l 3g0al) Ga : X Y
s o) Ll

adj(X X)

X x)1= :
(X X) XX]

On A0 allae ad i (Key il ghadl) daua aladiulys (1) @bl Jid) cilily g sa )l
t Bl iy (X;) el Glgie 2ey (V) ol aY) Joea

b=XX)"1xv

s oAl
_1 4_
1 8
1 12
_ev_ 111 1 1 1 1 17|1 16
(X°X) = [4 8 12 16 20 24 28 321|1 20
1 24
1 28
1 32
x-x) = |8 144]=ln in]
144 3264 Yx; SXZ
adj(X™ X
(X-X)1 = 1(_ )
| X~ X]|
vl _ | 8 144 _ B _
|X X|_|144 3264 = (8)(3264) — (144)(144) = 5376
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Yy _[3264 —144
adj(X™X) = ~ 144 3 ]
11 3264 —144
C 0T = [P0 T
(X‘X)_l _ [ 0.607142857 —0.0267857141
—0.026785714 0.001488095.
'25.67
32.7
45.4
11 1 1 1 1 111/53.9
4 8 12 16 20 24 28 321159.0
62.6
65.0
L65. 8-

ey - 410 ]

lzxy ~ 18379.2

.~ b= :b‘l’] =B =XX)'XxvY

. p [ 0607142857 —0.026785714” 410
' |—0.026785714  0.001488095/18379.2
b= bolz 24.48571

' 1.48690

b oY) JSal Al dpaEll jlasdyl bl Aalae 43l Sl

Y; = 24.4858 + 1.4869 X;

A ¥ Gyhll B Anlaie jlast¥) ad Aliles jail L) deagill o3 A 3 Gl o Lo gy

25
Sl ol O 3 ) g0l gl il



) G (V) aall Aol e @iy (X;) Jaall o A8 Jie 2l bl @ el e

D Bagana 5y (PlA Gilediall

¥ X; 395.27 .6 9440.3
Y, 107.81 DYz 945.5
¥X;Y; 2356.41 n 20
: cagiaal)

Do Al e WY jlaas) had Al o) cuil -1

Y; =2.6513 + 0.1386 X;

CJAA e sl GUU saal) Juall i 2

(X = 20) 05 Laxie Jaall Al L8N Lgyall b 3

Properties of least squares estimators: (& s | wuibitel b | | it g

Gl i b (OLS) dnliey) giruall claya) dish aladiul gad Gl al ge ¢
oaibiadll Gy by Lady ¢t pailiady cllall s3a cDlebes @l Cilaa] sa Apalai)
Gl o) e 2Sh aa Aall il e it pe Slan Tpadiil) Aslasy) Akl byes )

s otial) ailadl) odgy Caats Jedlls (gyhaall e yall

il el o i b il —1
- O pial] G| (il ol gaibad

p b Lo syl Gl b saall il (Clia ) pailad) ules a8l (0

el =3
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. (BLUE) j»a3a e ha e Jundl —4
. (MSE) Wadll Jaussial pije sl =5
. Al -6
e IS o mua g b Led
Unbiased estimator D i gk g - |
@) ial) Jalaal) 2aid g aiall 13¢d Aadgial) daidl) m GHA b ake g) DS i Cajm
)
Bias bo = E(bo) — ﬂ()
Bias b1 = E(bl) — ﬂl
O 4l (gl Saall Lslue Soadl)l IS 1) uaie jee k) 06K
E (bg) = Bo and E(by) = B4
Cligall ae o) LS Jalaall (Ruall) Zobedll Al (p it Jemiall ye okall Aad (o GlIb iy
FUREGIA|
Ol e a5 (SA) Aualdy O ol Le g1 an Aage ol Ll Y1 Apse ge Apald jaail) e
Best Estimator (yade Ju@il) el piw@l 93 i 2
) GAY) @il cp cpls sral 448 IS 13l (e o (e Juall s g e
PO 1A ke Jumil B o) U5k Gl Ay L SAY) ulidl) ALY (Bl lgile Llos
D D 2 * * 2
E[Bi—E(B)| <E[B,—E(B)]
Var (B;) < Var (B*)

p o) das

okl i Baald i Yy Bt bpas BT 06Ky B el Jaleall J3) i 6V B
- e el ae Lyl Lgisal dlagis clgild as Uk
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Minimum mean square error Estimator (MSE ) : Uaad| ligeid fel o @] 92 sl -
S 5 demi el 13 e Bl (s iaaly il pie clica e gde el 1ia
ey 5l o ol qoped Akl el 4 i gl Uil i e sl s
MSE =E (B,— B)* aal o) dial) SlanY) acianal
Do) sl ol 3 et ke pupes skl (ol psane ssbe MSE o) cild) oS
MSE = var (B;) + bias 2(B;)
b LS el el oSy
MSE = E (B: = B:)’
E (Bi) ool dilals
MSE = E[{B;— E(B:) }+{E(B:) - B }1?
= E[B;— E(B:)I*+ [E(B:) — B: ]?
+2E [{Bi —E(B:) }H{ E (B:) — B:i }]
-~ MSE =Var (B;) + bias* (B;)
P b LS5 haa (gl B ) oY
E{[B:—EB:)]|[E(B) - Bil}
=E{B:E(B:)— |E(B:)1>—B:Bi+ B:E (B:)}
= [E(B)1*~ [E(B)1*~ B:E(B)+ B.E(B)=0

- MSE = Var (B;) + bias? (B;)

Efficient Estimator soda ydi —4

Ay pe 433)lRe 2ie Al atd B S rals il aae Jwalin Caall 1) e ikl 55
p ol sl Al 13 o€ By sakall ()5S Analyy iy ahenidl e AV Cpsial

1- E(B:) = B
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2—- E[B-EB)P < E[B,-E(B)]?

u\a_x:x;

Gegana b tte Jundl g egil) uiall (AN By e e A 3 6 st B
Siaiall jie clyaiall

Best Linear Unbiased Estimator (BLUE) ‘it w (sddd jaeibd Ju@dl -5
sl ) Lls cpls sl 4l hate e €13 (BLUE) daally loaia jaia (5l aay
Al Lol il 1306 LAl o lie 8 3uhad Al (e Byl sn Cgll a8y spniall ye (AY)

D V)OSl Ay el sl o ¥y, Vg Y,

n
Bi=F(Y)= Ki¥y+ KoYy + + KyVy = Y KJY,
i=1

: o) dus

-

i=1,23,...... n <l ik K;
P b Lo chiiall (BLUE) 1 daals Gaaal sl
Al Bl Adadl) e gl 4)lke Aaluad) Lualdy aum Audadl) (chaiall) ozl i
L) a8 Olutial dalee Jgut Y At o Adadll (ailiasl)
copks ral paldy G5 Al 1) ke Gl Sl a2e —c
OS5 AN agas Oy Adlany) daalill (e dosinae 3y0all allaall 055 o) A (5250 ol
Sufficient Estimator Sl jadll -6

@ Anaall CDleladll Ge Aiall Logiad Ll Glegleall IS axdien GIS 1N SIS jakal )6
el Slaa¥) adinall il dolaall e 320a Cilaslen (g Chaas o H3) 3 Y S Y 4l
- 3ol hanl (5)5 pim o LSy Lald any Aala Apald ol LS o8
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(i i) B Sl bl (§ iyl ks i

Lf‘ ).\SS\ @h’h@\»uﬁu\u&*u)ﬁaﬁdjﬂﬁwﬁw\cﬂw
e 055 Loxie Jadd Al g alsin LY Aoyl (ailadll caud ol 13¢5 (n > 0)
Pt Al pailadlly L haS Al

Asymptotic Unbiasedness (gl sbisie | ‘il | 9 - 1

O il il pas 53l U ) ae s3and IS 13 e Ll 00 ke
OIS IN Baate e Tgls kel 6K Al Arsays - AleDU)
plim{E(B;))— B:} -0 as n >
o8l Aall aaa 30L% 43 Jew . jha (& sl (probability limit) Juas) aas of (g
cpall ) deay g B skl s
Consistency  Ghwidd] -2
pimall ain) Jalaal (pe oy Aasysi OIS 1305 Tantia e Tl IS 13 Taniie Loiall (0055
PO 13 BLEY) Rhea 15T Ay Bisars AleDU (e Risall aaa 5L Slan)
plim E (B;) = Bi
e o i ldia i) 06 (K14l (o) - ial) Jalaall Bad o B Jlaial 3508 o) ()
il kel
Dantie e byl 05S o) -
ks U o el pan L B e S S ans S Ol

plim (MSE) =0 Pon ldia Hakall (s SIS (55 pal) Lajill

Asymptotic Efficiency el yhisial| &skSdJ - 3

OE Oe gom) Dall (e ik 43S IS5 Latie QIS 1) e o)l A3 Lo pake (e Jll (S
Bi 055 Sls o nad) 1 e Jomnll laas jaal Aie aladiud e Aiuid) <) (e 0y

P Loy i) 5 cpe Y oo Ljlis
1— plimE (B;) = B

Sial s ol 3 g0 il (w93
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2— Var (,[?l) < Var (,B*i)

inall glise macas Aiutiall @il JS cplis o Jaadlys cGuia DAV ke () B ) s
Ugay (b gl OsS Shatall Gy (pld O Y1 Ol aline Aal) paas oy Loie 4l (&
coe o diady Al el aaa 3ol bkl (e e e iuall

Properties of (OLS) S yimall wilial | @il jid gaibad -2

@ (BLUE) dpalall (gall clasyall @lysie Gilail e 23yl Jolaies giall 13 b
Glale sa5 el Aalall g pdll Uy Slsdiall puriall iy o) apds 3haatie e dudad ke Juadl
e ) Gl doylail) sl (e aally ¢ Causs-Markov Theorem sl (sl 4plas adle
OY A€an culyihe Jumdl Ll (yraal) Cilaspall il jdhe Chuals shaiall e g Audadl) culysiall S
o doafill (e g oo pailiadl) oa olia) & Jglith Cagug ¢Kan (ol il ga Leuils

Linearity dudaddl dumald -1

fanal) Vg saslly ¢ ¥y saaliall dill 0 dad g & (gyrall Sl Sl of
Wl Loy ¥y Xy cbpriall e et L) aas elebeal) cpas Cluia b Lgilans) 5 )
b e aqian (OLS) clypain o <l Wiay 4ild o3 Siall Aiglaal) 8 2565 a5 X o () Lia il

by = F (Y;)
by =F (Y;)
b. = 2XiYi
1=
Sx2;
sold
yi=Y;— Y
olé
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XY YY) SxYi— Y 3x;

b
! Yx?; Yx?;
o
Sxi= 2(X;— X)=0
by = Sx;Y; / 3x%;
= 2[5 ¥
B >x?; '
IS g 40 gay K Sl o) St 0 Oty 5 e b [] 08 s X o8 cnlS L
o) @ - il
Xi
K. =
' MxZ;
= K.Y +K¥s + oo+ K, ¥

—~

by = B;i=F (Y;y)

bo=F(Y;) o i -«

b0=7—b1)_(
oS
_ Y;
b, = YK;Y; s Y = Y
n
Y, _
by = > - — XYK;Y;
n
1 _
b0=zl;—XKi]Y,- e (19 =2)

O Wi 3ol L ey Al jualie [ %_)_(Ki ] Ol jlie Ky 5 X cilS Ly
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1 _
Wi: l_—XKl]
n

bo = XW;Y;
= W1Y1 + WZYZ + + WnYn

bo = Bo =F (Yy)

ol yaikad
A oy pill K amdty a e Lgold L Al X o8 e saws Wy 5 K oY) o L

?lei =0 : g\Lbangug Qﬁj\”&}é@-é_i

Xi . _ in _ 0 _
Ki= 57 ~ D=1 Ki = 2, 5a7, = 0

Sxi=2(X;—X)=0 oY
(b} Lhaugia (o Lgalihadl (2 o) X; Jiial) yital) o (8 K; upa Juals gsaa —c
PIKX =Y kixi=1 o) o geaall aals) sk (x;)
Ykix; = Y k; (X; -X) = YK X; — )_(ZK,-
o Zkl = O

Ykix; = YK X;
2l gyl L3l cliys

P el JAas (27) 2 Gl o
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Ele
Zkixi = xzi =1

2kix; = YK X; =1

. o N el e . . 2 ) . -
el paiall Cllad) Cilasye ¢ sene (sle) (usSae (sl (K ) alis¥) lasye ggene —c

n 2 _ 1 _ 1 - ) 1
l=1K i— Z-,;_:lxzi - Z(Xi_)?)z NOLYE (Ele)
2 olayd)
k- = xi = (Xl _f)
CoXxt S(Xi—X)?
1055 Legran & Oyl &A Mo
TK2, = 2K - ‘Ya/: 1
X -X)22 T S(X - X)?
1
2- —
ZK l szi

unbiasedness property il | 026 @S - 2
E (bo) = Bo and E(by) = 1 o <l
E(by) = Bo o il M
1 _

b= XWY; =X [H_ XKi] Y)

Ol xd gl 3l
1 _
E(bo) = |- XK B

E(Y;)) = Bo+B1X;: Y
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1 _
E(bo) = 3| 7= XK: | Bo+B:X)

B - XX 2
= %— BoXXK;+ B4 — X B1YKX;

E(by) = ﬂo—0+ﬁ{f—ﬁ{f

E(by) = Bo
- (Bo) Lidal dalaall e e uals 4 by ¢ o S
E(by) = B1 o<l M

b, = YK;Y;

SKi(Bo + B1X; +u;)
Bo XK; + B1YKX; + YK;u;
Crbphall a8l 32l

E(by) = B1+ +3K; E(u;) Dl E(uy) =0

E(by) = B4

(B1) Rddal) Ladeall jatia y& paii 4 by 2 o)

The minimum variance property el i dm@ld -3

(OLS) rall cilasyall bt b Jsii Al Gauss-Markov theorem <l Jlas Lia
Mai®Y) By dile Jany jaie pig chd Al e g pe Ll clpaill Jal s
Lyl Cilayall Ayl aladind £508 elys il Gl 8 Laalall o3 s (gAY ol

e Aasa el bl JoY) sshadll i (Sen cpli ial 58 by 5 by culis o) ld) il
P b WSby sby ks
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 (bo) O Ll A GlALE)

(2-18) Uslaall & (mgallss

e dani Lol L V) e Gl

by = Z(l— XKi) (Bo + B1Xi + uy)

n

O o Javusil) dang
1 _
byg = Bo + Z(;— XKi) U;

bo — Bo = Z(%— )?Ki) U;
Lo
Var (by) = E(bg — Bo)”
Var (bo) = E (bg — B0 = [5 (-~ XK.) ]2
1 . 2
Var (by) = 3 (5 - XK,) E )’
+2Y (% - XKi) (% . )?K,-) E(uw))

CE@) = 0% o E(uy) =

Var (bg) = o2, [Z (% — )?Ki>2]
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e Juand (i) dayg

1 2X _
Var (bo) = O'Zu (E—TEKl +X22Ki2>

ZKiZ =

1
2 s 2K; =0 ol
i

ol Sl

v 2
Var (bg) = o2, F X (21-2)

P A il ey by J oubil) dia naat (e Al bl
: (by) sl il A (3lALE)
o) 32 (2-18) 3 e
b, = YK;Y;
O e dani ¥y e pansaallyy
by = YKi(Bo + B1Xi + u;)
by = B1+ XKy,
b1 — B1 = XKy,
Var (by) = E (by — B1)* = E [TK;u;]?

2
=Y1K, Ew?) + 2 z:?<]K1'Kj E (uiui)
Var (by) = SK;* E (u;?)

= azu ZKiz
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(BLUE) Jl daalay Coals (gl 3hatia jé Aulad cilydie Judl & (OLS) ysie o ciliiys
ale Ulas hatie pe Jad Al jaae g (BY) o) gl cllay 1 glé ccagShle Akt o
e 0SG5S (BY) @bl dlls cpls o)) o deans giag « A oulidl) slai@Y) 3yl (saaly
Var (by) < Var (b}) o'sVar (b,) < Var (by") o) & (OLS) cl)ika (ol
cUall & sia sy (OLS) Sysia a5 SOV Gl Gaalia chyaiall (35S Aabiady) (8 Il
g-t’ign‘n.ll Wil da cuibel il

o3 cpli o)) e cchaid) @by Aaldll gl clylid) dhal & by s by ks Jesieg
eans o)) Kar s Slsdiad) Ladll an il a5 (0F,) & Wsene dalen o (simy il
DAY Aaall Blgal uale e pad e

Var (bl) =

(22 —2)

YIS a8l (Kas (57¢) Dol Lad Al an (525
(V) Aanal) 336 dal Aaleal o Le
Y;= by+ by X;uouoo... (23-2)
el Bkl e (3) goanall Jlaalyy
YY; = nby + biYX;

n e il
Y; X;
iy g 2K
n n
Y=by+ biX v (24—2)

O e Juani (2-23) Alslaall (e (2-24) Aoladl &k

’Y\l_§=/b0/+ b1Xi—%— bli

yi = byX;— b1 X
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yi= by (X;— X)
yi= bix; oo ceoce.....  (25-2)
ei=Yi— Yi
(2-25) Al 4 Y; oo prsnills
e; = y;— byx;
eiZ = (y, — bixp)* RS EEC RN

2

2 o
ei’ = yi® + by"x;% — 2byXy; e dhant Gl @Y iy

aleall Byl e B Jlaabyg

Zeiz = Zyiz + b122Xi2 — Zblzxiyi (26 — 2)
2XiVi
b, =
! X

OsSom (phansll (A cpdylall Cajua dials (s
b1ZXi2 = XXiVi
O e deant logbun Lo (2-26) A8l (8 (i sanlly

Yei? = Jyi* + b13x;yi — 2b1Yx;y;

o e doant ol 2as

Yei® = Sy’ — biIXi¥i e (27 = 2)
oAl
=3 Zenz
o“,., =
" n-k-1
:\_'\:\d\ eI n
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k=1 6ol Jadll mdgal) Al Ay (Uibeall) Lnpcagll clpaiall 2 @ K

O e dani (2-27) DAl A Ll o Sy el

6% — Syi® — b1 Ixy;
“ n—k-1

Ol 5%, 5ol Wadll ol jeaidl e adll sl ) Gia, 135

2
Sz — Zei
¢ n-k-1

cay Wl as ) Jlsdied) psnd) il e g she Junil s 82 ) i I3
Gkl lealadind (Ka faca 5 o ar (5%) Al (il o) it G Lo s Ay
Adee b Jiisal) uially adieadl il e JS1 ALY all aladin (DA e @lld g o Leall
2
2Yi" —boXY; — b X X;Y;

2 _ —
s2, = e — e (28=12)

:A0Y) fal) 3By il alyy AT aladiul )

2 _ bZ x_Z
s?, = Zy;l — iil ‘ e (29-2)

ZJ’iz — b1Yx;y;
2 _ _
§%e = 1 v (30—=2)

3aar (30) o) Bwall I Jpeagl (e linsha Sel (2-30) 5 (2-29) glasall s

- sl L by 4ed (o (ansanll
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aalbid| Juaidl
Test of Hypothesis i i | g s f

P e lag okl HlasiV) z3gad audi Wl aty 4ild Hlaat) z3ei allae a8 2a
L asall i gl AlaaV )y dpabaid) Ay gieal) sl eyl

okaa) el e ay ) Basl Auhy ead) s L(testing) Jloa¥) DA e L s
s (f (5 ¢ yaall gz 3 gatll Auabai®V) Ay gimal) L) (e 2 ¢(AilanV) A sinall lodl) duadll

g el ANl Cald alaBY) ki) diliey (35 ) iy alladl)

Aol ) 2, Tall 3laie Crums chalid) @l janss Lo Gabu cpo Aslaall el AU} Dliad

Ala b o(aeinal) siial) Zusllad Zeally (undl) Jsad il (s (L) Ao Ble (35S
(Mpe) Bl gasdl daall o) (A e Akl shaie old Jaally  SSlea¥) @) G Akl
V) (& @Dl 2 s dla ol 0 < Mpe < 1 zasaall aaldll e i) 4y bage 0550
Aualai8Y ) Al iy Ll e 3 V) Al aa e ) A aiall S (S ¢ yuuadl

- lylaals

afill el (V) qlilly (X) Jaadd) uiiadl opm 3D e O U e zise dds

P Ol g Jlall
Nill Hypothesis O el | o i -1

2ol @) (Y) @y (X) Jaisal) Gopaiall (s ADle 2525 a2 o (ali
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Alternative Hypothesis dabad bt | @ gt | 2

Hi: by#0
by # 0

I PRI RECIy
t—test 1 k]

da)dy (pre Agiea Sy e (1) Jl,as\e;ss,.g‘ye\bl=0‘b0=0as&\5\u)ms\d,§>1

b LAY 13 Al gaally (n-k-1) G

by ) Al -

b

t —_

b1 Sy

oAl
2x;?
ols
62 — Se;” _ Syi* — b Yxy;
¢ n-k-1 n—k-1

: oA

- Al chaiall aae : (K) 5 Al A Slaliall 2xe 0 ()
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(by =P, ) Raisl) B, J A pail) dedll : by
o by kit 5% L by syl Adledl (gHlaal) CaaNY 2 Sy
el Al sdall Uadll as ol S2,

'O&bong -

2 | —
5% n-k-1

Am dap die g Aalal) Jghall b slasall Ads0a) Leiad g )l (1) dad ludia) anyg
il 13 carall dacajd by o) B 2aail (%] 51 5%) sbladll Bysinall (s5iias (n — k — 1)
¢ Hy 3l Bl diis (Ho) paedl Aniad (s Adsanll (t) 2ad o 5S) Bagund) (1) 2o
Oo JB) Appunall (1) Aad 058 Ala Gl Abban) Lgine A 3kl Adedl ) e
Byaall Aaleall Ay gine pe () (Hy bl Bpajdll (abyis Hy paedl docajd Ji Cus Bl gaall giad

olial UKl elld g (S
Aaalyll apall sliely (1) a8y JBall @bily ) agas by 5 by 53all Cilabeal) L LaaY,

P oY) JSal oS ) gl sl lassu
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f®

95%
-2,5% 2,5%
+t
) e .
J | J | )
f |
b ) Adlaie Jsadl) ddhata b ) Adlaie

H, sz‘gJHo U.‘é.) }I()d}-‘.é H, d):‘éJHO b))

dpa Al by o) J s (1) J8&

Y; = 24.48571429 + 1.486904762 x;

P IS sl il calS G

O s () af axi el aay (V) i o deani Jsaall (8 Leasbn L (X;) 0o Camslls
PV sl LS = Y - T,

A~

2

X; Y Y; e= Y — ¥ e

4 25.6 | 30.43333334 | -4.83333334 | 23.36111118
8 32.7 36.38095239 | —-3.68095239 13.5494105
12 45.4 | 42.32857143 | 3.07142857 | 9.433673461
16 53.9 | 48.27619048 | 5.62380952 | 31.62723352
20 50.0 | 54.22380953 | 4.77619047 | 22.81199541
24 62.6 | 60.17142858 | 2.42857142 | 5.897959142
28 65.0 |66.11904763 | -1.11904763 | 1.252267598
32 65.8 || 72.06666667 | -6.26666667 | 39.27111115

Y= 144 | T =410 T =410 =0 S = 147.204762
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Y, = 24.48571429 + 1.486904762 (4) o)y
. Y, =30.43333334
O by dalaall dgina LAY — |

Te,? 147.204762

2, = = = 24.534127
S n—k—1 8—1—-1 >3
el pei e deanis §%, dadY @AY gl alann) (o
§2, = S% _ 24534127 0.036509117
b " w2 672
Sp, = /szbl = 10.036509117 = 0.191073592

by 1486904762

t = = 7.78184335
P17 5., 0.191073592

Lsina (Sgiue e Al gl (£) Aad 3 1S) o8 (7.78184335) 2alllly 4y gundl) (1) Aad o) Laag
Al Riayd) i (Ho + by = 0) ol dud inis ade (2.45) 22l (6) dum A5 (%5)

. B\:I:ILAA‘X\ 3\:1;1.13\ (e bl B).lfbd\ daladll azaj.uu g.ut:i \.JA} (Hl : bl +* 0)

S2, = 24534127

1 x?
5%y = S%e |-+
bo e [n inz

(18)?
672

1
] = 24.534127 [§+ ] = 14.89571996

Sby = [S%p, = V14.89571996 = 3.859497372

0

. b, 24.48571429
by — =

= = 6.3442754
°© Sy, 3.859497372
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Lsina (Sfue i Adgaall (B) 2l (e LS) (oa (6.34427) Aadllly Asunall (£) Aad o) g
Lampdll Jitig (Ho:bp=0) paedl dany iy adle (2.45) dlls (6) o da)y (%5)
- (Do) Ball Aaladll dysina iay 1345 (Hy: g # 0) Al

=

Sp, < g Cul€ 13 Hy adall A b b dale AllaS
polaady) claleal 428 3gaa

Aadn)) dadl) dias 28 Y Jlaall i laad¥) cOlled (R i) AR spamy e
Sl 4l ey il Lower Limit 5a¥) aall 38 gasy 3 saaially « adinal) dalea (5 daleall
@3l 5 Jlaadl aas @y Jess . (U) el 4l ey 535 Upper Limit le¥) aalis (L)
comall cpda s (B) Aed 48 b
P Adl agaa padl dusab)ll drualls
i) idbae = 5%l Aaledl £ (g, 5 ) (Rabeall (londll ibaY))
cialliap B (n—k—1): o) das
AR delae Ji s (1T — ) ¢ sl grw t ()

Jabedd e Jlin) 58 &y sinad) (s53e ) WS %100 5 %90 s 28 Jalos Lah 750555

%95 (stus A8 Jalaa (IS 136 canly (g5l Lginall (S5iusay 28 Jalas gan Juals ) (5l (A2

%05 Gslan Ay sirall (goia
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D o2 Bp il aall A8 ggas Gl Gl Vaa Lo

: 63‘).“5 RN 6&:‘).” )y

oc
U= by+ (tn—k—l 'E) Sho
DYy By gaad) Jrall AR ygan pidng ar cusbal) (b
oc
1= by + (tn—k—l »E) Sb1
Ols
o
L= b (tn—k—l :E) Sh1
o
U= bl + (tn—k—l 1_) Sbl
Dol Al AWS,
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O Cws (1) &) Jud) «bld by by sVl CDelaal A& agaa lualy —:Jla

P ol 3 ((Enge1,3) = (6, 0.025) = 2.45)

Pb WS ad ) Aaleall A& dgaa

Bo = by £ (tn—k—l ';) Sho

B, = 24.4857 + (2.45)(3.85949)
Bo = 24.4857 + 9.45576
L =15.02994
«» U = 33.94148
~ Pr = {15.02994 < B, < 33.94148} = 0.95

(U) oY1 cansl o By acinall Aabadl diiial) Baill a8 o) %95 Jlaial dllia o s 13ag
ESTACN | ITRTY @& Bo cﬁl o) %5 Jlaa) dlla ol ¢ (L) =Yg
DBy Aedaall ZE 3p0n

B = b+ (tn—k—l ';) Sh1

f1 = 1.486904 + (2.45) (0.191073)
p1 = 1486904 + 0.46813
~ L =1.01877
~ U =1.95503

» Pr= {1.01877 < B, <1.95503}= 0.95
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coefficient of determination (R?) ched el | (S by
- AN bty ) ey dad U8 e daisell culihai) duns (]

A el s Jalaall 13a Qlaa (Ko

A 2
(Y, — Y)?
g 29
X yi®

B2 by X xy;
X Vi

o RZ = 7"2

X RZ A blz inz
X Vi’

2

~R*=1- Z:elz
XY

A BV (DA G 1Y) Bapeall o (S

LISH iyl = sty bad U8 (e Aacagal) clilhal ) + dacagdl e clihaty)
Y- P2=30-0) + 25— )

Yyii= Y9+ Ye? N RE

PO e daand ASl ClihaY) Gl e gsana o (bl dady

Z)’iz _ Z)A’iz_l_ Zeiz
DIRYE XVt Xyt

Zeiz
DRYE

1=R*+
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D eiz
DRYE

~R?>=1
2
il pemn® RZ waall Jalas dad o Jaill oS il oggelz
Yi

DV ba e L) bls pes ab lexie RZ=1 o) i 0< R2< 1 ¢ ) aalsll
CALADL O Las Y = 1 ol ) )

Gty V= Vo) o) el as Al lasil el )5S Ladie (40 i@ 5)) RZ2 =0 s
(1) Gl Jaal & (V) o) sndl & 5l e (X) Jsadl il opus Lo loe Al
t ol R? Clusy Laldll juall g e alae Vs

<1 el o) Lag

yi=Y,—Y v’ yit = ;- Y)?
~20.81666666 433.3336108 657.9225
~14.86904761 221.0885768 344.1025
-8.92142857 79.59188773 34.2225
~2.97380952 8.843543061 7.0225
2.973809953 8.843543121 60.0625
8.92142858 79.59188791 128.8225
14.86904763 221.0885774 189.0625
20.81666667 433.3336113 211.7025
Xy; =0 1485.715238 1632.92

_ ¥9° 1485.715238

2 - =0.90985 = 90.98¢
Y 9,2 1632.92 &

. R?

55 e %90.98 Mo (measd) et (Readl) Gy aae) (X)) Jsddl il of ey 13
oib i %9.02 a5 &8L Al s o (goidl 5aY) Jaea) (V) ) ) b dealal
POl S (ABDL) Aalall (8 Daadll e (5AN) il

g b Ty (1486900)(9992) o
T Yy 1632.92 D

_ b ? Yx? (1.486904)% (672)

~R? = =90.98 ©
Y y;2 1632.92 &
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¥ e’ 147.204762

~R2=1- =
Zyiz 1632.92

~R?=1-0.090148177 = 90.98 %

F-Test :F skl
Footodl aadiig Jowadl jueiadly adeadl juidl n i psed) A8k 4giee (g2e LodY
les Gluaydll e (pest Ao AY) 4 adiagg
O @t Jal) il alill puaiall G ABDall Ay gias pde Ao alig t aaall Aumjd -]
Ho: By =0
Adiaall juiall (pu Adlan) Lalill (0 (Lo sina) Ljpsa Ao 252 Ao iy ALl Aum 3ll-2
O @) Jaal il
Ho: By #0

P od JLasY g dacali)l daaall,

Y9 /k

F= Ye?/n—k—1

e e dagude jlaaiV) bd U8 e daumsall AN dus e sle o Folas) of
2o gibd A el Gilag e Aaguie Aasasal pe clihad) ) (K) Al oyl
cals Uil (K) lgie b yhae (N) claalial

G die Ly Laldl) Jslaall d slasal) Adsall (F) 2ed pe Q& (F) ded luial) aayg

dund md) 5l Jod vaadl alaally Janall (K, N-K-1) L A0 (%] 5 5%)  sllaal) 4, il
ALl A @l Jaig aoell dun b i 5 Al gaal) (F) e e 5S) Ay suenall (F) L culS 136 aaal)
A b Ui dus Al gaad) (e 8l Atiadl) (F) OsS Alla (8 (uSallyy 85000l 3830l Ay 5ina (6) (Hy)

A AV faal Lo ALYl (F) A ldal (Sass
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b; X xy; /k

P Sez/ a—k-1)
b R? /k

~ (1-R?)/(n—-k-1)
. b? ¥ x7 /k

" Ye?/(n—k-1)
F=tp,

t b 1§ F b | Cpind e

AV (Cpmia) Jasall adl) plasi¥) zagas AT 5 F ilas) Gu Al s (Sa

_ bIYx/k
~ Ye?2/n—-k-1

F

I = daed) ahaiall aae 1 ko) Guag

_ bi¥xi/k _ bi Xxf
_Zeiz/n_z_ Guz

F

bi

F= ————
0w/ XX}

o
» var(b;) = S%, = ;2

i

b2 b, 1*
- F= g—= [_1] = t%p,
52y, Sp,

~ F=tp,
ol yarially (gsinadl ,a¥1 Jas) (V) @bl usiad) G 383l (Ajpsn) Aasinae HLaay
Folial dalall daalyl) auall e alaeYls (1) 4y Jhall cilibl (eadll cilsin ax) (X;)
2O e dhans
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Y92k 1485.715238/1 1485.715238

F = = =
Ye?/n—k—1 147.204762/8—-1-1 24.534127

= 60.5570
(5%) Asiee (Ssime 2ic Adgaall (F) e e S (60.557) dadllls Losunddl F iad o Lo
Al jil) Qg (Ho) panldl dpcajh b i adde (5.99) 2allly plaally Jall (6,1) Zua 2225

. BJAB.A\ ¥ Y Pa| (A.:UAP) 3._.}).\:.4 Lf‘ (Hl)

by Txyi/k  (1.486904762)(999.2)

F= = = 60.5570
Ye2/n—-k—1 24.534127
b R?/k _ 0.909851822/1
- (1-R?®)/(n—-k-1) (1-0.909851822)/8—-1—-1
0909851822 £0.5570
©0.015024696
b? Y x?/k 1.486904762)2 (672) /1
Fo 1 XX/ _( )= (672) / — 60557
Ye2/(n—k—1) 24.534127
F=ti = (7.781843354)%? = 60.557
1
Simple correlation coefficient (r) - il | Gl 52l S0 b0

At 4o el G (sbial) canms ¢ SS) ) (Guiiia) ialla G ABle dgag Lali) Wl 2l
(1) 3o A ey s B ebeay Ll )
Ol Slany (e AA (5S55 (psite 3Dk Aunaall el 43 Lasead) L5 V) Jelas Cipess
S s LY S um (1 <7 < H1) o @) (17) 5 (14) o ppmane 055 4ias
AN ) il D) 555 i Asaed) Al L) ¢(BanSe ) Auayke) D) A g (Al
Y1 Al o LY Jales s

X X;?
DIRYE

r = bl
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. X XY
VEx) Xy

r = i\/ﬁ - r=(b13)\..:\)\/ﬁ

cov (X;,Y;) _ XXV
.S, nS,S,

g = Xx? XX —X)?
X n n

o [z [Eo-vy
yo n n

P AV gaal) 385 oy BLY) Jalee (6 clanLiall (Tial) ZAaY) ail alasind Al iy

: o))

ny XY, — QX)X Y)

r =
J (3 X? — (5X)2] J Y Y2 — (52
- ZXlYl —_ n)?_Y
JExz—nxn) 537 —n 7]
. LA_)M_, FELOWA| LL\EJ‘}“ Jalaa ﬁfﬂ @ua)] NERY M‘j
r
58 ko)) ¢ Caia Jald)| Czia dald)| * &5 b))
-0.5 +0.5
-1 0 +1
A5 e L) adnie Lls) A5 53yl Ll
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BLEY Jalaa o ¢ o3te ) Anialil) fnall alaie g (1) o) Gabad) Jlall @ility 3 gsallg

:‘f"YIS (r)
| [2XE = | =872 | (1.4869) = 0.95386
TS| T |J1eszoz| T T

BLEY) Y Byl ((gsindl e Jaeas ensll clin 33) (¥, X) cpuuiiall o D) o (o)

1) WL (0.5 e ST Anaal) Al (Y) dagds dunse

Y X, y; 999.2 999.2

B = = = 0.95
T IOy  J(672)(163292)  1047.5314978 0.9538

POl

r = +R? = v/0.9098518 = 0.9538
- Zenga (by) Rabedl 55 oY
POl

_ 2 XY
r =
nSySy

Y x;? 672
S = |—=9.16515139
n 8

2 [1632.92
Sy, = \/23" = \/—=14.2868821

n 8
_ 999.2
"= (8)(9.16515139)(14.2868821)

B 999.2
~ 1047.531498

= 0.9538
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Analysis of Variance Table (ANOVA TABLE) -: gullusiad| Juulali J§

Aasine (3 Ajea) Al puriall A Jiiall il 536 macas ) ool dalas Jsaa Carg

Shaaiy) A xie Jasall 138 Gues) My () il adieall uxid) (A dall AL

A:ah:a‘éjtdlej@tﬂ\ pxial \‘é.éw Fal) i)yl \&A)?hdsﬁt%ﬂéjmdw%dm‘

Yel/m—k—1 : SN ol ddas Joam ely (as - gsall b 5fi5al) cliiall

Okl J.m; clagyall 503 Ll alag layal) Bagia .
SAUTEE Sum of square Degrees of Mean sum square F-test
variance SS Freedom M S.S
S.0.V - d.f "
~n2 ~
by Xy~ = b, Xx,y, Xy’ /K
L 4 1l Z ~ 2 k
0 e dasagall _ m2Yz K OR MSSR - yi/
= R" 4y; by Ty Yel/n—k—1
S 5.5.R =21 axh
i cliasy | e’ = (1 - RHZy,” Yel/m-—k-1
iadasdl n—k—1 Or Mssk
= Zy;* = by Lxyy 2y = by Ty,
(aal) S5.S.E ~ n—k-1
e 5.2
ild)any) Y q
SS.T n-—
AR
(s

siey sl ¥ Jaee o 2 ey (53 Gild) (1) by Jall ool (hlas Jaa oy (s

Sl s @il 3 1.0kl (gl it
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ldl) jaaa il yal) =8 Calan pall Ja g
LMé.ofv Surﬁ;‘: s%;;e A'C'ﬁ ! .Ii/IAfS.S - Fotest
<ld) sy
Jd (e dauagall | 1485.715238 1 1485.715238 1485.715238/1
X; iyl ba 1 ~ 147.204762/6
s cllany)
Anagal 147204762 | _. | 147.204762 = 60.55708
(Ascial) 6
(‘:;‘Ji;m 1632.92 8—1=7

Ssialy (6,1) Al An)al Adgaal) Leiad ae (60.557) Aadllly Losunall F3ad 25l

o) 5 ey Adginll Fiad a1 o Ausendl Fiad ol a3 (5.99) 2alldly (5%) usine
Dol (X7) el o) () Ausine Rasal) Cilsins e 5 (gl Y1 Jine Oy il ) 2830
VPO SN DY

Prediction or Forecasting : il | 0 gl

ol el puiial) ey 5ill il 3 el aladial ga oaslidl) SLaTU At ) CilaaY) s

Ciyey G atiasall 8 i) g a5y U lase e oyl o) (e Aliisall yiiall o
G) ool zisai aliiind Pl e difisd) o leailis gudaiy bl iy il asly )
(Rl 2lly g e 2l diid) 8 ) adde (s$ Cagas Wl i

saaal) (X)) ded e SaeVh (Yipq) oSils saaall (V;) de gaill axdias o) oKa (V) o) &
P V) J<al sl (¢ 4 1) 5l dpall Ableal) Gl QI (X 4) oS

Yee1 = Do + D1Xp4q
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tlgie 2ty b Lad uiill (i jladl) (e yyand) aa g5

Jiall yaiall Aad giall gl Agladl) adl) Ge sleay il priall Aad s ) gl el e
e el jall Juit el 8 danlill ) jpuiiall Gad giall ll oS 0 g 1 ealal) 5l o

o Lo Lea S 5l 5 538 15l el ) (g e 832 (e U : putnbitel et €196

Boaal) paite A hagill 5ais G Lia §oyddl) oty Geddll Adyua ]
Alisasyi8 (1S ‘f bal_ﬂ\ priell 30 a)g A anay il ga ALl 3.).\.']3 -
i ddati & 5 (Xo) (Sl (X) = e (s e (y) — Ak ) dad giall dally gaitll
bugiell gl sl e g @) 13 ey Al aadaadl jlaad) i e

.E (y /x0=100) = 51l ¢ ,i S (mean prediction)

Ll jpiall dad diea a8 (e Jlae 5l s2er 55800 54 1(Inter prediction) 8 Adl) g -
Pl Lutal) Al Lle daid 5 Lo dad ellac] Jimay ,(pae Jialys (y)

3aiis 38all J 5 5l (e Cpe 8 G el O (S bl 138 e el 1l 8 38 2
s il amy 5l O W) 2 dgail) s 5y 5 A il Ly cpe il OIS 5 ¢ gEall 2y
STl A a8 ity 138 5 (y) ) puriall (e Auled iy Lgie e 55 b ol puiall Lag
Aaliell A dasl il iy Lemijlae A o claBsill Aa a (500 (e
leie U Y AL e ol 58 8 i) puaiall o dany sed (saill J8 il (slahy Lo Ll

) il als iy

Lea sl (e e o5 llia 13 Ld aslal) A 2 3

A il Ol paial) o 0 5S5 Ledie 5l (e g sl Ba e Jaand g il il
Lail g Sl an 5 e 285 e (65 Y i) aial) o @ 58 Ll e e 31 (Uil
pl) 483 (503 Aa g pia () 5S5 all nial) Aasdy il A8y (8 o3 (g g Ngaedd ) Lead 53 Cpay
(e} (g i) yriall ua yidal)

oo Aalic 30850 Cilasbes o Toliy il il oy sl g cdag diall e i) -
i et @eal)l 2y il gl il IS L8 Q3 ey (Apndill) Al il il
A e e

il iy 38 Wl WY1 e g 3 saill 45 Sl c¥alaall dae L aaly Jgaddl Ax 0 4
Yalea Bae (pe () 5Sa m gal pladiu) gl Baa) g Aalea (pe ()5S 73 gad pladduly
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Loa il sl da gy 15 sl 5
zil e ading (531 (Rl z3laill) bl SaBY) g3t aladi il all) )
Algshll a8 sall axdi oy g A8 e 5 5a0 5 Argl G yrie G oy 3 A lasaY)

ok Loz ilaill o2l g

Al e g gan dalAd) Apabaiil) 4y kil Maat @

Zisallitlua o

ZAsaill Gl pariay Aalall QUL aan @

Zasalll s e

Zhsalll Aadle Jliid) o

il 8 23 saill aladin) o

Al atey 50l Le il Apalall ol o ading Apta 3 Juadlonad) aladialy saill)
Bl Ja U iill andiuy ¢

leie SN 5l o 3 saill 308 (ulill julae bae a5 il 4By 6

Aagil) 43 Jlie JOA (pe ST 2ay 5l Alla 3 jlmall 138 203 1y 139 AN Ay gina LA o
AN A i) LERY adsiy s ad Aladl el e sriall 5 38al)
Ho: yr = ya
Hi: yr # ya
10 S
(y) el usiall (e Litiall) 5,080 dadl) Ly,

ya—yF
Oy

t=

(y) (’3‘53 Lﬁjw\ &_17\_);.3&\ oY Q\ dus
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Thil's Inequality coefficient : Juilil Sglmiskl| 9 Juo bt ©

™ (dfi—dai)? R 33
R e
1=
1) Sua
A Jalra : T

D el (L Liall) 48 il ol 3yl 2l
(Y) @ il Aladl) ol & il 1dy
5l 23 il 38a o Gl 2 dbe i ) i aall (55l G Jabas da cilS 1)
0553 G il el () ey 13gh emaall aad 5l A slus (T) <l 13 Ll csaitll e
b_da (mladd) e el Ja moaaall aal gl e ST (T) da i€ 1) Wl epa ) e LS
il (e 73 saill
Chow Forecast test : ekl §lar sl |

(laldall (e Ao 8 de genal il o zdsaill 308 LEAY (e JLidl) aadiy

GrsaY) s (& Le Wlle 5 (Chow Breaking Test) Jlsd) zilss (m jey sa s

Jaia¥l dui s (F) dpban dad HLidV) mili aad s (alias Ulad 3 4l ) 4 gluia

AVl (5 siwe (IS 13 ¢(0.05) AUV (5 sia aladiul die A0l asy) LeilVay 455 jaall
il e #dgaill 3 0e e @lld 5 (0.05) (e ST Aglany)

OB (Xpp1 = 36) Lexie Viyy ey sonilly Golad) (1) a8y Jlall il (M g saplls —: Jla
Y; = 24.4857 + 1.4869 X;
POl Lgiag
Y41 = 24.4857 + (1.4869)(36)
= 78.01428

b all 78.01428 (g5l A (36) Faddl (e 4l Cilagul (iadl 2V Jans of )
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Gllay Gl Aiall 3 X a8 520 ol (g) Aiall (lUai la Radly (Xpyq) el OsS1y —:ddiadla
Jals ad (Xpyq) %l ilS 1) Ll (Extrapolation) aolal) laiu¥L Vg deid sl e

. (Interpolation) Jalall GUagieyl gl cend (Al 8 X; o (62 (e ) Al Gl

OB Y Aaladl ddl dgan pamly

~ o
Yijqi1= Vi & (t E) (Sf’t+1)

1 (Xt+1_)?)2
§%g.. = S% |14+ ——=——
e[ +n+ 3 %,

Yitq

OB Elud) JBa) clily g

) 1 (36 — 18)2
S Py — 24.534127 |1 + § + T

= 24.534127 [1 + 0.125 + 0.482142857]

= 39.42984696

§%;,.. = V39.42984696 = 6.2793189

B\ _ 06
Yir1 = Ve + (t(n — k- 1)'5) (S?t+1)
Yir1 = 78.0142857 F (2.45)(6.2793189)
Y;+, = 78.0142857 ¥ 15.3843315

62.6299542 < vY,,; <93.3986172

p,{62.6299542 < Y,., < 93.3986172} = 0.95
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Glll) A e 885 Jalgally R b (- ellgidll il 2 oy Jaagi 3l A8l e
: Jall JCaIL 2 db e el Koy allall Ay
Y, = f(pl,pz, ......... ,pn,XU) ......... 1
() Al e () gl illa: ¥ o) s
() 3kl jow: py
(/) e a2 X,
038 Capaiy 2l b Jualall ull b)) Gl (s2e oubl A2l allall A5 je p2iiudy

Lg_'\:_J,u__u(l%)Mdsﬂ\):\ﬂmW\quM\M@M@}M\M\L@Jhb}ﬂ\
p YK

Do) G
(i) kol 2230 LY B33 00 0 Y,
Ol all jlaie A e A
AY:YZ_Yl ) AX:XZ_Xl

P IS gl BN ) pad) Chris (e B3l Aigpal sum by

n>1  cls iyl

4
0 <N <1 il iy
n <0 Kl i
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A e Sl Ay adiy lele alhll b Cean 3L alul b oDke) Chiaill (e gy
Gllyy Jaall gl A (e B Gy adiy Aaygpall alad) e Gl o) AL daal) gl
il Gty lgle callall ol Al adull Zually L) IS aludl g llgiua) 4agil Ao
Al ddull e sasa S (A adu ) ellgiodl Jsanl @llyg Jaal
vie callall 8l g e (2) Aaal) 8 sUaeall ddaall Callall 3595 o) ) L 5)LEY)

P VS (1) bl Ay Jusliny sl it o Jpmnll (Sary clisna Ak 3 J3l s

dy,, X
= Xm]] 7
: o Ll
WYy _ A _ wpc
dX, ~ AX
: o) dus

SRRV RUNIN - EPSON Y |
Marginal propensity to consume . éMgiuwd saal) Juall : MPC

Ob Jsill (Sa adde LA 3 dalall ) ) Qb 8 dealall el G 43l Ciyes
el o)) Lang el I Jaall Gas 8 L pine Dlgindld (gaad) daall (gl dadaall Callall a5 5
Oe Gse S die Adaall D3gpall s ) (025 e Mag llall iy iy @Dl gaal)
S sl IS jlacy) iy Al alad) Ll (3) all LS salel s 13 (Jaall g
P YIS Gl it 8 Gaans o) oSy

_ in]
dx;

=il >

n;

cllall Ala DA (e dole Jpanll (Ko AL 5o cllia oDkl daldal) dig yal) piige ) dilal
\S\M\Ldscﬂ\%g):;ﬂﬂq&\bl;ju\ guu@&;d\}a:\ﬂd\ @H\Lmdﬁg(l) &)

A ) gpdlaad) Aupndl Ll g ey Aigpall Glb iy Bvie Lgld Akl ga el OIS
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Aalull e Cllall a8 4 juall Ay giall Zuall a3 Ally (own or Direct price Elasticity)

gﬁ\ﬁ&\:\aalf)m ﬂj(l%)m@bw\wﬁm

dv, P,
= *
ar;, Yy

N
- 5yl 2:l)“-"“j\ bl Ny nii o) Cus

el )l g e ) Aabu a8 usall Galid) e ) S sl (530 (ili,

: A8 Aasall e s - (Indirect or cross price elasticity) adalall ) 3k

n-ir dPr Yi]

- Bydlaall e :\:’)*“‘n lb Agye: rl.ii o) dus

Dl Y1 Al 451l dalalal Lot A psall il palls Aplaall dag yall Gf (M Lia 5)LEY] jaas
oadd @il oy s Akl (el ledasin) (Ko ade s Al claagl) e WA e o0
- Alie Llae e @l laly ) Adide Fauld Claag @l alas

Jiar I sl bl (e Aty gl SO e o¥le) (1) & callall Ally Jidas adieg
S gl W syl Al Gay s slad) Wyaaa (Cross-Section Data) duadaie cilily
Gl el Wl . (Time-Series Data) i) dadis JS& sale 58 Al @oudl @ilbily Jiod
S sl i) (Sag (pooling Data) Aieil) dudlud) Glily g dpadaball GUL G b aesid
b5 bl e OV psll aela o b silie OS85l il Julatl cililal) (e G
Aifne Gignn o)) Lay ANy DAY Clig e duyead) @ligpall i e dime ool Jh
Gandl 5 A abud) e (& @i Jpean pde i 436 L Bpad 378 3 ()2 5]
Aoy iy s AW gl (1) 4D & allal) Als Jisad Gl 13 e e iy
-(Engle function) Jal
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& Ja S Q) e e Ll G ellgiaal (il Jalat 8 Bl Ak i 380 038
Jail )l ST Al I A o) Baendl) lele clla) Sy L jlen) il Gl il
Hohs . llig Bdad jae gl Aulad (65 38 Aahida L (7) A8, 32D 320, (Ernst Engel)
A (e Vsl Aaldl Al Zapall daat Cagiin A1 V) caddny s vie Aall) olan @l

Ll Al @l e Qallall Judas
s 4l Linear Form audadll oaalls cayes Lo ga Jas) Jlsd gaa sl (s
: ngm i QJY\ andall o) Cus Wl ePlgaui L_.SM‘ Juall 55 oAl dauall sda 2 gt

dy;,
dx,

(gl kel Arpall 038 Canges AdA llall A5g 50 (o) 2a (4) ) Akaal) b el

=dYU*)—?=ﬁ
WEap Y TH

=i X<

A Araal) b Akl e ol Jlss e (e
Y= BoX,P + €% v 9

Faainle sll) Araalls Capat Wadic s Lbyla ) 2le ) el el dulad daa ) Lebisas oSa Al

: Y& Double — logarithmic form — aa a3l

InYy=mpBy+ p1InX;+ U ........... 10
- (€) LD apkal) Sile sl s (In) o s
: ‘?_"1\2”5 ooke) Z\.L_ua!\ % Aﬂl@_m)l L..gdaj\ dg.d\ (nag

ayy

m’PC=d—X]—ﬁ1

[

65
Sl ol O 3 ) g0l gl il



b IS Bda Cll) A5pe e deani (4) ) il b (98] y0 Gmsaillsy

av, X
, = X =
VEax, Y
B P B
= — % = =

Ofeanall ) ALl Gl s sae 335 ol (Sa oDl (7) o) A ) ) Lis 5LEY1 s
(n-l) X | 3\4})45!5 (mpc) é\).@_m‘ﬂ LEA;J\ d.._\.d\ ul_.'u &= @..A\ Y U @3 La Lf} o el

n; mpc dauall 431 &

X P
,317 B1 Yi; = Bo + B1X; + Ujj ki) -1
71 % Yi] = B0+ ,BllnX]+ UU MJ&JH‘M -2

Y . . .
b1 ,81)—? InY;; = Bo+ Biln X; + U Aagaiall daay S sll1-3
A A V= po— Pty oy, Aaual) AA-4
ﬁ ﬁ 0 X] ] o
ﬁl 7 _ ﬂl - BN
J
14 g% Vol g b pmx + v, bl a6
+ B big x, 0" AT Loty 12 5\
v B .
'8;/7} i Yi; = Bo+ ﬂ1\/)71+ Uij 4aali=7

Jadl G bl 850 ol Jlsal Aibidal) goall e lede dualally Zalaall 4558l a3
Jaal) b il el egea bl gl (mlel a5l 1 Gl oSar Cus ¢ askadl)

Jsaally Slen) ilalons 20a% Apnplal) slaal) Alady £ Y] bk auny il
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Dliels (2) &) aall (g gallg . Leald Adaall Cllall g 0 Chuyald (e oda gaill dana (gilig
llgiaall il 2 jaty Yvie Aysllaall Gl lie 50 Gl gulad 35380 3503 (Y)) 5 (V) O
P VIS (t) spall & jsaall

LAY X,

VIRV,

JRITES
o) A Aol Qs b s X

C o) A b (1) el A genall e BUY) bangiar Y,

» AYXy = n, AXY,,

Ay = A
X,
n, XY,
s V= Y= A2

LY, =Y, [1+q.—]... e 11

il ) 558 & 3l (sl (1) 55l 8 (1) Faabadl degandll o 2)ill adgiall Gl o (6
A el da ) Bl 4d) lilias dalud)

Aalud) e il @DAgind Jasgia il 5 ¢(1.30) Linee alid Bl llal) B35 50 caly 1 (JUa
Lele ¢(2000) i b Aabudl e S Calall lnia 58 Leé (1980) ulad) 3 3 o2S (14)
Shall oS a2e s (1980-2000) 555l s (20%) sy iy s gdsiall 2l Jao ol

¢ das (ysale (28) i 5w (2000) ple a8 siall

ey (¥;) Aises Gabis (o Astlaall BaS (g AR i 30) AV mslanall eguin 8 2 2Jla
Al (GAY) dalsall oli xa (X7)
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n=8,YY; =30,YX; =24,YX;Y; =86,%X,° =96,y Y, =140
: ghaal)

nglum e ;\:ﬂ}.laj\ (t) :La_.ﬁ ul.l Caale 13 (5%) ae).tu ngl\.am e 'é).ﬁ.d\ ('JIMM Z,U.\M JL\:\;\ —2

- 2.31 & (6) Ava Any5 %5 Aysiaa

- B s Bo e JV%95 A a5a oS -3

Ll el i 5l e Joed) i) opus e liie g —4
gl hude ¥ 5 X; ol Bli¥) dales ang) =5
F(1,6,0.05) = 5.99 o Adgaall F dad b e 13 3y08al) Aalaall Zygiaa i3] =6
- (ANOVA) ol didas Jsaa 0 =7

A s sy Xpyg =10 Letie (V) e fs -8
€yl ) 455 50 iloa =9

=t Jall

Aol il asplas AR Cilalaa a1

D op s Clladll A8

nYXy; - GX)QYy)
nyX; — (IX;)?
_ 8(86)—(24)(32) _ —80
1™ 8(96) — (24)2 ~ 192

b1=

= —0.416

68
Sl ol O 3 ) g0l gl il



bo — 7 - b1 )_(
_YY; 32
Y = = — = 4-

n 8
_ YX; 24
X = = —=

n 8

by = 4 — (—0.416)(3)

b, = 5.248

-~ Y;=5248-0.416 X;
2l iy el i 3 X Jid) pariall (s Ao DL 25m ) Aoyl Alslaall i
caledil N (035 Casus saaly sany late X el 80l JS8 Aglladl) Sl Sl 2V Y

5ans (0.416) lies Lslhad) 281

COR N
-ZXiYi in ZXlz b1
32]_ [ 8 24] bo]
86! ~ [24 96l [b,
18 24| _
Al =1, 96|_ 192
32 24| B
|86 96|—1008|A0|—
|18 32|_
411 =,y ggl = —80
. _ Aol _ 1008
S0 Al T o192 T T
o by Al T80 416
ST oA T o192 7
. ¥; =5.25 - 0.416X; ) S 3215 3l Axpalls
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g | A o bl iy iyl et il

Pk LS i) zhanu) oS Jigall Gy o
Yx;y; = YX;Y; -nXY = 86—-(8)(3)(4) = -10
Sxif = SxZ-n(X)? = 96— (8)(3)* = 24

Sy = SYi2 -n(Y)? = 140 -8 (4)?* = 12

2xiyi —10
°, = = = — 41
by Y2 24 0416
bo=Y— b X=4-(-0416)(3)
~ bg= 5.248

p V) Ol asbi A pamll Al Gl Sl

. ¥; =5.25 - 0.416X;

O b ghuaall 48 b i gy - Giligual | Al o el |

)= (5 zc] [

B=b=XX)"XY
X7X) = ZT; ;;;:2 = 284 3g
| xx | = Z’; g;;z = |284 gg|= 192 sl
XX = adj(X X)
| x-x |
wadj (X°X) = 9264 _54]
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96 —24]
192 [—24

_ [ —0.125
—0. 125 0.04166

_ [ XYi
XY= |gy Y]
By
b,

S (x0T =

86

3=b=|,°|=anxy

[ —0.125
—{)125 0.041661186

bo] _[ 525
bl = l-0.416

7, = 525 — 0.416 X,
A ) Gyl aadinly sl aaall i e Jpeanl) Bl

—: Byaiall allaall Aygina jLiAI-2

4.:]\_\3\ c_uan OSJC)M Lgﬂ\j( ) M\MM\ u.al_u }Jﬂ.\;\ﬂa.u\&j
Yel
n—k—1
YY?—by XY, = by Y XY,
n—k—1

140 — (5.248)(32) — (—0.416)(86)
B 8—1—-1

sz =

52 =

= 1.306

p ol gl lihayl aladninl ade Jpaall (Ko ol s ulal Dlel i) i

Zy?—%2x5=2yﬁ—m2%%
n—k—-—1 n—k—-—1

S2 = = 1.306
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(by) = SZ, = S? 1+ X

r = = —_

va 0 b0 e [, inz
= 1.306 1+(3)2 = 0.653
o 8 24|

5 Spo= [S2, = V0.653 = 0.8081

b,  5.248

tho = — = = 6.494
b0 g 7 0.8081

(5%) Asire (S5ine dic Adsaall t Aad (ha ST (6.494) Aalllly Zygunall t e o) Lasy
Lusina (gl Aol Bl Qg (Ho) paadl A i ade (2.31) &l (6) G Ao

. (D0) 33al) Aaleal

(by) gl Jaal) cpls

S2 1306
L

l

= 0.0544

A\ — 2 _
N (b)) = 53 =

v Sy = _|SZ = V0.0544 =0.233

5 _ by  —0416 g
17 5. 0233

a5 (0.05) Ausine (s5ise dic Adgaall t dad o A (1.785) dadllls dancinall t Aad () Lo

by %l Aaladl Bysina pae (g1 (Ho) pael) A p Jis e (2.31) ZalLly (6) dusm

—: §3al) allaall 4EL agas -3

: o by Aaleall ) Ludll
e
By = by * (tn—k—l 'E) Sho
— 5.248 + (2.31)(0.8081)
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By =5.248 + 1.8667
3.3813 < B, <7.1147
» pr{3.3813 < B, < 7.1147}=0.95
(7.1147) eV (paal) n By psinall daledd Ll daill as o %95 Jlaal @l o
ccpaadl i s i o) %5 Jlaal d@llag (3.3813) Vs
: o by Aaleal) ) dswill

By = b, & (tn—k—l ;) Sh1

= —0.416 + (2.31)(0.233)
B, = —0.416 + 0.53823
—0.95423 < B; <0.12223

. pr{—0.95423 < B; < 0.12223} = 0.95
SNV (0.12223) eV cpaall o (o) Bypeane By dad 055 o %95 Jlaial lia
. (-0.954)

: R? yaail Jalaa—4

_ by Xxy; (—0.416)(—10)  4.16

R? = = = 0.34
7 v 1 0.34666

~ R? = 0.34666 = % 34.666

S ) e % 34.66 s (s i sandl S (35 X Jineall puaiall o)) e 13
65.334 Aalllls daaal) daall )y Rabudl (e 4 slhaall 4aaSl) Jiay (o315 ¥} aiaall puatiall (& Jaa
c g Al Al Slend (RIS Alaall 8 e ol (gA) Clptia LG Jis %

Y T . 2% _0.416)
Nl R SV

r =2 (-0.416) = —0.5883128
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F

. YL XL U:U'é}a\ &uﬁjwaﬁw\ ui L_S\

F _Lii) -6

biXxyi/k _ (=0416)(=10)/1

= 1.306666

T Ye’/n-k-1 784/8—-1-1

3.183673

%5 Asine (s5ise dic Adgaall (F) Zad e J8 oo (3.183) Ladllly Zysunall (F) Zas o) L
pie e as Al (Ho) paedl Auap (s 4do(5.99) 2alldly ey Jansll (6,1) & Ay

. ydall AR Ay sine

ANOVA  (uluid| Juulali Joar Guigad-7

Sl s @il 3 1.0kl (gl it

Rl ilayal) Jaygia
source of | Slauall gsana| S0 Mean sum
variance Sum of 4Ll square F —test
S.0.V square d.f VaE
il aiy)
i (Al 4.16 1 416 . 4.16
X; Jaaiy) i SSR ~ 1306666
L )iy
A gal 784 | 8-1-1|s%,=1306666| = >-1836
(Asilall) SSE
AL PN FTVES
- . 12 8—1=7
(Als) clapasy)
SST
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—: Juiniad] -8
Y, = 5.248 — 0.416 X;
Y41 = 5.248 — 0.416 (10)

= 5.248 - 4.16 = 1.088

: it | el g 0 —O

() Asie Aalull 8 Gl

s Falid) (e A sl Bae) A8l ALK A i) Aaaal) L Lo

Y, =5.248 — 0.416 X; R? = 0.3466
S.E (0.8081) (0.233) F =3.1836
52 = 1.3066
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1l g Gl

V) Al o Jaan g LY Ay 3 sabail daly of Gl ) e 1

Y, = 215 + 084X,
S.E: (9.4) (0.024)
n=12 , R?=0.992
RER T\ RREN o | TR JUTNP QUL B (S RUITN
1 glkaal)
£(10.0.05) = 2.23 ro Lale 5 0al) Cilaleall A sina (g2a yoal — |
Y, Xi 1o duia jidall 4pladl) 483al) 4 gine (g0 yiia) —

F (1.10.0.05) = 4.10 o'l

A dall) o Juan g D) Alla 38 Galy L 2
Ci=15+081Y:
t:(3.1) (18.7) n=19

Jaall s Y @) Cp ol A sl (1) dad () i s il G a8 Y1 ) G
1 gllaall
95 jaiall alleall 5 jlpmall il i) Cansal) -

2ol Lale () Jatsall juiiall Jelaal (95%0) A1Va (5 ginsal g 48 3 gan 38 -

t(n-2, %) =211
(Xi) Wores (Yi) Ana dadus (10 4y gllaal) 4asl) ¢ A0Y) clibnd) il i i 1Y) 3
T2 X —%)? =280 . X0 (Y,— V)’ =520
X (X, — X)(Y,— ¥)=-360 , XX, =40 , XY, =100
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1 glhaall

¢l ala®®Yl yudilll pa ¥, = b, + by X; + ei A clalee j3 -

1O) Caale 1) 5 ol A8Dal) 4y gima puid) 5 il st Jsoa (038 - @
F(2,10,0.05) = 4.1 Ols F(1,8,0.05)=5.3
¢ Aol | e 5 Lagias 283l Liasa (r) Dol ,¥) Jabaas ¢ (R2) wandll Jales 2a ) — =
(Vi) Hine dadas (pa din g gmall Aall) (s ABMa) (e 400 Apilaa) cildanall faliiad 4
2(Xi) W rs
R?=0.65 , Fs%x=881 , tsx=2.45
2x?> =34, Lxy; =28, Y=13, X=8
s gllaal)

¢ Lobatl Aol jue ¥ = by + by X; ¢ ANl Cldlao i — |

) el Qs Jsaa JeSl —

S.0.V S.S d.f M.S.S F - test
daua gall cild) Ay 23.044
daagal) p& cld) Aty
FREREHNY 7

€5_iall Guladll A85all &y siaa il
QDJJSAM Calalaall :\:ijm JLI:\;\ -c
thad (by) Aalrall 95% 481 5 8 )M - a
F (Vi) , (X)) Cauiall oo Al clibl) dhal b gl 1315
n=8 LY, =104 , XX, =64 ,Xx;y; =28

X -X)°’ =34, Z(v,-9’ =36

77
Sl ol O 3 ) g0l gl il



1 gllaal)

¢ Zagiill | puda (Y3), (Xi) O Aladl 28Rl allne yus |

?M\\wc ch R? Clua -0

fled A 3 g a5 (Ibg) Aealacall iy sina lidl -y

S(ANOVA) okl Jidas Jsam (S5 -

A Ao ganall caal g (el

(D12 0] 2 e () (a1 ) s (i) Gl o ped ik A Sl 1
.(1983 - 1976) 54l

Yi 1.2 1.3 1.5 1.7 2.2 2.3 2.9 1.9
Xi 5.2 5.9 7.0 11.2 15.6 11.2 12.6 12.5
s glaal)

Y; = by +lea¥! Aaall gl g ol pin¥l G hal) A8Nall ilalaa pai £

by X;

¢ Lobai) dagiilll 1 yusie

5 ja8all A8Mall O laleal AH) 2 gas Ay} -

legin A8al) Loz oo Jasendl Jalsi W1 Jalaa 5 waaill Jalaa il -

XX, =45, X X,Y;=665 ,%Y;=70

Sl ol O 3 ) g0l gl il

XX: =425, XY?=1054

(ANOVA) bl Jalas Jgan sS85 -

Claalia (5) aaan de oo AUl Clilpll ebal @ jd 613 2

1 gllaall

€ (X)), (Vi) O b)) A8l ilalaa i — |
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sthaall A il Lise 3 50l 4 5ina i) 3 (ANOVAY) il il Jsaa 03 - &

_ 42
F=1y,

ola jLaal

0 AN A s -

(3) e sy

b el Ll 385 (1979) alad 5] Al a0 Ciny 8 A sadial) g pumall o)
o8 A3 3 sall e gana o (g el A8 Jansia s 2l J83 Jans sie Gaciall ) J gaall

(A all sl gl
QAN JAa A1) 3 gal) Jo o8N ) 2,80 Jaadd
(o /) (g [ ) K [ s
X; Yi;
10.20 6.10 Jis 4
10.32 5.48 6-
10.50 6.09 8-
12.40 6.83 10-
13.84 7.41 12-
14.81 7.99 14-
15.86 8.15 16-
18.31 9.00 18-
18.47 9.15 20-
20.65 9.76 25-
22.96 10.40 30-
26.22 11.43 35-
27.88 11.74 40-
29.81 12.67 45-
34.75 14.07 50-
48.40 15.63 50 (o S
20.96 9.46 <ldl) 48lS
Xi Yij (Ja=all)

il )l I gaall alainly Al Callal) £ 5 je s i sanl Jaall s 3 sllaal)
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1Yl] = BO + B]_X] + uij
ZYL] = BO + BllnX] + ul-j

3. lnYl] = lnBO + BllnX] + ul-j

cellginall (3la5) Jaadl dadle ST AN (gl (s Lele Juan il gl G () 8

odei Jgaal (o Lgule () guanl 3 AL Apbeaal) cibesd) 1gal
XX, = 33538 ,LX, = 86704962 ,X = 20.96
2y, = 1515 , XY} = 1569.3194 ,Y = 9.46
XY, = 36358734 , LinY InX, = 105.2052
Liny, = 3514 ,LInX, = 4692, n =16
2y InX; = 46494 , L(InX,)" = 140.798

2
L(iny,)" = 78.6482
+Abodl) dasally dualdd) il ydigal) Akl =Yl

< nEX;Y;i—(ZY)(EX5) -
nEX7—(2X;)>2

0.28

b,
b, =Y — b,X = 3.59

PN

MPC= b1=0.28
=b X = 0.62
77 - 1? -
2 _ b, XXy
Zyf
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o) A

2xjy, = LX;Y; — nXY = 4633678

Yy = XY4 — nY® = 137.4538
ij Y

R? = 0.94
K]

R?2/K

F =
1-R?/n—K—1

sty 8 gl Chual daually daldl) ) pdigal) pads L

. LY;lnX; — (ZInX)(2Y;) P -
Y nX(nx)? - Xnx)?

by =Y — b,InX = —9.45

Yi; = —9.45 + 645InX;
by
MPC = % = 0.31
b
n= ?1 = 0.68

Zyijlnxj = ZYl.jlan — nYInX = 20.6268 : o2

R? =0.97

R?/K

F =
1-R?/n—K—1

= 453.27
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sda 90 jal) Aad 8 ol dsally Aaldll Cl pdigall ua8s AN

. LinY;;InX; — (ZInX;)(ZInY;)) _
Y nX(nx)? - (ZinX;)? )

0.67

b, = InY — by InX = 0.23

InY; = 023+ 0.67 In X;

(VS hall e LS odlel 4y ypasil) Zascal | aodas OSan s

Anti — In(b,) = Anti — [n(0.23) = 1.26

Yij = 126X

=<l

MPC = by==0.30

X

by Zlnxj Iny;;
2 (Iny;;)?

2

o) A

Zlnyijlnxj = ZlnYijlan — nlnY InX = 2.15715

Z(lnyij)2 = Z(Yij)2 — n(nY)’ = 1.472

R? =0.98

R?/K

F =
1-R?/n—K—1

= 690.14
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Lol g dglaan ) Ol yudiall oamy cilaial g dadl ) sal dabisd) all allee 5085 sy g

llgisall (3la3) Jaad & ghud daiDle SY) Al Hlasl gzl A el Sy dima JS dalal)
el g Al B julaall & ulaadl (e Cpe 53 38 Sl J5 g AR O sall (e Ao gana o
Al 4l e e 5yl Aag—all il (B (s Apal B juleal) padlii g dgil_aa)
A s AdlaS Lei sS Cua (e Aalid) Aruda e 481 gia 55 yall A (55 O (i 3 (Al

LY (5 s s ANEL (gaall Juall o 3 85 s gy Al ) Adlia) cdyixia

5,08 48 e Sy 4aa sar 53l (R?) il Jales Lgwald Ll an) Huladdly Glady Lo Lal
13 Sl 138 IS LS ) Cua Al JS A alAl) il Y st g duilaia (gaa g Ay ye il )l
Jaall g cllall G be 2l e uaill 308 ST AN o) e @l Jo dlle 4ad

i) i ailad el e Lempan ot O iy 138 3l Jalas a ) I La 3 LEY) s
Dl ) el e s apasill Jalae (558 Lais 40l el V31 o) sall et 5 dainal)
Aol dainall ariall 22y s 8 Ao jle ol o ai g dydadll AlaN A ally (Yij) o wixdl
(R?) a3l Jalea (3 Lo Gui¥) (3 (S A 52 el Ty e 1) A0 s s (IY;)

A0 Aapall 385 @l a5 ceanaddl paal) dales alag) sk e ddlaia) J)sal

_, . (1-RH(n-1)
R* =23 n—K-—1)

Alla b el ntl) alaa dia () a5 joeal) BST5 J5) 1 e il
RZ = 0.96 o8 it Ji U1 Ciumi il Bla 35 RZ = 0.93 1) L o At gl
1 gally Aalall ) SBYL 3y Le Wl L R2 = 0,97 o A 5 3l iy e 5l Alla 3
38105 3 (F) Jiad DA (e Lo Gyl (98 A el A1) (K5 Jsm 908 315 Adlia
!

53l N )y Alcaliall Ll e Sy ) Al il 5l Gaw olial Jgaal
A3 ) sall e A sanal

Asundl F R? m MPC A ) Axall &
219.63 093 | 062 | 0.28 Yi; = 3.594 + 0.28X; 1
453.27 0.96 | 0.68 | 0.1 Vi = —9.45+ 6.45InX; | 2
690.14 0.97 | 0.76 | 0.30 InY;; = 0.23 + 6.45InX; | 3

F(1,14,0.05) = 4.60 1o Lale sABaadla
83

Sl ol O 3 ) g0l gl il



Sl ol Juadll

Multiple Linear Regression  sasdll daadl yaaudl

: doy il |

DAYy (X) Do) prial) Laadaal oyt G A8 Al e 385 dasadl laai¥) ()
palh gl b e dle 0 e daelaaVly dalai®y) sball adly o e . (Y) ) sl
alie g AL A b Chagi Ally WY A JB daw Glab L Jfise e e iSL
Qi=f(L;i.K;): o) gy (Qlall Gudys Jasll) !

23 aalall Hlenls Aina Aabis (e Fysllaall LSl AR saa3 Al (bl Ay SIS
g e u Y AL GAY) chnd) e Slab dllgiud) Jaa Jes Abad) ddudl ey bl
il e paell e (V) il el jlasdl e deadd golud) Japdl add) jlaai¥) z3sa
Multiple Linear sl adll iyl zigen 1o ews (Xp. X500 X)) Al
. Regression

- didaid | (gdad] 20 gutuid|

(e e (V) &b osie G Al ADle d5ay alil e daatadl odl) &gl sty

Go N1 Al A0 o3 e e - Ui lsde any (Xp. X e X ) M) cilia

p Sl J<KEIL Alsuad) calpraall e K g colaa il

Yi = ,80 + ﬁlXil + BZXiZ + -+ BkXik + Ul' ......... (1)
N bae sy Yalee dea e Baaly A Aalaall 028 Gl jeY) #8)5 8
o) A

b V) N slaall Gl s (0 = 1230 ...7)

Yi = Bo+ B1X11 + BoXi2 + -+ BrXu + Uy
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Y, = Bo+ B1Xa1 + P2Xzp + -+ BiXak + Uy

Y= Bo+ BiXn1 + BoXno + -+ BiXuk + Up
) Jier (Bg) Yie ds¥1 aadl Gl Lele s gl alledll e (K 4 1) e <V aleal) 22
ade Lallaal @by sl Gileadially Gligpad) ) esalll Gllayy AN L (X = 1) o) ) <l

VS Clshadl 5ypm 3 N aleall 038 Al Koy

Y1 1 Xll X12 Xlk ,80 U1
YZ — 1 X21 LN X22 ERTL] sz ﬁl + U2
Yn 1 an an Xnk ﬂk Un

t VIS Hlasia) ) IS,

1o A
.c_)\:ﬂ\ Daxiall ilaalia (SR (n*l) salan) (SAgac 4Anda ! Y

algdl ad Ao Jo¥) Wasee (seiay s Adival) clpuaiall cilaalie (ggiat (N¥K+]) laala) A goina: X
+ (Bo) il aal) (pamid el

Moyt sl el e (sging (k1% 1) 25,0 (3o (g35ee 4nia : B
Agifsdall el Ao (gging (N*1) A8 (10 Gagee 4nia:t U

oialls Aalall Al gl (ia3 Can g 433 (2) ALl 8 Algenall allaall s (el
RNV

U;~N(0.6%1,)
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Asiians jia (Sbu (4nd5) (olun davs g Csiall aaeia (V) Lands bjsigssm ui o (ime g

(02 1)) » Bvae S5t cplss oils

- el | (odadl] 23 ol | il o

AY) Clial ¥ (3aa0 angy 48 Loaeiall dadll plasil) #3sai pa@ L (01S) Al aladiil e

E(ui) = 0 o) ) hia sl Uaall o asial a8 il Zagdll —1

(251 E(uq) 0
Eu) = £ 2] = [F@)] 2 H=0
w)  |Ea)] o

o)) - Dia ssb Legiar i) plally Culh Adlpdall ealiall ol =2

var (w) = E(uu™) = o?In

u\ Lfi
U
_ Uy
var (W) =E(uu™)=E | .| [u; up ...... Uy ]
un
U, Up on e U Uy,
et U, uZ: ...... uzu:n
unul unuz ...... u%
E(u?) E(uuy) ... ... E(uu,)
F = E(u?ul) E(ug) ...... E(uzyn)
E(unui)  E(upup) ™™ E(uz)
var(u,)  cov(uuy) .. .. cov(u uy)
cov(upuy)  var(uy) .. .. cov(uyuy,)
var(u) =
cov(uyuy) cov(u,uy) .. .. var(uy,)

» var(w) = E(u?) = o2
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cov(uiuj) = E(uiuj) =0 Vi#+]

[az 02 e 0] 1 0 0
o) = |0 7 e 0 |= a0 L0
Lo 0 w2l Lo 1

of = 02 = 0% = =0} = 0? o Gaa

~var(u) = o2 1,
Variance. U lsiall Uadll aad @ljsial) cpliilly cplal) 48 giae ode) dshiadll s
e paliall iy . Ul ol Ashiadl) 3kl jualiall J<& cus . Covariance Matrix
(In) Os - Ui a8 o Tl flly i) bl alaady jheall 45 glie (35S0 (Lhaall Jawly el) 4,kal

- (NXn) a5, e (Identity Matrix) sassll ddsiae oo

O @ Wy Cgllaall alledl e e ST O ol any

(1) laliall ae oly LS Al Sl G (a0 (Jad 2aa0) 260 Adad ADle b Lud -3

Rank(x) =RX)=k+1 <n
il aadl (1) 23 (K) Adtisd) chsid) s (gslads (X) Rdseadll 45y dia R(X) of daa
A ghadll (usSaa alag) laal laa Ly e Luspdll sday . (N) Claliall e (o il A
Jpmall (Sar ¥ s saxiall Jaadl Lol V) 3lSha el ipdl) 1a (3aa3 e Alls 5 (XX)
. (OLS) e gaall Slanyall ciysie e

-: Zognl] Giboudied middi ol

e usY(OLS) Gwslie¥) ial) Clasyall Gk aasin) (Ko v oMol gl had xic
) UKL disle) (K tun odlel (2) o) sl

Y=XB+u
su=Y-— XB
uwu=Y-XB) Y -XB)=(Y-BX)Y —XB)
~uTu=YY— YXB— PXY + BXXB
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aule s b ghnally Legd ADle Yy 5350m0 Al il Calilly B aal) (ol ool Arpal) (e Laadls
L uu = YY—28XY + BXXB
. Jduu

_— = —2XY +2XXb=0
0B

O g il (2) (o Aled) ke Bani
XXb = XY
~b=XX)TXY ... (3)
or b(ols) = (XX) XY

C (Bl sl ladinl) Jea) Al Joa il Cijey oDlel ol
S Bl Say s cplig (ol A ghias clliaig shatia jue odlel il padill
-t el | O D X
Q\ «;\:\; (3) ‘:A 3.3‘).’3\} ool (2) ?EJ CJ}A.J\ ‘:J\ t);)ﬂ.a

b=XX)"1Xy

Y=XF+u
O e dani odlel (& (gl
b= (XX)"'X (XB +u)
= (XX)"'XXB + (XX)" Xu
b=F+ XX)*Xu ...... (4)
b E(U) = 0 of Cusy piihall e a8 Jlaals

E()= B+ (XX)'XE(u)

88
Sl ol O 3 ) g0l gl il



e E(b) = ﬂ
B Aiial) dalaall Bhaie e ciledee ge Ble o b(ols) ¢ i ag
) (35 p dawiall adl) StV zdsas il i) cplally el dshas (3lSYs —oo
gBY\S (4) ?EJ Laal) S BJL&:}.}
b—pB = (XX)"'Xu
s~ var — cov(b) = E[ (b—pB)(b— ,8)]
Ol oDlel Aanall & mganlly
var — cov(b) = E {[(XX)"1Xu| [(XX) " Xu] }
= E[(XX) " XuaXx (XX)™! ]
= (XX) ' X E(u)X(XX)™!
E(ut) = o2 1,
~var —cov(b) = o2 L, XX)™* XX (XX)~!
~var —cov(b) = o2 (XX)™! ... (5)
0f A i duals o Hle s (D) 4xidl jualic (e juaie (o) (pld dad o) i day
@ o atal plall WL (XX) 7 Agtaall o)l bl e Radlgl) jealial) o lebla Lay
kil 2la 2815 Legd Jlaall yeaialls 0 cipa sl e B)lie 5ed (D) 4niall jualic (ya
SZ s (Rl b)) (pdall Uadll cpld Aoyl Gapall of Wle . (XX) 7T dspaall o))
§¢= 0,20 ¢
DY) pall B3y llua (Sad

Yef  ée
n—-k—1 n—k-1

S2 =
. SZmn-k-1)=ée=(Y-Y)(Y-Y)
Y =Xb o)
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AN Algdl) aal) e Jdoan Tl ey
YY — bXY

2 _
S¢ = n—k—1

10 dua

Gl st Al aaain

Al el 2ae K

ALl & (b) allaal) asial Gpdall cplally cplall 48 seiaal 40 ya8l Zapall Gl b)) 1 ey
;Y J<all a1, (5)

var — cov(b) = S (XX)™!

- ) i ) gl | R 9 el

bty gl alaiuly saeiall Hlaas¥) cDlelee i b dnload) Cililaall Jagss oSl (g0
oo Al chiially adieall il e JS A ae Jeledl) 6) clansialls o Lo )
O @) Xp Xy odlfie Gopiie o ging z3sa 30 el mum gl Aglual) Ldalul
Y; = by + b X;1 + bX;p + €

where & = 0 alaall o3¢d Jawsiall 32l

Y =>by+ b X+ bX, +¢
Y, =Y = by (X;; — X1) + by(Xiz — X3) + ¢
Yi = bixi1 + byxip + € ... (7)
I . Aubual) Lelalg) e Aliial) i puaially adiaal) uiiall cillas) Jii s g . X1 .Yy O
Gasay (7) WDl b z3sall co uaill (Ko (N) A anag Aiiadd) Ssial) e (K) Js sle
) ISl clh il
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Y1 X11 X12 .. X1k [bl] €1
Y2 X21 X22 .. X2k |b2| e

= . { j+ .
Yn Xn1i Xn2 . Xnk bk €n

y=xb+e \Hlal j< I,

L’)\u:'_u;

s beall ddag e adinall i) s QlihaY (N*1) sl (g250c 4niat Y
G V) agand) et Y Ll G o (NFK) 230 e Aliieall il ity ddghas X
Ay Lraall 335 Ashiadll 2)a e by Culill anll 2 hatl (Sa Gua LGl aall Jie

bo - Y - bl)?l - bz)?z

=Y - (b1X1 + bz)?z)
JsY) peaiall 4e Cada 28 asiall 138 o) LaaDly (K * 1) A0 (e z3gaill allaal (s250e 4nia :b
+ (Do) <l 2l Jiaiall
(nx*1) )l e (&é\}d\) A pdall cUadW) e (geiag (SAee 4aia 1€
AV il glaal) Lol bty sl dawial) JlasiVI = 3sai allas il Aasa M Jeasil (Sass
t Y il e (7) aDlall LS sale) (Ko

e; = ¥ — bixyy — boxpp
gsann Jras lemu i Adanly a0 il Ai€es dad sl o Jgeaall Ayl Juadl calS W
Wb yanall Wilsbuas by 5hy e IS) Al L Aiiad) il 3y . oSy Lo sl Lgilas s
pay) Dendall AValedl e Jiass

Zeiz = Z(yl. — bix; — bzxiz)2

0y e?
~=2% (Vi — b1xi; — byxi)(— x;1) =0
db,
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—2x %1 (Vi — biXis — baxip) =0
O e deant Iasstilly usdll lig (=2) e Aanillyy
Yxy ¥, = byxy + byXxg X e o (8)

9y e?
ob,

= 2X(y; — byxin — byxip)(—xi2) = 0
—2 Xx;, (y; — byxi1 — byxiz) =0

O o dians Lapaally (ugall iy (=2) e Aanillys
Yxpy, = biXxy X + byXxpy o 9)

t ) UKl e clishadll Ay (9) 5 (8) CBlall b (yimsdall laladl) LS Koy

Ly J’i] _ [21]
2

inz Vi
t V)OSl aie el Sy (3

%
an qu Xi2

2
an Xi2 inz

%y = (40)b

2l itV Aiylays il giad) Aladnul asiall Jladl) jlasiy) z3sal allaall sk olé Gl

1Ay Lall

ad b gl Y o) b @A) [Xx| @) (Xx) Astadl damay (Xy) 4asiall Qluda) de;

adj(xx)

-1
xx)" 1 =
(%) |2cx|

3 Aasall (e alin (Sad by Ll odlel (10) drpall b 0 pldl) Gass 5
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bo == ? - bl)?l - bz)?z

5 gy - 2
=Nyt —
v, ; .
52 _ze 20
1 = 1
52y 2
2 2
&x)EY)
ley = ZXlY -
&x,)EY)
szy = ZXZY -
Ex)HEX,)

Yx,x, = LX, X, —

n

3 ganall (35 Bla¥) UL paslae (o AL ail) (zhasu) Clas (Sars 124

el asill 2l (¥) qb asiad bVl alal)l bl ey V) Jsaadl =2 (4-1) 06
[(1985-1993) 55l Jsall sn) 3 (Xp) b Joiss oxiad Clahaad) Slasdy (Xp) J) Jiinse
A Al Al ] cldhasy) Ak slasiu) cogllaalls

i) Y; X, X> XY XpY X1X; x3 X3 y?
1og5 | 100 100 | 100 | 10000 10000 | 10000 | 10000 | 10000 10000
1986 | 106 104 | 99 11024 10494 | 10292 | 10816 | 9801 11236
1987 | 107 106 | 110 | 11342 11770 | 11660 | 11236 | 12100 11449
1988 | 120 111 | 126 | 13320 15120 | 13986 | 12321 | 15876 14400
1989 | 110 111 | 113 | 12210 12430 | 12543 | 12321 | 12769 12100
1990 | 116 115 103 13340 11948 | 11845 | 13225 10609 13456
1991 124 120 | 102 | 14880 12648 | 12240 | 14400 | 10404 15376
19921 433 | 124 | 103 | 16492 | 13699 | 12772 | 15376 | 10609 | 17689
19931 134 126 | 98 17262 13426 | 12348 | 15876 | 9604 18769
o | Y X, | IX, XY XY | IX1Xp | XX} £X2 Ty?2
= 1053 | = 1017 | = 954 | = 119870 | = 111535 | 107690 | -115571 | = 101772 | = 124475
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tot 2yl Cglladll 48Dl
Yi = bo + b1X1 + bZXZ + ei

_ Y, 1053
Y = LY = =117
n 9

_ X, 1017
X1=Zn1= 5 =113

_ X, 954
X2=Zn2= —- =106

: 0l laady) ANy ol waalae alaYs

&x)HEY)
ley = ZXIY _—
n

= 2X1Y—n)?117

(1017)(1053) _ .

= 119870 —
9

&Ex)EY)
szy = ZXZY -
(954)(1053)

= 111535 —
9

Ex)EX,)
Yxx, = 2K X, - ————
(1017)(954)

= 107690 — 9 =—112

&x)’

2 2
le = ZXl —
n

= LXZ - nX?

(1017)?
=

= 115571 — 650
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&x,)’

A
n
(954)2
= 101772 — = 648
(2Y)* (1053)*
2y =Xy’ - = 124475 — = 1274
n
b= (k0 dy
[bl]: 2.x32 2x,%,| [ 2y
2 Xy, 2x2 || 2xyy
u\ Lfi
,N— adj(xx
(hx) ™t = 22 o s
| x|
, 650 —112 .
(%x) = [—112 648] ol
, 650 ~112
= — — (— _ N
|%x| [_112 648] (650)(648) — (—112)(=112) : ols
= 408656
s
i)t = 1 648 112
408656 1112 650
_ [0.001585685 0.000274069
0.000274069 0.001590579
s
, ley 881
T szy]: [_83
. b = [0.001585685 0.000274069”881
" =7 10.000274069 0.001590579] 183
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Ch= [bl] _ [1.374240758
" =7 lbl T 10.109436732

bo =?_b1)71_b2)72
=117 — (1.374240758)(113) — (0.109436732)(106)
=117 —155.2892057 — 11.60029359 = —49.88949929

<l 22l g yasall AL e Gl

? = bo + b1X1 + bZXZ

~

. ¥, = —49.88949929 + 1.374240758 X, + 0.10943673 X,

Jtiasal) azially (V) clahind) Gn Lonph Ake d9as ) odlel il Alabeall (o Jians

o oans (1.374) Jlake Y olagi sasly sasy lohe Xy 85005 JS8 el 3 iy 31 X,
X, Jtisddl uxialls (V) Clahia) o Byl Ake a5ay ) Aobead) oda i WS X, il
Sl aa0an (0.109) haes oy 223 saals sasy Hlaes Xo 52L58 . el Jiay 53!

by aad) (s Bane ADe gag i ally dsbai®y) A i) ghidd Callaa ey X,

- D] (i) 73 gutd| it b et |

Caaxiall Jaall sl z 3l AY) LY shal ) sl 1 g

- (b i |) ol deluied k| - 1

(X X7 e Xp) B2 ey Alisdl) Chtiall EG Lgine audid (1) Jlod) axdig
Pl sl e e o adiay (sl sl Jlaai) 23gal i (V) ) sl

HO:BIZBZZBB='" ......... =ﬁk=0 eﬂ\&éﬁaﬁ
Hy: B1# By #* B3 # - een e + Br#0 dlial) dus 8l

Ay sine s o (hag p2all Apin i ) o U 1anil Al paal Lgiad ga ()l (1) Gad olasial mys
P VIS ot HLERY) 13gd Aaalil) Aaaally . okal) 73 sail) Cilalea
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@ —: (bq) ) Al

b
th, = —
=g
O s
Sp1 = Sgl = Jvar (by)
t s

var — cov (b) = S (X™X)™*

ece  YY-b XY Yy — b X x1y; — by XX,
B n—k-1

2= =
Se n—k—-1 n—k—-1

:0@ by A Aol ¢

A iy 5V (4-1) @bl JEal 3 Llall by 5 by clalaall Agina SLid) Cslhaall -: Jle
i) ladls cestl) Jaally calalyan)

t by ) Al -1 - Jad

YY- b XY Xy —biXxiy— byXxpy

e’ e
n—k—1

2 —_— —_—
Se n—k—1 n—-k-—1
o2 1274 — (1.37424)(881) — (0.1094367)(—83) _ 72.3771407

e 9-—2-1 N 6

$2 =12.06285679

~var —cov(b) = S2(X~X)7!
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0.001585685 0.000274069
0.000274069 0.001590574

[0.019127891 0.003306055
0.003306055 0.019186926

— 12.06285679 [

«~ var(b;) = S5 = 0.019127891

v Sy, = Sﬁl = v0.019127891 = 0.138303618

1

; b, 1.374240758
by — =

= = 9.936404975
oSy, 0138303618

Gsisas (0) Ava Aapy die Aidgaal) el (o 51 (9.936) Aalllls dygundll £ dad O Laas
(b1) o) & Hy abad) daca il Jitig Hy aaall Ay (i A (2.45) AWl (5%) 4 sies

o6 =3 by (N el —

var(b,) = Sz, = 0.019186926

~ Sp, = /ng = v0.019186926 = 0.138516879

b, ~ 0.109436732

= = = 0.7900606
2 §p, 0.138516879

. tb

(5%) Zasina (st ie Adgaall (1) Lad 0 S8 & (0.790) Zalllly Lo snall £, 2ad O Lans

. (by) 53 Adedd) Aginn pre (o) . H paell Buin i s ade (2.45) 2Ll (6) G Aayas

Multiple Coefficient Of Determination (R?) : daeid) duiidieied| Juo b2ty -2

ool G A ) 3D Lgiee (S2e anil B oubu) Hd5e oas (R?) wasill dales o)
Li mag wlie s A Bl ((k=1.2....K) ) Cua (X}) Lsid) Spaially (Y) 2ainall

) el b dalall el a8 Al ciliall deslss
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taY) JSE e (oS o) e K ol pan) Adalas )

@) Aaumsall e clihatN) 4 jlaaiV) bk (8 e Aaia gall calihadV) =200 il Y|
yy = bxy + ée

JUITES

- (Tss) 3ol W 3apy 2SN clihasy) :yy

. (RsS) i) lad 8 (e Aauagall cilihaiy) thky

. (Ess) Jhai¥) ha J8 G damsd) e clilady) cée

AKH lihaty) ) sVl had J8 e daw gl clilai] G e sje 2aall Jalae of Lass
O 8 13 Claspall g pama ) Alkial) Cpuriall b ) Cilaspe g sane das ey 4l

Rss bxy B bxy

R?2 = =
Tss —yy Xy?
2 _ ée .
R =1- ) 1O LS

=b12x1y+ by, YXx,y
X y?

D0y aliall dad il @llyg (R?) A ady ) oo Aaleal) I 5anas Aliiie <l pitie dilal

RZ

:j‘

Gl paleash ) gagan Al Gyl A8lal Ayhawy) o)y (bXy) jlsie vl dad

P AY) Gl 3is R? Jasdd) 5 eacadl) sl Jales 2 hain) callay Laa . (N—k=1) 3358l
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X; s X sl il aalis Ao uld gl (4-1) @lad) JEd) @by alaanul : Sl
gnaall Jandl) paatl) Jalaa 5l R? masill alae Glaa A1 e () (S dealall il 3

. R?
- Jadl
, 881
by (1374240758 0.109436732]
R? = = —83
Y y2 1274
_1210.706108 — 9.083248756 _ 0.943 189
B 1274 7
~ R? = %94.31
el (10) Axpall 385 Canny
RZ — by Xx1y+ by Xxy
Yy}
1.3742407)(881) + (0.1094367)(—83
=( )(881) + ( )( )=0_943189
1274
» R? = %94.31
130V Aapall 38y st R%zaadl paail) Jalea Ll
_ 1-R» (n—-1
p2_q_ |[A=RH@-1)
n—k—1
(1-0.943189)(9—-1)
=1- =7 -1 =1-0.07574 = 0.92425 = 92.4 %

&l i) b Jualall el (e %92.4 s ¢yt X7 52 Oliesall cpppaiial o iy 13

(A Aaleall 8 Biame y (gA) chysie il Jia %7.6 AL 8L Ll o) (Y)
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F-statistics-Test : F = slaid] -3

Adisal) byl G A peal) Lodadl) A8l Agiea (s20 Adyra ) Lol Hlodl) 13a g
Ones o daiay 4ld Japal) Jlasi¥) A Jal sa WS (V) gl usidl e (X7, X5 e X))
fp Sluaydll e
O (&) il uiially Wil il (o Rasine Do 3535 a2 o (aliy 1(Hp) poall o

Hy= b, =b,=--=b, =0
) ukially Al Cpsiall G ygine Ao 3png e aiiy 1 Hy Al dam il
) L“gi
Hi:by #by #--# b, #0

JSERVIIERSIE AN}

bxy/k

b= e m—k=D

B R?/k
F‘(1—ann—k—n

cOre Asine (Sgialy alaally banall )(n — K — 1ok s Ao Adsoall Lgied ae ()l o

Gl Jsall il hE) Slands el Jaally b (3D ysina il Jld
. (1-4)

R?/k 0.943189057/2

P = =R)/n—k—1) (1-0943189057)/(9—2—1)

__0.471594528__498067
©0.00946849
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(5%) dusine Grine 2ie Aalsaal) (F) Aad (1 18I (49.806) 2adllly 4y sunall (F) dad o Lass
dacadll Jitig W(Hp) pandl dumd (i anle o(5.14) 2alllly alkall 5 daall (6.2) o daa;
wY Ll ) e Wi o) L ed) Bl - 5okl 3D Ggies e gat ) (Hy) A

TY @tﬂ\ omdall e X0 Xy (sl

ANOVA - ulueid| Judili Joair -4

Sl el s Uy ol (S il uiiall e el a (K) s aliiasal) lpiiall 51 ol

:‘?_N\ J<al)
"(ANOVA) bl Julad Jgaa’
ailaga g
el jaaa cilayall ggana ) > g9 augla
e Sl F- test
s.of.v S.S
d.f M.S.S
daa gall Cald) any) BJZy
_)\J;.'N\ BN d_é O )
oV 2 K bxy
X, Xy Xy | SSR)=TYR —
‘)é.c QG\J&Y\ ’r_s
. ée = (1 - R)YY F= b'xy/k
4;.;4}4-‘ , e,e/(n—k—l)
= SSE n—-k—1 ee
Residual —n —
IST) cald) ) 3’1y
n—1
Total Variation = SST
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Mo Xp X5 57 o Akl (4-1) @ladl Jhad) bl colall st Jsaa glb (ala) 138 e

:LFN\ J<a
"ANOVA plall Julas Jgaa”
s.of.v. S.S d.f M.S.S F
cild) iy bky 2=k iv’cy/ k
Ji (e daudagall
1201.622859 600.8114295 600.8114295
XZ 3 Xl F=— —
12.06285679
s iy ée n-k-1 | ée /n—k—1 | =49.8067
Jaiagall
i 72.37714076 12.06285679
(sBlsal) 9-2-1
=6
) cld)asy) 1274 8

ovaad)l 22y 53 U e dllin o) Al Bl 5ol AD Aygiee L) (e sl
. Y @t\j\ M... \ LA-GXl.XZ

Byseas X el b ids Wl B2y e il aiiall 8 Jfise e JS il 2 el
Y b Al Bypear Xy JHid) juaiall 5l ids Bl Asjdl By g AlayeS Y 8 Al
tok Lo s Wild (1-4) Gld) Jiall ciliby ) gl

(Y Gl il () (X ) (o G S it il -
5L e A jea can (V) labinad ) A1y B (X7) oosdl) Jaall Jiaal) 50 las) (yia jal
S (Y) @l sl lasil a8 e Aawmgdl Glihad¥) Cleoge gsane dad b Adaidll
i) ey hsar alial clld 2 L Al X il Adlaal dain (X)) Jeie) il

:u‘ Lf\ XZ
Yi = Bo + B2Xs +uy
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?I::b0+b2X2+ei

_ 2. X3y _ —83

s b, =
27 YxZ 648

= —0.128086419

s (XZ sl e :\.;ﬁtﬂ\) oJkel agal) G'J}cﬂ\ O Aanlall ld) ) Cilas e )
b,Yx,y = (—0.128086419)(—83) = 10.63117284
S Slayo g sane O i) e Blie sed A I Xy sl il Ay (s30) sl L
il e Al A Slaye pranes Xy 5 Xy sine 63 I z3padl (e A
o) o) L X, i)
b Xx,y = bxy — b,2x,y
= 1201.622859 — 10.63117284

= 1190.991686
P Y cplal) ol Joan ol Xy Jiiall uaiall J (e Caliaall 5l 13 G gine (g2 5LadYs

"zasall X paiall Qi) 50 sy

S.0.V. S.S d.f M.S.S F.test
Tl i 10.63117284
) 1
X7 J@ o bzzxzy
Taa ] o 1190.991686
) 1
e b XX,y 1190.991686
Xz 5X1 J# 0 bi 27 12.06285679
y = 98.7321417
2 cliasy) 72.37714076
S 6 | 12.06285679
(cBlsall) dadagall be
1274
A< Ccld)aiy) 8
yy

Sl ol O 3 ) g0l gl il




Aads (%5) Ausine ol die Llsanll Leilite aa (98.73) 2alLlls doviad) (F) dad 0)laas
Ayl (=i ade Adsall (F) e 0S) L) e g (5.99) ALl alaalls Janall (6.1) 2a
Gsire il 2 e Ju lae o (Hy: by # 0) Abad) Lacapdl) Jig . (Hg: by = 0) a2l

Lol Giar 53 (Y) il sndl e gl Jaall Ghay (53 (X;) Jtsall yuiial

21 (Y) il ] (b (X,) sotd] il - b

O ¢ Xy Sl il ey ladsas a8 X, Sl i) A ol
Yi =Bo+ B1X1 +

Y, =bo +byxy +e; i b zisall 1l il Al

SRS

_Xxyy 881

= = = 1.355384615
Yx2 650

by

e X7 Jadl uaiall e dealil) Clihad¥) Cilasye g saas Ol
b Xx;y = (1.355384615)(881) = 1194.093846
foed A X, Jiiall aiad) dducay (3 sl Ll
b,Xx,y = bxy — by Xx,y
= 1201.622859 — 1194.093846

= 7.529013

t Y Ol s Jean plas (X)) Jiall el U8 e Ciliaall 5B 138 Gsinae (30 LadY,
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"zl 8 (Xp) Jsiell Josdl il (s

(%5) Rusinn (ssinmn i Led Ablaad) 2 gonl) Al e (0.624) Rl Runiinal) (Fy) i 20 linss
(Ho = pandl A i it agle . Al gaal (a8 Loy eyl (5.99) 2l (6.1) a2
el e Lsina il Golar Y g+ gsine e (Xp) JBddl axidll o) e Jy s by = 0)

(Y)
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sl e ligina LB Gajlar asill J22 ey @) Xy il paiall ) oeifians Ga Laas
Y @lahia¥) e Jia 58l Xy Jid) il o) cos b @lahaa) Jia 3 (Y) ol
Gsina S g 3saill alaiely Gug sl (ABDNl)) z3saill (o p3laiind canag (V) (o Lisina Ll Golay
t ) Ol Al 2 3sail) o) (gl (Y) sl b (gl il 3 X el e
Yi = Bo+ B1X1 T+
5GP NV [ FEQ g R ) AT [ PRRONY- PR ULY: . P

_ Xxy 881

b, =
LTy x? 650

= 1.355384615

bo=Y — b X; =117 — (1.3553846)(133)
= —36.1584615
Ol 4iag

~

Y; = —36.1584615 + 1.3553846 X;
8aL) (A (5258 Cagms Baaly Basg late el Jaall Jray (galls Xy Jfisall uaiall 30l o) a3
- 33a5 (1.355) Llaia (Y) mlil) sl

by Yxy (13553846 )(881)

R == 74 = 0.937279
» R? = %93.7279
ol
F = R*/k _ (0.937279)/1
(1-R?)/(n—k—-1)  (1-0937279)/(9—1-1)
= 104.60592
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AY) bl ) 2Gss by by Glalaall Zygina iy

2

Y; Y; e, =Y, -Y; e;
100 99.38 0.62 0.3844
106 104.8015385 1.1984615 1.436309967
107 107.5123077 -0.5123077 0.262459179
120 114.2892308 5.7107692 32.61288486
110 114.2892308 -4.2982308 18.39750086
116 119.7107692 -3.7107692 13.76980806
124 126.4876923 -2.4876923 6.188612979
133 131.9092308 1.0907692 1.18977448
137 134.62 2.38 5.6644
1053 1053 0 79.90615335
G2 Ye? _ 7990615335 _ 141516476
¢ n-k-1 9—-1-1 '

Ol =i by Lsiee HlodYy

, _ Si _ 1141516476 . o
P17 wx2 650
Sp, = |SZ = V0.017561791 = 0.132520911
, _ b _ 1355384615 .
b17s,, 0132520911
Ot by JLiaYs
1 X? 1 (113)?
SZ = S%|=+=—| = 1141516476 |-
B — =€ [n+ xf] [9+ 650 ]
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= 225.5148729

V225.5148729 = 15.01715262

—36.1584615
= —2.407810749

Sbo = Sgo =
by
.t = =

15.01715262

p ) KD dabin g yaall 7 3 saill Ayl Arpall ()l anle

~

Y, = by + by X;

Y; = —36.1584615 + 1.355384615 X;

t

R? = % 93.72

Sl ol O 3 ) g0l gl il

(—2.407) (10.227)
.F = 104.605 S2 = 11.415
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(o)

iy (Y) Aee dales (e Asllaall 20aSl o A8l daaial) o) plaai¥) z3gas Aol + 1-4

- (Xz) @Al Jaally (X;) dalud)

Yi = bo +b1X1 +b2X2 +ei

pany) bl Je cliasg

] 1.5 —-12 1.8 ] 42
(Xx)™t = 1 -17|. Xy =|30|.S2=10
2 10

¢ gl ealai®) jauitl) as (by . by . bg) A e alles ya8 =T —:Caglladll

var — cov(b) & U clabeal il Gy cplal) 4 sas Cawal —

¢ by Aaledll (ol 2al 2

3l Slpall o Bl snle sl adiels Lud (6) i) Al sl e Gl Al duhal -2
(XZi) CM\ Jadl (‘:‘.'.’JL.QJXJ (Xli) 2‘:‘3\3’-“ 3\}4” Dy e:lf)LG)L ‘\35}.9) (Yl) iz ):.,.:ms

: YIS ilial) il Cun L Al e

, 086 —0.15 —0.07] 9
(Xx)™t = 032 -045| .XY =12
0.55 16
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— AY) i) Al 8 gl s 13k =3

InY, = 1.24 4+ 0.25In L, + 0.78Ink,

Al ey s kg Jaadl: Ly o Y)Y, o) das

= ) il sl jlasiV) =3 el =4

Y=XF+u

n~n(0.0%In) . E(wu)=0 V;#]

—:a._mjﬂa.d\

CED) =B o) @ i st (OLS) sl Haall (b) alleall dad () cudi)

@ (D) allaal) angal djniall cplally cpliill Adshiae il Lna G —0
var — cov(b).
e o) GV Jha () Cum Al (13) Jic e (e leade Jpumal) 5 81 el =5

) b R de Jar (Xp) - GBlall Jaal) ey (X;) - dudisall 5580

Y, = 6.26 + 0.45X, — 0.38X,
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2x1y =38 . Xxpy=—28 . XX =74 s

Ix? =60 .Zx;x,=-12 .Xef =1227
t(0.05) = 2.228
— sl
€Y b dualall il geXp sXy Clbsiall opudi le laie Glua -1
¢ by Aaladll g Hodl) =2
¢ by Aaleall %95 44 2gaa ja8-3
¢ X, =4. X; =300 Lexie Ll 0550 e Glay) < £ —4

¢ (bz) J @l bl 2agl =5

Xpp Cipeaill QA 410 Jans iy Y (3ad) al) Ul Janssie e 2l il = 2-4 1l
Aulse lilally (1980-1964) 55l & (Xpp = Ypo1) Zabd) 2l 4l i ) 2Ll

T NS P HRTIE

Y = Bo + BiXie + BaXoe + up I Dl Alls ol o —1:uslladl

£l A sl aaal) slaey Ao cdsa) sl ol &
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o Al gl 48lal o gia g caypeaill Bl 2580 Jao augia o S il g jlas) =2
¢ (%5) o2 A2 (s5ie Lordiona . Ml oy Ml 48l Jaus e

Al Yt Xlt X2t

1964 75.3 96.0 72.1

1965 85.0 103.4 75.3

1966 87.97 106.4 85.0

1967 82.0 105.7 87.97
1968 85.9 107.4 82.0
1969 81.4 101.8 85.9
1970 81.5 97.3 81.4
1971 84.9 95.2 81.5
1972 75.9 99.1 84.9
1973 57.5 94.2 75.9
1974 70.0 121.8 57.5
1975 127.5 151.7 70.0
1976 139.4 160.8 127.5
1977 148.0 162.7 139.4
1978 173.6 191.7 148.0
1979 174.6 237.95 173.6
1980 185.8 212.4 174.6

XX, = 170257 . XX, = 330182.7025 n =17
. XY, =1816.2 . XX, = 224555
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X5, = 192593.0409 . XY? = 221916.2707
XX, Y, =269159.988 .XX,.Y, = 204717.03

XX, Xy = 249413.499
t V1 OSAD e ayilie clihaiy) a8 e Jsmall K leiag
Yx2, = X%, — nX: = 33565.36118
Yx2, = X%, —nX, = 22078.65238
Ty? = ZY? —nY’ = 27867.05249
Xxyy, = LX1,Y, — nX,Y = 29246.74691
Xx,y, = XX, Y, — nX,Y = 2281545271

XXXy, = XX, X, — n X, X, = 24519.02468

o
b=[y] = ooy
2
ols
o) = |26 ToueXa| [33565.36118  24519.02468
Y Xy 2xk 24519.02468 22078.65238
oy = [EXaeve| _ [29246.74691
Y T\ Sxpy. |~ 12281545271
(m)_lzadj(ix)_ 0.000157822  —0.000175266

|¥x] ~ 1-0.000175266 0.000239931
|%x| = 741077941.5 — 601182571.3 = 139895370.2

b= [ 0.000157822 —0.000175266] [29246.74691

—0.000175266 0.000239931 1122815.45271
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e [bl] - [0:617007
"= b, l0.348174

bo =Y — b X; — b,X, = —9.531802 s

JSa) a2l oDl Alal el Axual) Gl Sl

~

¥, = —9.531+ 0.617 X;, + 0.348 X,

Al el la o gy« okl A paiil) dapall allas sl

2 yy — bxy _Z)’tz — by X X1:Ye — by X X2 Ve

Se_n—k—l_ n—k—-1

O o dans (gl 2y
S2 = 134.4308664

. var — cov(b) = SZ(xx)™?

_ 0.000157822 —0.000175266
= 134.4308Qc8 —0.000175266 0.000239931

0.021216 —0.023561

s var — cov(b) = [—0,023561 0.032254

BLREY

var(h,) = 0.021216  : var(bh,) = 0.032254

cov(b,.b,) = —0.023561
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t ot Al 8 (b)) ol Dlendl saall Jaall (dysina) 382 (530 LY,

Hy : B1=0
H, : By#0
t, =2 =_—207__ 42376 s

1S5, /0.021216
%5 AN ssiues (14) s Aol Zalsaal) gkt e (4.23) 2alllls 2o gunall (f) Lad 25)las
odyn Gl Al saall (1) dad e 5S) Ay sundll (1) dad o) Cuny 1(14:0.025)=2.145 ) caa
e bl Gola s0dl) dadl) laugie b g Sl (Hy) il sl 3y Hy paall daasd
Luigia o Aludl 2aadl b i) Gl Jaas s Augina s2e LAYy . (Yy) 2l Gl asia

3 Y) Apnil) gmi (by) M) aslis

Hy: B, =0
Hy: B, #0
b, 0.348
ty, = = = 1.93656

* Sp, +/0.0323
panll Lamjd Ji AN (1.936<2.145) Blganll (1) ad (o B & Logund) (1) 2 ) Ly
el dnud) 8 4l e Dl Gala Y (1) A8 2l 8 3, Bl s o) e (Ho)
e U s DIy Al Al il A fidal) Luladl) Al Ly gine (520 LAY . (1)
Gy gall Qlua llaty o500 (53l (F) lis) andis 2dll Sl Jawgia Je(Xpp) 5 (Xqp)

14y

yy = Zy2 = 27867.05249
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29246.74691

pz = DY _ 0617 0.348] [22815.45271
vy 27867.05249

~ R? = 0.93246 = %93.246
bxy = R?Xy? = 25985.02036
ée = Xe? = (1 — R?)Xy? = 1882.032127
Y J<al) b oalall Jlas Jan o8 U

'"ANOVA (il Julas Jgaa

S.0.V S.S. d.f M.s.s F.test

cild)asyy
J (e dauzgall
Xy5 Xy, | 29985.02036 | 2 |12992.51018

S cld)asy) 12992.51018
iassd | 1882.032127 | 14 F =131 2308662
(o) 134.4308662 o6 ca8

Ly eyl | 27867.05248 | 16

- (0.05) AN Gssisas (14) 5 (2) dpa Ao A saal) Ljlas ae Ao sunall (F) Lad 45l

Flken—k—1.x) = F(2.14.0.05) = 3.74
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Hi =B #B,+#0
e il B e ellia o)y oDl ) Al allas ol A jial) Adadl) A8Mall Lsine Jiny Las

(1) el undl e (Xpp) 5 (Xqe) oo (ppsidl aal

Ll 3al) (3la3) Janssiag Capeaill LN (3 )al) J2al) Jangia (g IS 80 e Cagigll palg*®
Al 2yl 3lail Jausgia ey Wadgal gt HLaaY) alis . sl 2yal) (3l dawssie e Aalud
o @ (Xze) Al

Yt - bo + bZXZt

_ Yxpy, 2281545271

b, = =
27 Y2, ~ 22078.65238

= 1.0333716

) AL A gal) Aty e 4k
o . JSSHES g

b, Xx,.y, = 23576.84126
DAl Jas Jassgie (Xypp) itiall ddecas (3 800 Glaa oSay il

blletyt = B)Zy - bzzthyt = 1'?2 Zytz - szXZtyt = 24‘08.1791
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OSah g yaall Adadl) AR 8 (X ) Joiasal) el ddamy (2 k) dsies (20 lidl) Ll

: ) bl it e DA e 4l

'"ANOVA (bl Julas Jgaa

S.0.V. S.S d.f MS.S F.test

Anin gl Cld) sy
Xot J8 0a
23576.84126 | 1 |23576.84126

Anin gl Cld) sy

Xip J8 e
2408.1791 | 1 | 2408.1791 | p _ _2408.1791
17 134.4308662
Do = 17.194
25985.02036 | 2 | 12992.51018
XZt }Xlt
BESERHIRON
1882.032127 | 14 | 134.4308662
(5dll) Aol

S <l 27867.05248 | 16

O Cua Adgaall Ll aw daleal) (F) Aad 45l

F(1.14.0.05) = 4.60
Lvgia o (grina il Al (X, )JBall juaadl o) i s 17.194 > 4.60 o Cung
2l slal
Ao s 6 Ald) Bl i) Bl Jaugie gl (Xg) JHsdd) ariall Aisiea (5320 Lodl**
(X10 ) omaill Qs pdl) i Lo gie panialy Ladgai gy cong Allall o3a Jio a8 . Dlgaa|
:LFN\S}

Y, =a, + b Xy,
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Y Xy vy 29246.74691

b, = = = 0.871337172
Y7 ¥x%  33565.36118

& ) 7 35aill 13gd daia all Cild)aiVlg
biXx;, y, = 25483.77965
t YIS G (Xpp) Jiall uaiall ddacas 3 il Ll

szXZt yt == BJ,Cy - bllet yt = RZ Zytz - bllet yt = 501.24262

SIS lal) s Jpan 0555 (Xpp) sl U8 (n caliaall L3l 13 Gosine s2e SLERYs

'"ANOVA plidll Julad Jgaa”

S.0.V. S.S d.f M.S.S F.test
cild)asy)
3 (s Aaagall 1
X1 25483.77965 25483.77965
cild)asy)
3 (s Aaagall 1
Xy, 501.24262 501.24262 50124262
— F2 =132.2308662
ALY
= 3.729
J8 e daagal | 25985.02036 | 2 | 12992.51018
Xor 9 X1t
£ clbjaiy)
Jj; _F 1882.032127 | 14 | 134.4308662
(Al Anucagall
L) cliay) | 27867.05248 | 16

ALy %35 Aagine (st e (14 1) da apal Adgaall el xe doleall (F ) 33)lias

Jtisall yuiall Ol Sas laa (Hp) paal) duasd Jan Al 3.729 < 4.60 ) Gusy (4.60)
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OSar by Bl il (3la) Janigia Jiar @3 (V) acinadl il e bl Guler ¥ (X
- g asaill (e ddia

—: calg (ppal

5 (X7) i) clyadls () aiead) sl g daklaal) 28Dkel) allee 508 saliaidl Caaly

P AgY) il e doasysaalie (20) asa <l due Lodi (X))

Y; = 6.96 + 0.335X, + 1.466X,

t VIS (ClihaiL) b sl A Jon Aball cililanl) il S

Yxi = 64106.67 ; Xx; =297 ; Xy’ = 12799.83
Yyx, = 2279134 ; Xyx, = 7254

$ (1) ol (Xp) 5l G, (1) (e (Xp) il L Rugine 520 i) 1 ogllad
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The Autocorrelation Problem ool Bl | el
- :p i)

Doial) a8 G Tl alaadl byl ¢ el =3l Lgle aghy ) Aaslu) Ll Y1 Al e
S & e Up s Uppq I gl (cvees Upp¢ Upg) Hbd) i) b aiady (1) 3osdl U Slpdal)
@l ualls Alall eUadSU i) Cplall slgluar Glld (o yung ¢ mnall Lany e Aliue OS5 U a8 ()
)

cov(usus_g) =0 (t=1,23,..n)

& ratin Al el e (B) Al b Adksial) dolaid) syalall Hal ane Lol 4 c gl g
b Al Lalai) salall 5 ang 3 (el e ) jal (gala®Y) a8l o) e ¢ (E4 1) A
o (t—2),(t— 1) clpall (& o (E+2),(E+ 1) 2wl & et Al el e (1) 2

Time Series Zuejl) duddl IS8 33k ) cluhal) Qo) 8 3130 Lalay) AlSae el Sl
Labadall lilyll Lalsny Cross-Section Data dalaie by e adiad Sl &gl & Gy Data
. (Grouping of observation ) aselas Jalusf (< 32l

e g Tl V) alansly Galald) el i) iy and) lpans o Adlpal) (Uad¥) olaicl Alls
: o ¢ The Autocorrelation Problem 513 by dlSae e 35

cov(us. us—s) # 0

ol ey (i ) ] |
5 b L Wyt of (S () D I LLajY) el
— i 3ol Bt | el Bl | i1~ 1

SEY LUy Slpdal) seaiall ad 8 Ll lie iy 385y Sl e g 25)Uall Al pall Jalsall e o)
Gl aal AlaiBY) Aullad o LalalSasly byl sic J3¥5lly caliloasdlly cagyalld ¢ 3aals duia) 558 (1
A Uyl G I3 D) Jgeen B Gty Laa ¢ Al
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i d O et o gk | Al | (0 ol | i il | el il —2

ol 038 Ge 05 By z3sall UK Jaed il Sl e Aulid) Gl s e e
Uaiiyall cpaiall ety Alsdall peaiall Jaa ) g2 3 5eY) ¢ Lold Aadie €I 5l e b gdall
- A8 gl el Load (e Ll Gavnd gl A Slgdall Wadd) G Y Uy 08 & O
—: bl dallao —3
b o alael Claliall e ad 58 23 3y i Gllee Glal 5)siid) clildll e (g)as
el claaliall ad eV aee 31 e salall 8 adad puailly codinll cllee o ang L (9a] cilaalin
ey Aanla e 5l b colaaliad) ells lad] o 38le oy Las
—: g guuial] i | g bl — 4
dadad AL ) L i) 136 ¢ ) el JKED ae (il Y Aeadiosall Adlal) AR S (o ira
a4 S hln el e m ol (K 4l Ak e Lpdal) A o) s A X 5 Y Gppatall o
S0 il Uadl)
-: (el by ol - L
P Y o) ) 2 3 pail) 34T WiSay SN Tl S Al 8,Sa0 bl
Yt = ﬁo + ,31Xt + ut ......... (1)
ol
E(u)=0 , var(u) = E}) = o
zasaill A Alsdall eUad¥) aiss o)) (ol Adlpdall olad) o I BLEY) alaedl (i s Y 4y
o) ) First Order Autoregressive Scheme 1s¥) Zaal) e (513 b V1wt (1)
ut = ?ut_l + et ......... (2)
(1 54 1) O 4iad yeaniiy Adlpdall olad¥) o dasad) A Lalsy¥) Jalaa 2 (thO) 51 P () Cam

E(ey) = joanlie bon Jasy Lnsha i g5 Jlsde itz g, . —1 < P < +1 ) ¢l

O @l ermq e Jie Al var(ey) = E(ef) = 02 o ¢us 02 o)lake culi (plsis 0

cov(erer_1) = E(erer_1) =0
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FOW Aale Bl
ec~ N (0,08)
;Y e Jpaal (e (2) Aalaal) (e
Ur_q = PUr_y+ €217 wovvee e (3)
PO e Jeant (2) (A ety
U =P(Pus_, + e,_1) + e
U =PPuUpy + Perq + e
Ll (0SS,
Utz = PUi_3 + e
: ol Sl
Uy = P2(Pup_s +e_p) + Perq + e,
Uy = P3upg + Ple, + Pe, t e,
O e Jhan a3lil) olad U (Jmall) Judiciall (g sl
U = e, + Pe,_q + Pler_, + Pdep g+ (4)

t oY) Ol st (4) 3B Gl sl et g

(e 0]
ut - z?r Bt_r
r=0

O G oAl (4) a8y Lapall cplal) 32k
var(uy) = Euf) ; E(ef) = o¢

O e domnt Tplly @8l 3205 bl g ana

sed Upoq s Up Ailedall (UadY) o cov sl culall W
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2
Po;

E(usup—q) = 1=72 . (6)
o) 3 B (5) 3D e (6) A8 Bl i liass
E(ut ut_l) = :PO-IE ......... (7)

t YIS Jodiad) TV (e 8 g ale S0 aa g o (Sa kel (7)) o) 28l

E(u; up_g) = PSo2 +0

S =0123..n—-1
PO e Jani S=0 dad oS Ul a8
E(ue up—s) = E(ue up) = (Euf) = o
oes=1 dls i,
E(u; ue_1) = Poy

o s=2 dls iy

E(usue_q) = P2 sz

E(ut ut_(u_l)) =?n_1 0-‘3
S =n—1 Lae 1XX%;,
- e gl ¥ isall calall o)
b ol alall adll 2 3saill Alls 8 eUadY) (ol A shian b 250l 03 panss

FE(ui) E(uwiuy) E(ugu3) ... E(uqup)]
E(upuy) E(u%) E(upus) ... E(uuy)

E(un) =

_E(u,;ul) E(u;luz) E(un.u3) E(l.l%) |
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a2 Po? P2g2 PV lg2
2 2 2 n-2 .2
Pay; o, Pay; P4 o
n-1 .2 n-2 .2 n-3 ;2 2
| P o; P o; P o o

1 P Pz pn-1
P 1 P  pn

v E(utl) = of

_:Pr;—l :]37;—2 :PT;—3 1

A clbla ) Adgdaa : 2 o Y
P (P) il Bl ) S0l et \§ o -l

tb Lo leie 5SS (P) IV Al e IR Bl V1 Jelas aii) (33 sae llia

L (D — W) iy oz bsluin] sl diyla " |
LU asag e IS Gl Gaps HLEs) Ayl PIA e (P) (S BLEYT dalee a3
o) s S
D-w=2(1-2%)
DO e dian Aaleall (g sale] ax

P I LY Jeles Rad ol Lgalatind (Ko s

126
Sl ol O 3 ) g0l gl il



Theil-Nagar ok - Jib gl —wi

Y] Lpeall alatinly (P) I Bl Jales dad 8 o

n? [1—D_ZW]+(k+1)2
n? — (k +1)?

P =
O G

Alnaal) alpendl aae @ K

. 3yakall Hlaaty) Gilales 22 0 K41

Cochrane — Orcutt - il 9l — glSeS diayla-z
) Laall (385 Ssdal) el af i P e (P) SV Ll Jelae s o

DIRTN T A

2(1=1)?

tok LS5 10Ty o T lstall il Aad sl Ak padils

P =

U =Puy

Durbin Method - gl G pla-d
(P) st o SV Ayl (golat gpilaye o (s Ayl Cngar (S LaLiyY) Jalae s o
:&Y\Sj

Ve = Pyi—1) = Bo(1 —=P) + By(xy — Pxpq) + uy
Ve = Bo(1—7P) ‘t Pyi1+ B1xe — P1Pxe—q +us
Ve = Bo+Pyi—1 + P1xe — yXpq U

Bo=p(1—P) : r=pP s oA

@l daalls Xy g ¢ Xy ¢ Ypog (oA Ae Ciyitia EOB Cllia obodled (Habedll) Aapall (o eaaiing
Ak Wyt oSa G o P AN Al e I BLEY) Jeleal o Lidaey g puikiall
P W)z el allee s (e AW Ayl W (OLS)

Bo = ﬁo(l —33) : oo
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- gulldf iyl 399 (ool dus jud | el - 22}

35 3 Y L aal aae g Adadd) Aualadl Ciats (OLS) Ll yall cilayall ciljike a5
(W LYY Gl alal Gse S LaLi¥) dgas cplal) o Cua) culis aal ) deadl sl
b el e 38y il il (£, F) chloal) Jhesd jlaad¥) dias il e 513 LlayY) g LS
sl 4y axe ge Slamb (glaall Ladlly cplall e cihlaay) @b 2 Gus wigag 2o Ala
Lalall (gall Glasyall AaylS sl (il Gy alasiu) (il L ((OLS) Zanylay dlasiol
Generalized Least Squares Method . (GLS) (4leLall)
Aaglen (P )iad o585 o)) adanyd S L) asas Al b jaie e Jad s Juadl aes Y
- (guid] Gl yd) 299 jlkd| - Lals
Onily G OWA) g8 legad WSE ol Y o A Lala YL Aalall chlady) e aae s
Aoy g 3yaall Clial) b oalaiel (e (Alls (D-W) 505k 4l jap 3 (Durbin — Watson Test)
p e Cpfunlad e dag e (D-W) laal
Hy: P=0 S LY il Je pati Al i adell Aua i~
H :P+#0 S LN gag o gat s s ALl A @l -2
bl z3gall (e Aaslll Aglsdell oadl) o adiey 0yen @A (D-W) Lol Gl ity
Y=XF+u
2l Aaacall 3ah Adlsdal)l oadSl Bg il o sk Gua
ut - .{Put_l + et
f YIS el 23 gl Al gdal) cUad¥) Clua 2 el adl 3
e =Y — 17t

1Al Al g (D— V,/):\A:\é N ‘gmhj

_ Yi—o(er —er_q)?

n 2
t=1 €t

D-W
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Lower Limit aY) aall and Leddal (pfiasds 4goaa (D — W) uils (s selian) daid )
Gila )y aa (dU) el e ey Upper Limit oY) aall ansy (6315 (A1) el L ey
- e Agsins Gisdds kN Al

-

Aldd) chadl U sl sk L Al g clalad e s 0o o) Gaa

Slas¥) Ll Hasy Agaad) (du) s (dl) as davinall (D-W) dad 35)lke (el Gle SLaaY) iy
PV S8 e s sl

- ase 313 Jaln)) ASaa Gl of ¢l Hy s Hy iy 0< D-W < dll cwilS 13 -1
Enlll Apall iy aguns e LAY 05 4-du < D-W < 4-dL i dL < D-W < du Lexie -2
G Gy z3pail) Ara b Uad 2S8R S5a (& ) (5 8 ) paal) Auap iy ) il
c(zisadl Chnasi gsu) cladll Lals)
c S LY AlSie agas a6l Hy Jio du <D-W< 4-du e -3
ol 313 dalsy) A @llia ) ieas Hy Jiiis Hy oiyi 4-dL < D-W <4 Laxie —4
P oY) JSall el sl YWY s oSa =5

H1 d}-é Ar AV\? Ar H1 Jsé Ar
G sa 13 Bl ) / HO Jsé \ albaw (313 Jals )
s Al

P>0 B 352 020 £ P<o
pyuna pomaa
JLEAY sk P-o JLEAY) Jady \
0 dL du 2 4-dU 4-dL 4
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P V) dsall & (D-W) jladl (ae (amdli (S

Lo (D,W i) Ll &
Gl Sl i) angy Hy b 4-dl < D-W < 4 1.
s rall oS Y Jal jlaay) 4-du < D-W < 4-dl 2.
S BV agag pladl Hy Jis du < D-W < 4-du 3.
st ad) oKa Y Jale laaY) dl < D-W < du 4.
Case S L)) ang Hy pads 0 <D-W <dl 5.

-: (guifid] Sl y¥) St Al -t
P o) sl A Gipan s e () Aaall e I3 Ll Y A L mllan ) ALl (g

clysiall ) el Gl Adlia) cpuaty o 3 galll (e Alifise Clpiiia ol jaiie Jleal 58 Casd) O3S Leie —1
- zasalll

itlua sile) o Clgn dalled) (8 zisaill dadall e deluall g AKE w6 Leaie =2
- Ak adly (e atulyn Apall 3 gail)

lintlen racad Alpball il o Uadll an o o Bled 38Me 35n5 o AICEL G OIS 13 LI =3
o S LU e paldall ey (53 IS A) Sl Jgay

i)y Apall 3 gail) 8 Adaiisallg Badiaal) il patall Jagad s Ayl g I Balay¥) oIS 1l
p Ay @hll saals

casall danyle
LSl Al —a

alall Gyl Ayl —
V) Gl iyl -

Lo )il Aaya alasiul (I Al e I Ll Aadles 30 aasd Cagass
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Iterative Method —1 ) el | et ol
—1 A0V Clsladl a Ayl o3 Cansan
oals ¢ zisalll Glales il (OLS) dolic¥l (gruall cladl dah aladiul las -1
P VIS aaly e e Gy ladgal (i - Lady)
Yo = Bo + B X +ue

(OLS) Rk glsls (By) giswil sandl dudls (Bp) ulth) anll s o Jyeaal % i
3 &ytsj

Y, = b, + b, X,
Ay saLiall Zadll (3l (e a3l (£ladV) (&) (Blsll lum 2 oMl Cpmdpaill aladiulys
o) ) aiaall aiall Ayl
e =Y — 17t
p A Bl g (D-W) cpadly (ot osbian) dad b =2

_ Yi—o(er —er_q)?

D-W Y
t=2"t

8 gt Ly ) L) S5 gy e Lea Hy Al Ryl Oy Hy (ind) Ala

pt

P AEY) Axgal) 35 (P) I k¥ Jolaes A (L) b3

Dt=z erer_q

n 2
t=2€t—1

P =
t=234,...... n

) IS Akl cyialls adiaall il (e IS by Qigad 3 (P) Zad s 22y —4

Y, —=PY 1 =bo(1-P)+by(X, —P Xe—1) + (1 —P)u,
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Y; = by + by Xp + U e (12)

Y=Y, - PY,_, : X=X —PX._4

by, = b, (1—33) : uéz(l—f’)ut
Aanhy Cppaiall Agaall ULl egin 8 wan (g (12) 3Dl 8 z3sall Allaa s Slas =5

tste dians Cua (X7) Joddl sl e (V) Jlasil a6 ¢ (OLS)
Y; = b+ b, X;
Dol (ef) suaadl Hall Glua (a4
ef =Y -V

Y] Lasall Cage (D-W) 4ed la —6

t—a(ef —e/_1)?
Yiel
plasd) ey Hy Jsl Alls i carall G (i) 5 Jsil Aadgaall dail) ae (D-W) G O)l55 &
- (Asalal) sl Jed gf) aall 1 xie Caglly ¢ 3 dala Y

D-—W=

OS5 (8] clgnads ARl clshadl) o Lok A0l 5ye bl 40 dddee (a0 baie Hy Jod Alla 6 L
(A) amaatl) Bplae (el (Sars oS Tl Y1 (il (se Aygl 4ld uskall s 4 Liad L
- @als Aaje Gu Gugoxll zasaill by by e IS Al pil) Culim o) ) il

- (D-W)§ P ol e el

AL Al gdall eUad¥) G Jasal I3 Ll ¥) dades 3385 (P) 5 (D-W) selian] g Jasss

-

:any)
D-W=2(1-7)
b VIS Ll oDlel 3 slas) (Ko

t=a(ef — 9§—1)2

n 2%
t= €t

D-W=
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Do Jemni ol 3 (el 81 iy

D—W = Yi—zef + Nipel 1 — 2% eerq

2
t=1€f
Y e Jeans il (0 > 00) Tan € Aial) aas 06 Lenie
n 2 ~ n 2 ~ \'n 2
t=16t = Lt=2€t = Lt=2€t-1
. ulé 4:69‘9
290 5’t2 —2) seer
D-W= no 52
t=1€t
Dt—2€er_q
b-w=2 (1 TN .z
t=1€t
Pelall pe Gansanllys
Dt—2ererq
D—W=2 (1 — e
t=2€t—1
. P Dif=2€r€p 1
) - vn 2
t=2€t—1

: ol el
“D—-W=2(1-7)

rasld Lsﬁi dapay o

(4.0 ) 0nglss (D-W) dud o il (=], +]) G yemns P 2ad ) L
(LS 3 Tl Y plansl) P o= 0 culS 13

D-W = 2(1-0) =2 o
P =1 lexes

D-W=2(1-1)=0 (s 31 Bl 255)
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P = -1 lae

D-W=2(1-(-1))=4 (Al 3 Ll 255)

(Xe) Aoyl CiilKa 2xe g (V) clipull Galoa aaas daldl) Glilal) ey Y Jsaall ;0 (1) Sl
Al i @3 (OLS) sl lassall danyhla alasialis « (1990-1999) sadll Joall (saal A
. ‘:;1\2”5 L"_L.ilSj

Y, = 1346.28941 — 12.10030471 X,

t

(5.319)

R? = 0.546 )

(3.105)

F =9.641

Laatiue 3030 Lol ) A€ (e ilay oDlel 38DMally alall 2 3saill (IS 131 Lo Adjee 1 cusllaally

.du=1.36, dL=1.08

u\ Caale 13 cyos 3:1}.\:.4 (S dic D-W o;\.m;l

) Gadlga dae || ila dae ~ ~ 5
Al il | Ayl Y, e.=Y,—Y,
Y, X;

1990 580 60 620.2711274 || -40.2711274 | ——-
1991 890 59 632.3714321 257.628567 -40.2711274
1992 430 77 414.5659473 15.434052 257.628567
1993 690 52 717.0735651 -27.073565 15.434052
1994 310 87 293.562900 16.4371 -27.073565
1995 750 50 741.2741745 8.7258255 16.4371
1996 460 80 378.2650332 81.734966 8.7258255
1997 630 52 717.0735651 —-87.07356 81.734966
1998 800 53 704.9732604 95.026739 —-87.07356
1999 215 67 535.5689944 -320.56899 95.026739

n=10 5755 637 5755 0
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2

€ — €1 (e — e;-1)” et

———————————————— 1621.763702

297.8996953 88744.22846 66372.479
-242.194515 58658.18319 238.2099827
-42.507617 1806.897571 732.9779272
43.5106651 1893.177977 270.1782564
—7.7112745 59.46375441 76.14003066
73.0091413 5330.334713 6680.604798
-168.808531 28496.32044 7581.805739
182.100304 33160.52097 9030.081239
-415.59573 172719.8141 102764.4802
390868.9412 195368.7208

g 4 t=z2(er —e;_1)? 390868.9412

n el ~ 195368.7208
~D—W =2.000673
du < D-W < 4-du Al Las
1.36 < 2.000673 < 2.64 o gl
U Adaia (b a5 Apdinall D-W dad (¥ @b I3 Lol V) Ao e Slay ¥ 2 3sall (6 adle
clstall uanall Almall adll e 313 Bl dgas ades pall S (Hg) paed) duasd 5 (6
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Csllaally ¢ X, ) puialls Lhad bty Yy il Led N=15 aass Adlsie die -1 (2)Jbbd
LS Asyle Laddivea o i) dadindg Aled 508 ang Gl ¢ I LY agagl LadY)

Y | 33|34 38|43|46|46|45(37|40| 38| 40| 43| 44| 54| 55

Xe |10 10| 11| 12 12| 13| 13| 13| 13| 13| 14| 14| 15| 16| 16

Ld allee s calday 135 ¢ (D=W) (suily Gy JLa) axdies I3 Lals V1 asas HLas - Jadl
il Ao syl (OLS) ik Gudiy ¢llys (V) Gopal ail) slad & o(X;) e (Ye) ol
O s redkel Jpanll 8 o puiiall

b
bty = || = 07 XY = [

T X; 2)(2] [ZX Y;
el AU Fbal) Cililaall o) 3

n=15, SX; =195 ,Sx?>=2583 , SV, =636 , XY =8400

o h e 195] 636
= 195 25831 18400
_ 1 2583 —195] [636
7201-195 8400

- b =[bo]= 6.65
" =(ols) T | p, 2.75

~ Y, =656+ 2.75X,

A4S ehal Jalys (V) acieal) yiall Gyl adll e Jpemall 3 ¢ oDlel Lyl Axpal) Hladinlyg
tolial Jgandl 8 WS (D-W) uiily cpp Jlos) Claia¥ 2l dyluall cilleal
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A~

Y, Y, e, =Y, — Y, | e_1 e — ep_q
33 | 34.15 -1.15 |- | —-
34 34.15 -0.15 -1.15 1.00
38 | 36.90 1.10 -0.15 1.25
43 39.65 3.35 1.10 2.25
46 | 39.65 6.35 3.35 3.00
46 42.40 3.60 6.35 2.75
45 42.40 2.60 3.60 -1.00
37 42.40 -5.40 2.60 -8.00
40 42.40 -2.40 -5.40 3.00
38 42.40 -4.40 -2.40 -2.00
40 45.15 -5.15 -4.40 -0.75
43 45.15 -2.15 -5.15 3.00
44 | 47.90 -3.90 -2.15 -1.75
54 50.65 3.35 -3.90 7.25
55 50.65 4.35 3.35 1.00

2l Al clileal) e Jooanll (Ko odel Joaall (g

Y15 e2=2046 , Yi5,(e,—e,q)? =168.375

tea(e; —e,_1)® 168.375

= So0i6 - 0.8229

D—-W=

n_ 2
t=1€t
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ob 223 (15,1) dups Gayas (5%) A2 givdd (D-W) Jslaa s
00<0.8229<1.08 ey  du=1.37 , dL=1.08

Cinsar 0038 Cinginn  Millis Cage (13 Tali)) @llia o)) (gl (P=0) ¢ (Hp) pand) dpcajp b5 Ul

s Ay Al
. N erep
:P — Zt;lz tzt 1
t=2€t—1
ob Lle
Z%gz €tlr—1 = 110.29
Y15 e2 . =185.6775
p 11029 "
Y T 185.6775
P=1-2"=1-"2=1-041=059 J
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Ayl alasiud (S (P = 0.59) iad iy ¢ I Lo ) sy cish 2 —1 JLSE ARyl

: D Abead) Cillaad) @l QLT Gua ¢ odgmg iy Al ilily Al ) Sl

Yo=Y, — PY,_4 : Xe =X, — PX_4

Y, Yo s v; X, X, 1 X;
33 —-—= -—= 10 -—= -
34 33 41.53 10 10 4.1
38 34 17.94 11 10 5.1
43 38 20.58 12 11 5.51
46 43 20.63 12 12 4.92
46 46 18.86 13 12 5.92
45 46 17.86 13 13 5.33
37 45 10.45 13 13 5.33
40 37 18.17 13 13 5.33
38 40 14.4 13 13 5.33
40 38 17.58 14 13 6.33
43 40 19.4 14 14 5.74
44 43 18.63 15 14 6.74
54 44 28.04 16 15 7.15
55 54 23.14 16 16 6.56

2l dpbiall ilbleadl e Joeanl) (Ko odlel Jsoall by o

n=14 , XX;=7939 , XY =26021
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IX;* = 458.6687 , XX;Y; = 1508.592
Agladll A e b e ¢ slaiall Auall Glily e (OLS) all clasyall Ak ukisg
P <Al

* b* *— k) — * Ty
b(ols)z[bil)]z(x X)Xy

n o Ix;17[ Ty
XX; XX | XXy

[ [ a4 7939 ‘1 [ 26021 1_ 1 05009
b:| ~ 17939 45466871 [1508.592] ~ [3.18928

t ) IS e S V) LSl aw A pail) daaal) old 4ile
Yy =122+319X;
DY) Ml clihasy) alag) oDkl saaad) Al allee Cpeadivee s3a ISl dlee 8 jaiasi
Al 5ym 0 8 alasind gt ¢ (IR LY dsag S5 LAY A ol I3 ¢ I Ll Y asa)

C YY) 8y A llas 2aiad Bxic sagag ade LAY Ra Cueldd 13 L ¢ Rad) bl e
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(S B 25ns JLERY) Astl LS ddeal AaU Ayl Cllend) mamg ) Jsaalls

Y; Y; e €1 e — €4
14.53 14.299 0.231 - S
17.94 17.489 0.451 0.231 0.220
20.58 18.7969 1.7831 0.451 1.3321
20.36 16.9148 3.7152 1.7831 1.9321
18.86 20.1048 —-1.2448 3.7152 -4.960
17.86 18.2227 -0.3627 -1.2448 0.8821
10.45 18.2227 =7.7727 -0.3627 -7.41
18.17 18.2227 -0.0527 =7.7727 7.72
14.40 18.2227 -3.8227 -0.0527 -3.77
17.58 21.4127 -3.8327 -3.8227 -0.01
19.40 19.5306 -0.1306 -3.8327 3.7021
18.63 22.7206 -4.0906 -0.1306 -3.96
28.04 24.0285 4.0115 -4.0906 8.021
23.14 22.1464 0.9936 4.0115 -3.0179

) Aulaall Clleal) o Jpeanll (e Sel Jganll e
(e} — e )* = 263.79398
Te” = 142.4697
P ei_1)? 263.79398 -

ne? 1424697

u\ A %5 ?d‘zh LS)L-*N .J.lcj k=1 AV Qb:\a:m e g n=14 2\-\39 o e\.ﬂ;lu\_ij
du=1.350 5 dI=1.045

du < 1.852 < 4-du Ol e

1.350 < 1.852 < 2.650 o

Alddiely . asd) 13a die GGl g @y ¢ Ganall ad Al lily 8 S0 Ll g ade e Mag
- odkef A Y L) dapall
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o Bl Juadd | oyul ybd

:(..Alﬂ\ alad) (:.hil\ Glj.am s JeN

Y=X[+u
U~N(0,620) PO G
Uy = Pup_1 + e
e,~N(002) , E(eeg)=0Vit+#s

(R) Hshadl jalic 8 el gl Jla

AV ) Sy A0 i) Aa a8 (OLS) cigbad aadiud) (gabuatd) daly @ il

~

Y, = —2461 + 0.28 X,
S.E  (250) (0.01) r%?=0.98

Jas e t=Y;—Y; LR EPY
Yi2,(er — ep—1)* = 537192 : 20 e? =573069

(5%) AV (ssiue Laxdiua SN Lol V) AC5a dgagl oals (D-W) sebias) caa] =t cagliaal)
du=1.41 , dL=1.20 o Wk
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e A (V) sainall psiall 4 pasnl) dasilly Addal) Lasdll oo 80 Jias Al clibnd) + G
3lia (15) ana cld P R4S

- €-y,-¥, @ | C=y,-7, |© | Ci=y,-¥,
1 -0.15 8 -5.40

2 -0.15 9 -2.40

3 1.10 10 -4.40

4 3.35 11 -5.15 15 -2.15

5 6.35 12 -3.90

6 3.60 13 3.35

7 2.60 14 4.35

A (giue Laddie (P) SN by Y1 asagl Haal & (D-W) Cpuily oy Jalas sl 1 gihaal)

140y Claglaally gl Ao Jaang (Xp) sially (V) osial) o ABadl ,a8 Galy: all)

D—W = 0.8229 : " e e, =110.29
yn ,e?, =185.6775

Aallaal Aa ) Clshadll aum o 0)d ¢ nge I3 bliy) lia o) ang (D-W) 3ad e —tsladl
¢ hubil) Culall b AISaa) o2a

aladiu) vie Law ¥y Aiajl) Judlad) ciliby pladiu) sie Las 040 Blay) A<ia o) @ oaaldd)
Ao Al il Aley by AUhal) dauls Laaga 5lad) o2 GHBL (Auiaal) alaliall ciliby
€ laaiy) Julat B Lagag
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] Sl
The Multucollinearity Problem (i) zls3Y)) dadd) 3 dd| Ao

On b Al o) Al el L)) agas pie dasiall Jhdll HlaaiV) z3sed Bl cilial 5 g
O ) ot Al a5 & A Aldisad) Clyriall Claalie a8
rxpx; # 1

zasal) b Aliall il e SIS ) anls el e Al il s Ged slae) Alls g
ZlsaY)) haall sl AChe o AlCha yeliib Lali V) plawily (aldll Gl s i Auhall caas
(b

Dl Usiial) clysidd) e ST o) U dagy lexie  Jadl) aaeal) 3G Jeant (g)al 35l
Lia 5)LEY) Hasds . adieall paaiall e Jlie juxie JS S el call (0 058 dumn s B dadad
Gua (Rlua da)d 4305 Cajslan 13) W) AlEs (<8 Y A el o e Jadl) aaal) o) e
lears Aalad®y) clpsidl EM Ao el At clsidl o ADke dlia o8 L W 4
.uﬂ’_\j\

Ledic ol cclaa Linall A81S0 A glucie Aaineal) < puatiall aad dad ()68 Lt o) aaail) 20EG 4al g
(gl zsaill 8 Adiaall chsndl e ST ) aaly dad e Alsd) cilriall aaf ded adia
Ll 30 ehgany uilanll e gl Guilall Auagd a8 olge aall) andg USSR 038 Jie ol Lale

Gashial o Al el (K8
fok Lo gty ) aaailly Galal) () ol edled (e e

e 06 o cenn el ) dilia) Aliall clpaniall (e (o o Al 4nd o) Al Adad ADLe 2a s Y
ro)) o anall Cn Al ana (e B L pai Coslladl) allaal)

ranK(X) =PX)=k+1<n
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- glabll danddl 50l Gigaa il
ol b g

LDl (ool Hlaagy) 558 (A e JBall Qi (And Ay g Alainsal) hyitiall amy 5 Ladie — 1]
BAd 8 aaly Ciy 8 (addiy caaly Cg by ey JRallS dnlady) abusidl
i) 5yalla 50 o dgaill (A (Adise) Ao yiadd O puaieS Cpaatiall 038 023750 Leaied Gl ¢l
sl e 3l sl Jie dimtad ) el (0 Jans Laa o bl

23 ) Qe e ez gaill b Foppandi e Lita Al il ol e —2
O bl e (zasall) Dl Ay 8 Asu & ChaieS Galall Jaally Jsdl daal)
Lalo V) e jedan cud) Nagls dala V) e g8 )@.L.\ ol i @/ Alaiall )
1Y) DL Al el IS 1A L oaatal)  adl)

Ce = Bo + PrXt + B X1 +ue
L oS 1,

X1=2X2 or X1=X22

o ol 20anl) A1Cha dgag M (sag Slld (8

- ol el ¢1gul
Absence Of Multicollinearity - gl 3tk | il - f
W) saeiall addl jlaaiy) z3sas 8 (X;) Aiisall riall L ¥ Lovie Alal) oda s
V) (SN 3al Ay A shae ol () Adstad) Ol by Lha
Xxz 0 0 0
(i) = 0 2x? 0 0
0 0 0 Zx
Cilaleal) Caay (£2) A shal) b sUanall jualially Load Lyl ¢ 5Sons A sbeaal) (GusSas) Cislia ol
t3aY) Zapall Cage (By)

XX Vi
E

bi:
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DY) Arsal) 385 By ol 5ok Gua ¢ aaidl Jlai) zise ) dsls g Y il
bo =Y —b; X; (i=12,..k)

IS Xy il clpsial) e uiie OS e Jaaed) ¥ laaiy Ailas sl s3a Gl i Lae e

Exact Multicollinearity - pld| (odaddl 3 el -

A LY iy ¢ alall aBlgl) 3 seal) Aan ye Adlie Als o A0 add) aaedl) Al )
oo omadll M Koy el ¢l yuaniad \wﬁ\}\@\eﬁwhb% L A0 dgag Alla 8 Ladd
CAY) Ariidl clusid) o) puwiall Jad S Algall clyuidl (e SSI ) aal
GNISUAMUJ)MQA; Sfin e ad jlasi) m3gad dsag (madt Ulall o2 muiagily
Yi =Bo + X1+ BXo +u;

P (Xx) Adghiadl 2aa Cua

= (Zx?)(Zx2) — Bxyx)? # 0

Pl WS e il (Sa X 5 X7 il Gopaial) Claalie o (g 460 4kl ABle dgasd
X, =PX,
1) () teall lislas ¢S o] 2amalld . i s5ls Y A Aad G Bl P o s

Xx?  PXEx? ] _ o

xx| =
x| PLx? PILx?

= P2(Tx2)? — P2(Tx2)2 = 0
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Y e s 33 A8 ghiadl Aghiadll a3 ands || Absiad) usSae Clua (Ko ¥ Sl
i (OLS) chpiin Hlgn M h = (kx) ™1 &y dapall 385 (OLS) whoie e Jpanl) (Ko
Al sawiall adl) s V) slag

No Exact Multicollinearity - ol gé odaddl daadl - &
slall b laad Y olills Las dadll aaaill ey ol adll daeil) s ) ey G e
Sl e @ Akl Clpariall G B lie cilayy Akl ADle Wily dllia adlsl) s . dolead
Cilaalie ad Gn Al e Bl ADke asag Alla g (askiy Al Jadl) aaall) )sSaal (il
Xz == ?Xl +v

DV =2X1V =048 iVl

Oes ()71 GusSadl e Jand) (Ko 1385 jaall (gslan Y () A stadl) 23ae old Gl
. (OLS) 4 ylay saxiall 23 gaill allae s o
: ladl) ddad| 3929 (ouls et b ) ol il
Uaiasall hriall (e SSI gl i) G Aal Alad ADLe Glllia ()65 Ladie - dsail allaa i Hdey
Cagus A gpiaall 038 dane (sS) @lldy (XX) b stmall (usSae slag) Allatiad ) Gl & o) anyg
LY Lo A dashie 0S5 G 53l zagaill Cllalee (b Ol gl Guding L jtiall bislue O5S
Ol (ppariall s Al Audadld) A8 agay Jla

o2 (4 AUCE allaiy (Abyae e AoaS) Bamae & OS5 (By) @b oy var(b;) = oo o !
(P.C.) Ayl LSyl danyha alasiuly A

(X3 5X1) 0 SO @AT Bl Akl clpiiall (g Al e Agdadll AL culS 1) Ll

aa 38 23l IS o Led sl aae g Adadl) dpaliy Ladias (OLS) ciaie gl cdulls Jaley o))l

(£x) 28 semall dans dad Allal Aags ellds . Kan ool JB) ol 56U Auald o€y Y il day
POV el T S Gals b kel alleal (065 o Adde o (g3l

adj (XX)

var — cov(b) = SZ(XX)™* = S? %x]
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Lgine aae (1) Lol seda 3 ¢ dege e Al il (s b Uad ot 8l
i e JS ) Jledal o aan asall (Sl cdsina adlel) A L@l cpa (8 i) @l alles
Jlasl Ayl aladi) e Alad) oda Jidd Aslleall (a5l ey Gl Lpanny Ledala Y Tlai Juaaiia
-(Ridge Regression) aall

Al adl aaalh Gaym JV) igmes e opS Ghall sl A e K&
b Adsian 5l Glasleall Adshinn daae o< A o200 Jia A (Perfect Multicollinearity)
Syate alag) Alaiad @y e g (|X'X| = 0) Al Bl aall Uslue (Fisher Matrix)
At LSl gl aladind sa Allall oda e 8 Aadleall 3yl 5l calad) oot z3ail) Alles
.(Principle Components)

s dad K5 43 (Semi Multicollinearity) »all awi  dadl)l aaaill ced JG) ¢l L)
oans ok Uad minis s8s dan € s @l ) allaall 5S5 laaie s Tan yitia e glaall 4d shias
DtV Csll aladiad g Alall oda e b Aalladll ()l 5l (a5 dage e Bamaasill i aial
. (Ridge Regression) s all

D | O ddekd| S 392§ ok |

t o Ll ey hall saxill A dgay e CadSU cylaal) (e dae lia

Frisch S las) i
Farrar — Glauber iy i lasl-o
Klien Test OO il

. L')_.;):tiiﬂ GOEAY) HLaill men gl Cagug
Farrar — Glauber : yeiGdS g guil g gl |

(X2) selias) o SLaa¥l 13 iy ¢ Jadll saaill A5 e iU @laa¥) ol o iy
P AUl Al L) 2 S (SIS 22s0)

Ho: (X)) Orthogonal (ball sl dlie ag¥ Ay b Aiiue chuial) suleic X
le(Xj) Not Orthogonal (GL.;J\ mﬂ\mﬁq;}suﬁmﬁaawo salaie e X
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1
X?=- n—1—g(2k+5) Ln|R|

ol G
(laliadl axe) Limll aaa :
Alnaal) clyenad) aae @ K

p Y] bl ¥ C lelas A shian daaal adal) 2ileslll 0 Ln|R|

1 72 3 "1k
21 1 23 ... Tok
R =
lrkl T2 Tk3 . 1 J

(ke = 1)/2) ) Asboa T Gyt dyiadl (X2) Radl g sl (X02) R 5 5
(Hp) paad) G jp b adsoad) daidll (po poS) Aguunal) Gall ClS 136 o (pune Gugine (S5imne ic
gmna Sally Alinal) il o adl) aaell A0 lin o) (o Al Al S

Chariall e uie (gl 2ast Caginn codled HLEAY) Cangar oAl aaail) AISha dgag Cagd dag

(F)_olas) aladinly paddnll 138 Jie aig ¢ Jadll aaill 150 ) (ool Gusy Lo Jadije Aliiundl)

(X]) Jial) Huaiall o Lo aatall moanl) Jalaa joa@ aaag ¢ HLEAY) 13g] 4 gunall Al & ja0us Cua
D VS A Usad) eyl Ak

Rf.2.34..K : J=12,....K
:AY) Boall 33y Coay Aiiie it Aoyl G waadll Jalae b JE) Jase e
R?1.234=1- (1 —1%3,)(1 —113,)(1 — 1r3423)
2 ‘;.é Jhﬁam Aalall :\.z:\..al\j Z\:xi)al\ LL\E)‘}“ Olalae i T1423 ¢ 7132 U\ (ITEN

. R?.23..k/(k — 1)
J T (1-RA23..k)/(n—k)

200 arell Auad LadY
Ho: R?.23...k =0

: L) Lo i) Jlie
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Hy: R?.23...k #0
G Bstas Bpn Aapy e AR Alpaadl Aedl) ge (Rasead) Bl (F)) a8 Ol &
G ) Rl Al 9IS 1 (e s sy iy ol (= K) 5 (k= D)
Ay ae Llad Jasiy (X)) el o) 6l (Hy) Al Gamydll Jiiis (Hp) paedl Gaajd (a5 4 sal
Ak ge L By V(X)) Ll o) ol (Hyp) Aol Gaa il (i aSans ¢ Aliiad) Cilyial
Cyiall (g i JSI (OLRY)adlenl) S5 adll 20etl) AEA haiae (K Yy Aiasal) i puaial)
Alid) il Ak ge Gt Lagp 0 Al Sl (i Qs zdsell b Alid)
(GAY!
Gl sl ehal Glld Gy Jadl) 0} A€ Jpaan] dypsall Abisal) Cilyiriall aaas 2l
Alid) Shprid) e ol IS c L Asiall BLa Y1 C lles ad e 0)5a adins gl (1) Slas)
(385 renoy Gl Jise e sy (plifins (pyaitie (Sl Ll delae ld cJBal) Qs Nad
1Y) Ll
Fipg = 12 — (113) (123)
\/(1 —15)(1 —15)

:\:13‘2“ Z\izual\ ééj (X]) E) (Xl) U:D_..ud.aﬂ Z\_u.ul\_\ :\:\Lﬁd\ (tij) J\,\:\i\ Aol g
N Tl]].Z .k Vn—k
ij =
\/1—r5..12 .k

—: o A
AL Alfdl Shuatall Ak o) lae b (X)) 5 (X;) on b Gl Bl dales goge: (r 12,..k)

Hy: 1j.12..k =0 ;A asal) Aaa i LAY
Hy:7;.12 ..k #0 :abad) daajall Llsa

cOpe AN (G5 (NK) dpa Asal Al gaall Lt st aa (Ao gusdl) Zaleal) (8;5) 2ed Q)&
o adl By o ol ¢ (Hyp) Jaiis (Hp) pads ddsaad) daill (e €] d puenall dail) sl 130
U5 sl (F) 58 G o Gl ¢ Al il 380S0 58N 138 ealys - ssinn (X;) 5 (X))
Jean (8 buw 580 Al i) ailasiall Jlg JS8 paddn g ¢ Jadll sasil) A haas
sl 2l A
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Klien Test DR gk |

ae e R? aaail Jalee 23)le 2 ¢ add) aaeil) dgay g CadSH HLaaY) s aadiay
On BLEY! Jalee gope o S R? 2l Jalas G 136 cAlid) cyiall (pn Jals V) ol
S 05 ) 55 Y 136 bsase O s hall sl Aas gag e (giny 136d Aiidl) il
R? > rzxixj ol Lfi Sije
tod bl el aat e CaiSI (GAY) GhHWEAY) g

Tolerance and Variance inflation Factor — :¢plall sty Jalaas caglaall —1

V) all (385 oy (plill aadial Jalas o) Cus

VIF =

(1—123)
t Ay daaal) 35 cunn Sl Jalea

Toly = %F]:(l—RZJ)
=1 Al dail) A8 dallaa 3k
b L padds
“aail) a3 3 g el 3 lall Clpiie e AAS il Ailaly ellds Al paa g Aglae —1
Al aaa Op Ao WDl s Dla il e 3 Lgple aded S @bl 2 sal 38
paa il e oo L Adla) cilaslas o Joand) 20 LS A3l aaa S LalSE ¢ (polal) A
- Oala)
Lo Wle o815 ez dsaill 8 A jsel 8 et 3 Aliisall il ) sl jiiall Cada =2
ds Apandil) diaal Al Cpre e e i o) 3 oAl ASEe KA dall 13a Jaiy
il s Jldia) ady Les (z3sad) 3 dagall hial) JUaal aie) Cana sl Alie Gl
Al el
Jaal i ed L AbaY) clyiall e Lage @lig il ol canall Jlawinly Al J<5 Jisas =3
FRGFRIN
Y; = Bo + B1 X1 + B2 Xz + uy
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Clpiia o Jeanid (4o z3saill Lyl andl) alieS X Dlie oSy el cpriall aaf ladl Sy

SN L VLT

L +X+ +=
T =Py by Rty

Q\q;(%‘uag\ 3gaad culh ool eliig Y )
2

o _EQ@) _oi,
( ) 2 ——2¢0'
XZ XZ

oAl e KA Jlaid e Le

Aalaall aladiud (Ko Db ¢ Lpadaiall cliballs Asiell) dudladl bl Gn gedll Caglud alasaul —4
e AlREulS ¢ Aail Jdladl Aandsy 5yl A pe dpabaial) bl Aaals Aajaied)
O Al e Fampal) alaliall bl (o (e hils Aisee 558 Dl gaal) Jaell Al
Al b aag ol e Samdy el Dl iy (e lailly sl Gui) ey il
(Ridge Regression) J) diyha o ciglul lgia 5S35 Jadll asil) 3150 dalladl Lgaladind oSy
. (Principle Component) Ayl CLyall Ayl g (Cajall lassl sl ) A yha)

AWiise clparie MM 1Be 5 (V;) ki) Led N=15 aaa b Alsie die b0 (1) Jlkd
Al cilesbeal) ebal cusis (X5, X5, Xy)
o = 0.8811 ’ i3 = 0.9399 ’ o3 = 0.9866

tall aaanll ASGe asadd nal taslaalls
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Glyariall oY) Elales ddghas 2daa dad Gloaa) by ald LAY shal (el - Jadl
o L;i AV
1 r, n3

1 1 13
r3; T3z 1

R =

poea ddavuad) Lali )W) i lalas 48 ghinae 22 Gl e

1 0.8811 0.9399
0.8811 1 0.9866
0.9399 0.9866 1

IR| =

Cun SN ail) o Lde (3X3) 150 e 23aall Zad alayy Zualal) o) Lalall Zayhall sl
)
|R| = 0.000969

Y X1X;

VIxf X

rX1Xy =

1
X2 = —[n—1—g(2k+5)]Ln|R|

1
aX?= — [15 —1-22@)+ 5)] Ln (0.000969)

_ [14 _ %(11)] (~6.939)
= —[14 — 1.833](—6.939)
X% =84.427 & Rasmadll ) X2 )
i L3la (0.05) Lsine (s53nsals 3=3 (2) 2 coslesi A K(K-1) 2 Auyn Aoy Adsaall X2 G L)
84.427 > 7.816¢) (5 &dsaadl X2 3ad o 5S) & Logunall X2 daih o Cang (7.816)
il G ) axal) At lia o) ol (Hy) Al Gaasdl) Jiiig (H) paad) daaash G aile s

L gasall b Al
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b Aiise e Rl Bley (Y) Lokl e N=10 aas b Adlsde e (2) (Jlkd
Dacas (05$ Jiise paiie gl Gm @ ¢ cladll aaaill AS8a Sga gl il Gglladls (, Xy, X3, X5, Xy)

. ASa) g
Y, X, X, X, X,
6.0 40.1 5.5 108 63
6.0 40.3 4.7 94 72
6.5 475 5.2 108 86
7.1 49.2 6.8 100 100
7.2 52.3 7.3 99 107
7.6 58.0 8.7 99 111
8.0 61.3 10.2 101 114
9.0 62.5 14.1 97 116
9.0 64.7 17.1 93 119
9.3 66.8 21.3 102 121

) Anbeall clblall Ao Jgmnll Koy odlel cliladl o0 =2 Jad)

X, = 5427 ,3X, = 100.9 ,TX; = 1001 , X, = 1009

X2 =30320.55 ; YXZ = 1303.55; YXZ =100429 ; X7 = 105573
X, X, =5913.63 ; X, X3 =54173.2 ; X, X, = 56487.3
X, X; = 100222 ;  SX,X, =10969.5 ; Y X.X, = 100617

Pl

n=10 ; X,=5427 ; X,= 1009 ; X,=100.1 ; X, =1009

Gl G el Ll ) C lalae Asiias dane dad Glidal cagicn WA elal (sl
Y J<al Al Al gl
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1 Tz T3 T14

| ™ 1 T3 1y
T T3 om 1 T34
41 Tyy 143 1

P YISy Ay I odkel bl Jisat @ Aleal) Cilileall Jigass (i jaly
Yx? = X2 — nX? = 868.221
YxZ = NX? — nX? = 285.469
Yxz =YX2—nX2= 2289
Yxz =X —nX; =3764.9

Sx,%, = SX, X, — nX,X, = 437.787

Yx,x3 = S X, X3 — nX;X; = —151.07

Yx.x, = X, X, — nX, X, = 1728.87

Sx,x3 = XX, X3 — nX, X3 = —77.89

Sx,x, = SX,X, — nX,X, = 788.69

Sxs3x, = SX:X, —nX;X, = —383.9

H0Y) Aalall Akl iy Al 5V EDlebes il o5 Leiag

D XiXy

Txisz\/Z—xiz\/Z—x]Z

: VIS il S
Tx1x2 = 7'12 = 0.879 ) Tx1x3 = T13 = _0.339
Te, = 0956 , 7., =—-0305 , 1, =076l

Tx3x4 - T34 - _0414
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: V) OCa b (R) ddshadll b Gl

1 0879  —0339  0.956
o | 0879 1 —~0.305  0.761
~|-0339  —0305 1 —0.414
0.956 0761  —0.414 1
IR| = 0.0098 s

ter lnal coslladll Al ol

o oAl 20anl) AShe 2a g Y ¢ (Aafiie e ) aelaie X; clpaidl @ H
ehd 2305 ASEe 2 e (Ase ) 52eleie e X it Hy
i oY) daag

-

1
X2 = —[n—1—g(2k+5)]Ln|R|

1
S [10 —1-2 (@9 + 5)] Ln (0.0098)

= —(6.8334)(—4.6253729)
- X% =31.606699

& Dsbie Adsanll X2 Al o) 25 (6) s Anpdy (0.05) AN siwdy (X2) slas o
31.606699 > 12.592 @ ¢l ¢y (12.592)

el sl G Jad aaen USEe s of 6l (Hy ) Al Lol Jiig adall daia b (b5 4dle

Jtisall ysialls (iine A3Y) clshall 385 (F) Llasl ehal cay laall swall 18 jiae aasily

o) Sus (Xq)
- RZ . X, X3, Xs/(k—1)  0.972926/2
T (1-RZ . X, ,X3,X,)/(n—k)  (1—0.972926)/7
o Fy, = 125.779

i Wylodl) Cgllad) da il
HO :R)Z(l Xz,X3,X4=O
H1=R)2(1. Xz,X3,X4_¢O
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Alsaall F aad o 023 (7,2) () Aasbos pa 3205 (5%) Lsine (Ssiunaly 20lany) (F) slan (e
Al duajdll Jiis (Ho) pandl dnzp (b A 125.779 > 4.74 ) dany (4.74) gsbas
sl o) (AT Bl adll sail A dsagl hacae 58 Xy Sl i) of e e (Hy)
- @AY Al cpially Llad asipe Xy Sl

) ) (Xz) S Jall juanall laal ) Jas o

P R}, . X3,X3,X4/(k—1)  0.858/2
T (1-RE,. X1 ,X3,X,)/(n—k)  (1-0858)/7
« Fy, = 21.148
21.148 > 4.74 : o) Cuag

I @ adl) aaeil) ASae dgagl jaan 4 () Lad dadiye (X;) Jieall uaiall ol ity Gl
1) Cua X GBI Jiiall yuaiall loal

_ 0261/2 236
%37 0.739/7
1.236 < 4.74 t o) Cuag

AU haae <8 Y ailh Ml Lhad dasje e X3 il o) () (Hp) paell daajd Juin I
. aall daadl)

D ol (Xy) b il il 3oty L L

- 0.9524773/2 70148549
X+ 7 (1-09524773)/7
70.148549 > 4.74 : o) Guag

ACaal haae 48 by Llad Jasiye (X)) diadl il o) 6 ¢ (Ho) paall Gaajd (i 4dle
. bl aal

shal o 2 Y ol a0t Aie Jpomn b e IS8 Fasnaal) Aliisall el G mly
230 o5l nma Ll (F) Llaa) DA Ge @i ally kel cysiall (e G US G L (1) laa)
bl

-
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bl Juidf eyl

clily b Aaa Aalles (Byh Jlaials maag caelgl o Loy ¢ i) sl ASSar 2ealy 3L : JO8)
€aiell

) aaxiall adll laai¥) oz 3sail : oulld
Y, = Bo + b1 X1 + [2X5 + i=12,..,n
) 8 ool 23 il alles il 1 Aanpall ale Xy 5 Xy Copariall G ADAe S il Ly
t ] 15513 200
$ Xy 5 X1 oot G Al e Akl ADle a5
¢ Xy 5 X7 Gomial) (w4l ddad ADle 2gas -2

g cmlad Cplle lla () aag V) dtme dabe e callal) Al Auyay cpfialll aa) A6l
1olia) Jganll 8 e LS (X;) Bndlin (AT Zalis jaug (X7) Aabid) jaus Laa g

Y, X, X,
9 1 6
7 2 6
5 3 5
5 4 2
4 5 1

ST

€ Xy o Xy V) o dadal) 380D cilaea pam -1
?Gkij\ .Maﬂ\ :US.&A .{5;}! JU.'\;\)_}\ —2
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Culbid | Juaald|
The Heteroscedasticity Problem  galluid | (il 0 culSuied

—: A0l

Uas) 3paad il il o (aladlsy dasesdl ) ot 2 3 gl gle agy ) Bl il Y1 (e
ol zhsaill 8 lgie juay Ay (i) claaliall aeal Homoscedasticity (Wt ol (i)
P Y KAl L

E(u?) = o2
E(wu)=0 Vi#j
P VIS alall s sl Alla b Glgases Slistias JSE e lgany & Al
E(un) = o2 1,

2 — g2 —..=g2 - bdca oda caa

Ou, Oy, Oy, 084 el 038 Cagang

Y ocpkall Gl & ey eodlel gyl clanind Lo jaen s daly Lo TS Wl ) a8l
dpin lylal Bl e Adhie ad Ll muats Al Glalie e saalie IS0 caliay b 6 05S
@sina adll sy Ralall psall plally ol ddgheadd Guill Shall Gl addes Adlpaall Ul
1) o) A g Aalide ad e
E(uw) # o2 1,

Op, # Of, # - # 0 F 0y o &

o Ailaay) bl e s ) ciluball Tl Gl cluhal g Ll 1 Gasy,

s 5y¥) Al Cigas iy 8 Jlal) » LS Cross — Section Data duadaiall bl J<s 336
Aalall Gkl L) claalie i gl Glhsiue 4 nS I8 Anlae Bl e das
G Je o Jtisd) il Sligie e AT ) (Sise (g laad WDE) (it 8 aded) il
S Jloalls ¢ cilaaally plull Gl e Jilsadl Glisly 30 e aaaes 3 oD Alls Ay
O sale e 436 Al Jpaall ol Jilgad) U Ll ¢ 3LV 8 50 35 pa s Aadipall Jsl
135 spunall Jsaall ad vie bl e ST 06K 8l Joaal) a die plall Glé dule ¢ A agaa
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G35 13 alidY) Gras VA o3 Jie b (geaall A acad Uadll ol (uilas G o) 2
ol alat aae AKEG o x KA (gek) Sigas )

2 z3salll allae aiil (OLS) danh aladial (16$ oMel culall Guilas pae AS8a 3505 Jla iy
(BLUE) ssie ye had yas Juadl 065 (f Cagus sl ) 138 it 3y00al allaall () Gas (5300
Sen ool JB) Aald gl 130 3y00al) allaal) el Y ()8 5)las
 Uaal) 2o bl il 05

b Lo lead) (pag G 530 gelal b sac lia

o=iliy (07) Waddl ax cpls o8 addes il s pmr Lo olad) a5 ) b1 oy &S5k 1
Al sl PlA AN e

Jie agSsha 8 (bl chlad) axeny bl @iy Jaall (ggine 53L) ae (07) Wadll aa (il Sayy =2
caym) 233305 15 o e u) G A sl e Uy ouls elly

e G805 AaBall bl aea (Y €l ¢ (07) Wt as (s S bl pan b (s 2 =3
Y Cnlal aasns il dae Sl il gl laine a5 ) eUadY) o) Sld Jlie ¢ eadY) g
c Y ) s Y clesd) 8 Lgalie (e 81058 bl ity e

- | g i St 999 ook ek (5K il
P AV sl

) haiall of gl (Alad je) Funaa e (58 z3gaill Allan il (OLS) iy alasiad of —1
fa85ise e O5S lgle dians

T Aauld oy ARy e 0sS5 AED ap0a alagly Rilaa) dysinal) clnal =2

¢ ol jiia Japd (3ad adal 5 Ul Aualiy aui Y Alasidl il -3

¥ ohualia by dabd (5% il -4

¢ dlaniuall cilpll 48y axe =5
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 Ual) 2o bl il 06 S|

oilad axe AlSGe (e Alay z3sall IS 13 Lad sl gidaulsy (S (@blasl) 3y sae ollia
P lgie Y A kil

Gold feld And Quandt Test el 1959 il W 9S lamiid | - g

Al A aeladinl S asll cpls wilas pde ASha e CRASH ajal Aagall ChHLEAY) e ey
ok Lo LAY 138 ehal) clshad Gadliig canall 5)uS il

el )Ly Aol adg) Fad Sl ) A al (e X Jnal) aiialls ald) il s -1
(il

LAl awlid) e (%) Cada e Al @il e udangl) caaliall Cada =2

Bl X; ad o JV) Aell peat inglie piiia ite ) A8W) claaliall awds =3
Bl X ol Ao A0l Auel) ez

Aa Ane JS(X;) did) juadly (V) bl siall o Apladd) A8 Clales i o —4
hal e

Caser (S25) - Asl Abal) ually ¢ (S7) (oY) Abal Auall Uadll opls Sledal 03 =5
130y gl
tol (LsY) Al dnell Al

oA

e; =Y, — ¥; o5 (Y duall Bl lasya p3ana 1(T ef])
A aad Tl aa 1(ny)

(b1, bp) L) adl) 3 gail) Cilalas 230 3(2)

{8 Lol A Al Al

2
e2 nz _ 2
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: 2\,}3\2” Z\Jz:\.a.a&\ éﬁ} F (JLCA\) Echa;l g_ah.uhl -6

La 4505 (%5 5 1%) Crre Aagins (Ssise die Adgaal) F* Aad ae Zyguaall F 4ad )l &
o= Adsaall F* Gad e ) Lygundll F s el 136 ¢ aladly Jaall (ny — 2, 1y — 2) W)y
@ Wadl) (s (il aae AS8e S5a Ao i lly (Hy) 3l dacadll Jaiig (Hg) paad) duasd
)
Hy:0f # 0} # - # 02
Uadfis (Hp) paed) dpnsd Ui Nxie Adsoall F* dad (e jraal Lpuad) F dad culS 13 uSallys
O G (et o s ilas (5) bl uilas pae S0 d5ag p2e ey Lae (Hy ) Al Zoca )

(X) ol L Jaalls (Y) oSO Bla) g ) 0¥ Adlasy) bl cpin & - Jb
€1994-1983 saall Jsall (gaa) sbail 3

ol Y X o Y X
1983 26.1 38.3 1989 50.1 77.2
1984 29.3 43.5 1990 54.5 86.1
1985 35.6 53.5 1991 60.1 94.6
1986 39.4 60.8 1992 64.9 102.4
1987 42.7 66.4 1993 69.2 109.9
1988 46.3 71.2 1994 73.1 115.6

Gold feld And <5< ald A< las) Lot bl Luilat ade 2150 dgasl LAY —icygliaall
Quandt Test.
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Cadas b Al ST W Al aal e Jlgedl 83550 (X;) Josd) juaiall Lalal) i) -2 Jal
oalas (inaldll (oLl CGiias Gl ¢ aaliia 12@) = 2.5 o) @l ¢ Adaudl Clalad) o G)
t YIS haalia (5) leie DS ami i glutia e (e gana ) lilal) aniis 11989 5 1988

shd¥) Cilusy duall o3 @bl Jasl) Jadll z3gaill allaa il - 98] dutei:yd) s guoud |
22y bl Claa bl Gl (e 4350 gial)

X =525

Y = 34.62 , O dus
L Y; Xi |yi=Yi-Y] x;=X;—X XiYi x? Y;
1983 || 26.1 | 38.3 || -8.52 -14.2 120.984 201.64 26.246075
1984 | 29.3 || 43.5 | -5.32 -9.0 47.88 81.0 29.312583
1985 | 35.6 || 53.5 | 0.98 1.0 0.98 1.0 35.209713
1986 || 39.4 | 60.8 | 4.78 8.3 39.674 68.89 39.514618
1987 || 42.7 | 66.4 | 8.08 13.9 112.312 193.21 42.817011
n =51173.1]262.5 0 0 321.83 545.74 173.1
Y= by + b X1 +e : s
e, =Y, - ¥, e
-0.146075 0.0213379
-0.012583 0.0001583
0.390287 0.1523239
-0.114618 0.0131372
-0.117011 0.0136915
0 0.2006488
b1 = > =
X 545.74
163
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b, = 0.589713

by =Y — b X = 34.62 — (0.589713)(52.5)
b, = 3.660068

Sé1

P oh oY) Al Al Ul Lyl Alaled) (6 I

Y; = 3.660068 + 0.589713 X;

, _ Xeh _ 02006488

n—2

5-2

= 0.0668829

Aflphall oUad¥l Gluss Aisal) o3g] Jasad) adl) o 3sail allaa il - ol o'yl i Guud |
23 Al cililaadl olyal callasy U1y ol

adll Y | X yi=Yi—Y|x=X-X xy x{ i
1990 |(54.5 86.1 -9.86 -15.62 |[154.0132 [243.9844 [97.2196
1991 [60.1 94.6 -4.26 =7.12 30.3312 ||50.6944 |18.1476
1992 (64.9 [102.4 0.54 0.68 0.3672 0.6424 0.2916
1993 69.2 |109.9 4.84 8.18 39.5912 ||66.9124 23.4256
1994 || 73.1 115.6 8.74 13.88 121.3112 192.6544 (76.3876
n, =5 321.8| 508.6 0 O 354.614|| 554.708| 215.472

POl
Y = 64.36 ; X =101.72

Sl ol O 3 ) g0l gl il
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- = = 0.6230557
Yx2 554708

by

bo =Y — b, X = 64.36 — (0.6230557)(101.72)
~ by = 0.982775
DA Al dnall 4 pal) Adalaall Gl N

Y; = 0.982775 + 0.6230557 X;

> 9% = b, Y x;y; = (0.6230557)(354.614) = 215.33677
Do 3l

Yer=Yy?—Y 9 =215472 — 21533677 = 0.13523
DAY Lol 385 Y ef st

Zeiz =Z)’i2 — by 2 x;Y;

Hg L REIR
Ye’:  0.13523
SZ, = = = 0.0450766
2 " n,—2 5-2
SZ,  0.0450766
=—= = 0.673963

~ S2, 0.0668829

G i (9.28) adllly F* adsanll Wied e (0.673) 2alllly Zygunall F iad 2jlhas
¢ Aalgaall (F7) e JB) (o8 gl (F) 0 ey alaally anall (3 ¢ 3) s 4505 (5%) Aagina
olad pre WG 3gag are i Lee Wadd) (ulis uilas e s lly (Hp) panll daaj Jis 4o
- okal

165
Sl ol O 3 ) g0l gl il



~ 0 ettt el ol Dt y) o ey ot | - il
Spearman’s Rank Correltion Coefficient Test
OSars ecplall (uilad axe 3G CLES) 8 Laadial) cHLEAY) Jeads Jal (o HLEAY 138 2ay
il o Olaend ) L) Jales ltin) o LASY) 138 adiey 5ally 5,0l il e 4k
Cluial st g Ayl ¢ smsa (X;) Sl uriall oy (€; 5La) Jleal (1) || sUasSU alladl)
P b L pagall s

. (OLS) 4k alasiuly #3sail) cilalaa i -1
cep =Y =1 o dus cgp Bl Claaa) -2
L) leie JS ellacly ¢ Wl of Lae Lo |e; | Aallaal) ity (X;) Jtivall puaiall ad casifi—3
s il iy Canad S adll Jubss 335 (1,2,3,...0 ) Lamada S Al i) Liee
i) Sl il ady LD Balhal adl Gy Lo i)l Bl delee z A% o5 G
Y oyl lals Y Spearman's gl 058 G385
N (XYY
S n(n?z—1)

s oAl
Ll aaa 1 (N)
A Bl (X;) Jtsall el Ciiys (| ]) sUasdU Zalhal) 2l () n L G 2 (D7)
AShe a8 Gy Xj 5 € O s ADLe dsa o D s maall aalll (e 7 A ) LS
- Gl il pae
3] Ll 3 o () L) IS (e ASD) 35a5 (e S (s

reVn — 2

J1—12
%l Ligina Ssiuay (M—K—1) Fn Anyo die (E7) Zalgaadl Ldpnbai ae Zogunall (7) Aad 45)liay
Loa (Hy) bl Guzaydll s (Hg) panll Gacajd i Addsoal) (e 5T & sunall clS 136 %35
POl ol Guilat pae ASEe agag in
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Hy: 0f = o7 . =02 (homoscedastic)

Hy:0f # 62 # .....# 0f  (heteroscedastic)
(Ho) poadl damd i Gl Audgoal (6%) Fad a JB1 b Apeinall (8) Fad 0€ Alla 3 L
(Wt ol uilas) cplal) Guilas aae Al dgag pie ia Lea (Hy) Abadd) A jill iy

Park - Glejser Test - ianalS @ ybi b | - bl

Minyy yuaalS — @l laal sa cplal) Guilad axe e CalSH Aaadtadl gAY @hlEAY) (e
sldad¥) el aple adied A il yuialls (€;) Adlsdall oUadl) (2D JSE e ladyl 1
Aaal) Al olad) o dlag) o5 Auladl) AR allae oy HLEAN) 38 8 AV 5sladll ians
il foa 20a1 g L Al olaal) Ll . adiaall yuiall 2oyl lly Ll adl G A (e
Oay Sl i) g Al gitall cUadDU Aallaall asil) (s Le 53 gmse Ll ainy S ABDa)) ¢ 53 g
PV AR paall o3a e ABY)
le;| = Bo + B1X;
le;| = Bo + Biv/X;
le;l = Bo + B1/X;
130 L L iy G A i) ADal) Aagine L3R ) 4 i LaaY) 13 3,8 35l
Jtisall arially Al gudal) cUad¥ (o D)) Zapa sty Y ) cplall (uilad aze A< lla culS
Aty

Al e Al Aasall daat 8 ey HLEaY) 13 o I L 5)lay) et

Bartlett Test (o < P Vg P-4 e T ¥ )
—1 Gl Gailad aze A Aallas

Gl Ayl e Aahise 28 dgay I (535 Uadd) dgaad il s Luasd (33 () lalis s
Wadll dgany Zaldl) jsall cplally cplall Aghiadd )l Ladll 6 5 ey cAblgdall Uasd) g
:Q\Lﬁiﬁﬁﬁjlﬂzsﬂeﬁésggjhe

E(ut) #+ 0?1,
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2 o)

02 # 02 F wvue.® OF
Baaa Jigad 8 OlsY) o3 aladiud & ey ole¥) waaiy el Gulas aae AlSEe dallee iy
Gyl 13 aaily . 020, Adgheaall Gadl) Sl 8 A sliie a8 Leie miy (9a B ) 235l
P lgie Adlide Byl aas
) bl s Say 4ild (X) dowssl Gad ae sl OS5 (V) aaldl) il ool 3oy Lasie ]
V) Akl dyha daud DA e cplall Guilad aae UK (e Al

Yo =Bo + B Xi +

HAy) Aaaall & LS5 X; Jial el e

Y;  Bo Xi
— =4 — 4+ —
Xi X A Xi X

P18 S dales Jia el By Lol Alslaall 8 il aall () Aaadle e

aniall o CERY pilaladll 8 Calide (R2) wasill Jalas Jass Lae ¢ cll) aall iay maal By 0
Al Al b () gl ) Asledd) 3 (V) OIS Cum 0

Ay d:\);ﬂ\ ;\:\Lcc f’:‘:ﬂ X,_ r'a_-.\é ‘?ﬁ SJ\Z\J\ &= L.?_\.a.nl.ﬁ dS.Cu (Yl) @tﬂ\ )_..uﬁ\.d\ ug\_ﬁ J\%)g Ladlc—g._a
o) @l X e i) Al 3k

Y = Bo+ B Xi +
! J<al b

Y; X; U;
l — ﬁ_l_ﬁl l + l
VX VX Xi X
Yi

1 2 o . - 5 . .o . o .
Al i) Al 008 Jang Las ¢ 5S) zrana (R?) Gl Oy WS s ranad osatl) ey cylill aall 2o
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sl (X;) il LA Jaally (V) S Byl Aaladl bl Jad il b - Jho
s sl asay oloaY Glajumad (il bla ) Jeles aladiul agllaall (1994 ¢1983) saall Jsall (sas)
- optall Guilad aae AlSA dsag

) Y; X; xi=Xi—X [yi=Y,—Y X Vi xf ¥;
1983 26.1| 38.3[ -38.325 | -23.175 888.18187 | 1468.8056 || 26.113903
1984 29.3| 43.5[ -33.125 | -19.975 661.67187 | 1097.2656 | 29.256439
1985 35.6| 35.5[| -23.125 | -13.675 316.23437 | 534.76562 || 35.299778
1986 39.4| 60.8[ -15.825 -9.875 156.27187 || 250.43062 | 39.711416
1987(| 42.7| 66.4[ -10.225 ~6.575 67.229375 || 104.55062 | 43.095685
1988 | 46.43| 71.2| -5.425 -2.975 16.139375 | 29.430625 | 45.996488
1989 s0.1| 77.2| 0.575 0.825 0.474375 | 0.330625| 49.622492
1990 54.5]| 86.1| 9.475 5.225 49.506875 || 89.775625 | 55.001063
1991 60.1| 94.6f 17.975 10.825 194.57937 (| 323.10062 | 60.137901
1992 64.9| 102.4| 25.775 15.625 402.73437 || 664.35062 | 64.851706
1993( 69.2| 109.9 33.275 19.925 663.00437 | 1107.2256 |  69.38421
1994( 73.1| 115.6 38.975 23.825 928.57937 | 1519.0506 | 72.828913

n=12 | 591.3]| 919.5 0 0 4344.6067 || 7189.0822 591.3

Y; = by + by X; olé ellal
b, = Yox;yi  4344.6067 0.6043

Sl ol O 3 ) g0l gl il

T Yx?  7189.0822
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by

Y

- bl)?

Y =49.275

X =76.625

~ by = 49.275 — (0.6043)(76.625) = 2.9705

~ ¥, = 29705+ 0.6043 X;

syl da g

e; =Y, — Y. Rank Of X; Rank Of |¢;| D; D?
-0.013903 1 1 0 0
0.043561 2 3 -1 1
0.300222 3 7 -4 16
-0.311416 4 9 -5 25
—-0.395685 5 10 -5 25
0.303512 6 8 -2 4
0.477508 7 11 -4 16
-0.501063 8 12 -4 16
-0.037901 9 2 7 49
0.048294 10 4 6 36
-0.18421 11 5 6 36
0.271087 12 6 6 36

0 0 260
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6 D?
nn?—1)
6(260) . 1560
12((122)—1) = 12(144-1)
=1—0.9090909

=1

s 1, = 0.0909091
Sl lae X5 € On A Al 5 o Ju e (0.09) gsbos (75) Al cils Wl
t YIS (1) ool ehal b elld e Sl L cplil) uilad aoe AS5e 353 pac

_rsWn—2

J1—1r2
. 0.0909091V12—2 _ 02874798
J1—=1(0.0909091)2  0.9958592

t = 0.2886751

Lsina (Sie die (2.23) 2Ly (£7) Aalsand) el ae (0.288) dalllly Aonisall (f) ded 45)lag
e ot Ally (Hy) Aol & dl) (udfig (Hp) pandl duijd Jaas Al (10) dapa 335 (0.05)
o (AU gag aae) (uilail) Aum i s gl Uaddl uls uilas aae
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Culbatd| Juald| pul ybii

Slapd il Bl Jalae plasiod Colladlls € 5 X; g IS oo il Y1 Jpanll aas - Jodl
5% = 2.31 o) Wle ool (uilad aae ASAa lasy

et X; e;
1 12.4 1.017
2 14.4 1.260
3 14.6 0.181
4 16.0 0.202
5 11.39 0.221
6 10.0 0.602
7 16.2 0.908
8 10.4 0.110
9 13.1 0.077
10 11.3 0.038

os AV clbd) ) o) Ganly Juag Alile (12)0e 2580 Ldlpdie due alaaiuls @ (gulld]
tsthaally uball GV (S) WAy (V) daall (sl

Luall AN Al jaw -1

SOl uilar aae A1SGa dgay HLEAY Cul Sy ald A Hlaal alasnu) -2
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Gkl S; AWl Y; Jad
1 2.6 30.5
7 2.2 26.0
3 1.5 18.0
4 4.0 42.5
5 2.7 30.0
6 2.9 28.0
7 2.6 27.5
8 3.0 32.5
9 3.2 35.0
10 2.7 26.0
11 2.2 27.5
12 3.4 39.0

Si=hy+bYi+e NV < ub Ay Al

Gad S) ) Aed pal 50 ¥ sl uiially dalall il usip— 1

Ot slocia Gine ) A8LN il Lia) v & cdnall Glily (40 (6,7) dndass sl laaliall Gds -2
i e Ane JS) Ahall AW clides b & ¢ b (5) Sl sind Lagie S
- F ksl ehals (S2) 5 (S51) lasls
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LY Glajamal iyl Jals ) Jalas aladiad @ caslhaall (€, X; ) Gosiall e 28V L) el
S1(6,0.05) = 1.86 : o Lle ¢ il Luilad ane ASia 25m

X; 6 4 3 5 4 5 3 2

oulas yadl ¢ (X;) Jtwdls (V) 2l Goysriall Cilajie syiie (e due Jia 0l calilad) @ gl

b Lede lopad (ol Jaliy) las) alasinl Uadll uls

toos) = 2.31 Y; = —0.72 + 0.54 X;
Y; X; Y, e; Rank|e;| [ RankX; || D; D?
25 42 [21.96 | 3.04 5 1 4 16
16 47  [24.66 ||-8.66 10 2 8 64
29 50 [26.28 | 2.72 3 3 0 0
32 55  [28.98 | 3.02 4 4 0 0
40 67 |[35.46 | 4.54 8 5 3 9
44 84  [44.64 ||-0.64 2 6 -4 16
45 85  [45.18 ||-0.18 1 7 -6 36
43 88  [46.80 [-3.80 7 8 -1 1
49 98  [52.20 [-3.20 6 9 -3 9
61 104 |55.44 ||-5.56 9 10 -1 1
0 0 152
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P DL 652) | _ 1 _go212
ST T mE—| T T T [tooo— |~ '
r. = 0.0788

e rwWn—2 (0.0788)(,/8) 0.22288
J1-r2 /1-(0.0788) 0.99689

~t=0.2236
Al o) Can (8) s dayds (5%)husine siadd (2.31) (o (8) LY lpasl) Aadll o) s
A o g 13 Rigan (lapond il o) Jalae R oy Aulyand) ) (e Bl o A pdinal

ol 3 Waddl culs Luilas gl (Hy) aaed)

Hy=0?=0} =+ =07 (homo.)
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oo bidl Juaidl

The Simultaneous Equation System dnidl| Giddladl 4o odaico
: duy el |

S Le 413850 35 ZiLl) Jpaadll 8 4l Gyl o3 (53 el jlasi¥) r 3gas o

sy lalas) ellia () damsar (a8l Cum ¢ ale gy (e dals Al e Ble V) L

Glpaiall (e degane o) Sre ¢ U uanall ) Alfee Gilpaaie gl paate G Al
O s b e A Y (V) aaad) juadl 8 55 (X, Xg e Xy ) il

A2l sl s Jalaad) alaieY) e golani by cliblall alaaal daladl Alall
I Al Sl e s 3 ualath (S Ll ALY ol Gl ¢ Zagal) b
- Al chriall ) i) ) aalil) jasial) (e IS aalill ral)

¢ andl lecany Aoy g Lol saam cilpsid) (e 2 J8Y) el Lﬁi
oaal e (1) (Htad) i)l DUl Gl (53 Gl Jras Jaliall L3l 1
ol @) oSes e (X;) i)

EMX;u) #0

Auie pe g spaie (58 (OLS) @lhate gl 25 (g

Ob Joill Jlae Y & (pag eadld gl b an by Jadl) 8 5% D) JEall Ju Aed
281 Y sl QS Ly daall aaat Al Bl e byt e S i DI Al

Badaia e slate Gpania Augu Y 2aah Waily ) e Jimar b)) 2aam Yy Sl e Jiaa

Y aladll

Y alae Ao sana 5l Oilalaa dgag By 43D any a8 cpalas) g3 Ll g

Utisall Cxiall Ao sana Gania s 28 IV AN 8 il uialld (g pitia G ADMa)) Coa]
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Sizally V) Allad) L (8) ) e 0 3 Lagage s sap b dies Al Al
Y el Uity any il o ol 550 Cacay 8 aUail 138 o) Al Alsbeall b (JEise)

. Simultaneous Equation System a9

; i) Gidalal! w0 ghaio 29

ol 05 Al Y aleal e daglaia Lesh 2] ¥ slaa) daslaie Gyt oKa ple IS8

sl pam Alae o SIS ) Alalas 8 S uaie LV alae (e ST ) 5as)gl (o) aieall
Endogenous ) sl chandl 2yl Vol deghic 4 sacieal) chaidl ey
o Yalad) 2ae (8 3 saaly Aalas Aaghasdl 3 Al uie IS Jia Cus (Variables
Aaaylall il ey Lo Ll L300 i) sae (golon o) s A1 Y aleall delate
Al ke Ao agy Laily Adalall colyaaiall aae 228 Y Waae o6 (Exogenous Variables)
Laghiall (& (Taylall) Adainsall Chpuatiall ey (585 ) Gaangy 288 A ghaiall Y alee Calide (g
ol [l i) ae il el sy cAashaiall 8 Adsdall 390al) 0 o adiad laysn lls A
3gaall ady i) Clpiidl a8 L A LD e pan @dlly bl Jlaad¥) z 3l

A gl
b A daad) (3N z3gail) PR e A i (S

Yo = Bo+ B1X: + u;

(1)
Xt = Yt + Zt

ol s Z daall @ X, Dl 1 Y, o) dus

() Wlsie Tuiie e jela Cum ¢ DY) Ay Cipes oDl Zashaial (e ISY1 Asbad
e lgd an s Vs saama Ay A yat ADe ) Aaallaiae Leihy Capand Al Alaladd) Ll ¢ Uad jaia€

Ryl el (Sa laie (1) sl uiially (X)) Jiial) il oy Pl i (IS 13
Gaia e Lapall s e (S0 ¢ @Dlgra¥) Al Alled Bhaie ye @l e Jsasll (OLS)

adal )Y Dlgin¥) Al b Tala Tosie ojlae) o0 Y (X;) sl ¥ @lls ¢ odlel dashia) b
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L (Yr) 3a e sl die s IS0 @l g ¢ Al o2 8 (1) Slsdiall Uadll peaia,
todkef Ao shaiall (e Al Alalaall b Laslo
Xe = (Bo + B1Xe + w) + Z;
tle diand gl (i sale b
Xe =BXe=PBo+ Ze + u
X(1=B) =P+ Z: + w4

_ Bo + Zy Ut
1= 1-=-p1 1-p
A B (Up) St Ladll joaie 84 (X;) 2l o) el (2) o) Bl (o iy
s oY ey Cov (Xpup) #0 o) 6l <Dlgay)

Xt

Cov (X up) = E (X — EX))(ue — E(uy))]

E(uy) =0 o palil ey (Xp) I Aadgiall daill e Gangailly

~=Cov (X, u) =E [(Xt ! (1 foﬁl) — (1 _1’81)Zt) ut]

0 (2) 8 Lo L (Xp) 0 Lmesill

~=Cov (X, u,) =E [( ! ) ut.ut] =< . )E(u? = ( - ) a?,
1-5 1-5 1-p
ialaeY) (prall Cilaal) Ayl Gukt 4l pon leie Jny Aia e ool daml
Cagus (OLS) 4yl alasinly eDlgaa¥) alls allas i o (sf «Dlgial) Al allee il (OLS)

AV cY alaall dashie allea il Al Gk G esalll Cin g 130 Do e i (1

dashaie 3 Jlsdall Uadlly aaly ald ite G cblinll awy Als zag el Gyl
Liamie dashie A Gyl clpaiall e (K) s Alls 8 ole IS0 K Lid (il dieaia

sl die i caaldl) (gl Glad clisiiad) gl alatin) (Ko lasie ceNalaal) o (G)
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V) cValaall daghia (uyd bed Gt @l mucagily cdabidall Halghall 20V ¥ aledll 4aslaia
1 Sl JKEIL agas iy sl

B11Yie + B12Yor + o + BicYer + Y11 X1t + Y12 X + - + Y1k Xkt = Une

B21Y1e + B2oYor + oo + BacYor + ¥21X1¢ + Yoo Xor + oo + YorXke = Uyt

Be1Yie + BgaYor + -+ + BecYee + Y1 X1e + Yoo Xor + -+ + Yer Xkt = Ugt
JUITES

Cailedadl faall i u ¢ Laolal clhadl s X ¢ adalall sl Y
Ll e A lally 200 el Laldll deglaidl Jae : Y, B
sl Gyl 2ae s k¢ Adalal) Glpried) e 2 G

S gl aalsl adieall yuriall lds Aol Y alae deglaie Jiad ohef (3) a8y ¥ aleall de sena
(e alaall (1o de senall b Cpam Ablas o S8 5 AT Alae 8 Siis Trawie L alas (e
LAl Badiaa ke Aladipe Aoyt ol paie€ ()5S sadiaall Cilpaniall s o)) (AT 8yl

Recursive ) 2oyl cabed) Zoshic lgie el e sS 2aY) bl daglaia o)

cilanly Lo Aalalall cyuatiall (as3) alag) oSar Ally (Equations System

Recursive ) duajll — Lo Uaall ¥ aleall L shaias Cayes 30V il shaiall (e jal) g5 lling
Slelad ol cle gana M s (Ko c¥alaall de gana b s (Block Equations System
mb el je cVabal degena oy et IS 3 Lol c¥aleadl 06 Guny eV aledl (e
o e oY) g ladl) 3 Blalall cysial e clasteall Gf Gumy 33035 YV olee dashiia ddia
..... 13y S o Uadll 8 Bl clriall apaas e aels Jlial)

(hli) Jala (ol sedary Leads A1 iV alaal) dashaia (e Auald Alla lia (8 &y e Siad
Lls) da elliy A€l LaVales o Jals @la Y oSl daalalls dalalall Lahysie
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Lyl e lasi¥) cValee degliiar Cipe psill 1a LAl Calad) G Ablsdall £laY)
N aleal) de sana Leds (Seemingly Unrelated Regression Equations) (SURE) Ll
Al G a5 Y L) gl can Lilian) Aasipe 555 8
g sally i stadll alasiuly 43S sale) (Ko Cun (3) a8y 31 Vol dashiie ) gl
:‘éJ\JtS}
ﬁYt -l— FYt —_ ut ......... (4)

JSs (structural model) ASell z3saill o) Al J<all Cajpes oDlel (4) o) daneall
Calpaial) Sy Aoy daalal)l sl AV Zalalall cyuid) aal e et 4 Al Alalas
ST 5B oon A Glense B Uy 5Xp 5, 00 IS o Lo ¢ cinag o L) 53l 2udall

b Sl b ghaan

[Y1t] [X1t] Ugt
| Yae | Xot Ugt
o= &= | w=|:

lYGtJ lXKtJ Ugt
[,311 Blz ......... BlG-l [Fll FlZ ......... FlK-l
|ﬁ21 ﬁzz --------- BZG | IF21 F22 --------- FZKI

g=1. : _ , =] . _ _

BZG BZG --------- ﬁzG l—‘Gl 1—‘62 --------- FGK

b Gasill aady (Ug) Aeshaiall Uad dage s
us~N (0, 9)

P YIS Al sl faaSU & e by ol 48 sheaa

0-11 0-12 --------- O-lG

0-21 0-22 --------- O-ZG
Var — Cov (u;) = E (wpuy) = ¢ =

lJGl OG22 aveven JGGJ
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alial) Ll dashaiall i slen Caltide (g Al sdial) UadSU bl Jiay 28 stucaall Syl (o G
Ay Al Y ales (e Giilalae US ladl G dljiall cplall Jidh 28 geadll i 3l #)la

Reduce and Identification : Jhokid il amiminid|

daly s Al =3kl el 3l JSLad) o (Identification) gaws il s
@ Jlaal Gsny Slet IS0 Wit lia G (e dashial) Ol o Al S lis) andally
Capals +amall can Aaslaiall allae il 2D Q) Gl MLy e (g5 o olid puiia

A Callally (el Aaglaia Gy e antiiill Laulu) 5Kl o

D= Ao+ A P+ uy
S= Lo+ 1P+ LW +u,
D=S

sl Al bl Bl s w padl i Podcag el 4l 2 S Apglladll sl 2 Dok ) dus

C B e Jie (W) ol L3N chainddl Caas (P« S < D) s
Gl AV LN el as) e e oDl c¥aladll daglate 8 A< Adlea S
allas s (Lagged Endogenous Variables) e} 5.5 el Zdalall culyaiall SIS, Zolalallg daylal)
Sl z3sall I gsaillg . (Structural Parameters ) 2dSell alladl ot Sl 23 saill
Fan)ad) il ANV 4 Al asie OS e el @lldg Al Tadsa 3l (Ka G oo

F YISy Cang ol ey 3 yall Aulalall
D=S§ s

A0+A1P+ u, = ﬁo‘l’ﬁlp‘l' ,82W+ U,
“P(AL—B1) = Bo — Ao+ B2 W+ up —uy
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Ol iy

ﬁO_AO ﬁz Uy —Uq
P = + W+— -------- (5)
AL — B Ay — By Ay =By
tle daand Qlhall gl Gapall Alla 8 Gll) Gy gag
ﬁO_AO ﬁz Uy — Uy
D= A,+A + W+ ——|tu
OT A -8 A-B A —pd
D:S:A150—Aoﬁ1+ A1f; W+A1u2—u1,31 ......... (6)
Al—ﬁl Al_ﬁl Al_ﬁl

Reduce ) sl z3sails cand Mgl z3sall (po il oDlel (6) 5 (5) oL Cotipnal
Wil jaie M L) Zas)lall curiall 8 312K 2l clpaiall 4 <upelas (Form Model
Lo Jyall z3gall alles o) ety il 7 3sail) llens Al #3250l allae £jlaass ¢ (Sl pital
alee o e ¢ lptall Tadl) peatel uly Jlal) QS5 ¢ ISl 23500 allaad Jlso VI 8
ol ) e (Lapla ) oS L) dieall el Saball SV e 1S 7 35l
o oall Dabal e AV Saball ) (o S B G Jsad) zaseadl s o s
A e IS e (Lie B0 By Sl cal€ Aunla) Alkil) < yuaiall

(Lol eblaall jlae¥) ki 4 b Jisd) 23l allee of kel sl o gy

zisalll (A (W) _wiall (A saaly san 80k JEal) i (Aad ¢ Zadadall chpuatiall o Jalssall

e, (AAlﬁ; ) ke Al gl el 53l (= ﬁzﬁ ) Uy ad) 5ol I s Jaal
1~ P1 " 1~ P1 "

S g Bl aals aen Lo 0¥ @llig ¢ bl sty 5l 3558 5518 Ll nalall o3
Al clystid) e daa Al cpanal el aball AY) dad Gl

;I Sl Jsall gz 3saill 46S sale s
P = H11+-|T11W+ V1
D=S=T|-21+-IT22W+ Vz ......... (7)
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o) A

Po — Ao I Uy — Uy
Ty= ——— , Ty=——— , V= ——n
A - By A -B YA -B
A1Bo — AoBa AP, Aju, —uyfy
My = ) Moo= —— , V=
A — By A — By A — B

el Cllally (jmyall G gliia allea il il je (<G (OLS) 4yl aladind oS aa
b sl s ey caalee (e Aobee IS Gl 2Pl dog g Alla b el
laie s (Jitall z3paill allas i o Mgl 7 3saill allaal dny i o Jseanl) 401<0)
Latiie ACel) 2 35al) o€ a1 13 Wl (Just Identify) Lobs Ladtie Gand) cons 2350l 055
00 Bl alleall Bamy il e Jsmanl) AulS) a2e iy S Gl (under Identify) Lils
Jpdall m3gaill (e pd o Jganll 40 Wb 5 Al Al g e Jisall = 3pal allae )i
GsS Mallg allaal) o3gd oy Do i (15K o g Laie ¢ igl) 7350l allaa (0 dalaa (I
. (Over ldentify) (el 358 (g yall z3sall
sany Clpai (A Jpeasll (Sar (7) o) JFaY) zasei oo Baadl ¢ slud) Lilie Al g oY)
P VIS e asaill (A ¢ Ag )l Al alledl

e e
"M, &~ A~He— o

KD (B ¢ By ¢ o ) cmal A s Wl ¢ dadide Gl A () i 1y

Al Hll

Gllally pajell dashie Jally daddia e dlly ed addes ¢ il z3sail) allae Dl (0 s

@l Hlaill sale) ooy dad il e KK
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Dol AV s Le ) ) s allall A3 sgie M AL 5 Aabeai®Y) Aylall ) ool
ielia sale) Cagivg dle daghidl e (A1 Al b 3ys LS audl 8 dad Gl Jaal
S (KA llally inyal) de glai
D == AO +A1P+ A2Y+ u1
D=S
- Gl Canpanll (e 3T il Aakys ¢ Al Y s o Gas
Gsimas (D ¢ S ¢ D) iy cpiie ED Y slea EDB e (S oDl gl 35l
AN AV oles (e Ailee JS Gaaiin (mpds (W) sall dlay (V) Jaa Las Cpassla gyt e
g @llyy Ln)lall chiall ANy A3 e IS e el ol ¢ Al Aad) Gl alay) e
P YISy abia)l Pyl
AO +A1P+ A2Y+ u, = ﬂo +ﬁ1P+ ﬂ2W+ U,
P(B1— A1) = Ap — Bo + A2Y = BoW +uy —uy

Ap — A U —u
S Rl el e O
tele duant bl g (i jal) Alslas (b (iassailys
D= Ay +A, P+ AY + u
Ay — A U —u
D= Ay +4, ﬂ(;_ﬁf-l_ﬁl_zAlY_,Bll[izAlw-l_,Bi_Aj +AY +uy
D= Aoﬁ1_A1.30+ Azf1 y — A1, W+u1'81_u2A1=S ...... (10)
Bl_Al Bl_Al ﬁl_Al :81_A1

: Jal IS S sale) (S silly Sl 7 35all Jaall JSE (DG (10) 5 (9) laianal
D=S=Tlio+]l11Y+][12W+V;
P = HZO + H21Y + szw + Vz (11)
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_ AoB1 — A1Bo My = Az By M, = —A1p;
10 B — A ’ g -4 B -4
Uiy — uxA,g Ao — Bo A
V == ) = —— , =
B4 2o = 5 =7, 2 =5 =0
—Bo U — Uy
= , V, =
L2 = 5—4 2= 5 =4,
zasaill & llal) Al allae il i) @l o) aai oMl (11) o) J5dall g 3sail Adaadlas
il il ey Sl
[Tio Tliz [Tz
A e [— — —] , A - -
o =Ileo |07, = s
[T11 II12] [T12]121
A, = |=L 2212 — _
2= | Ml 12 = e~ T,
235l e (o Wyt (S ¢ ISogl) zasaill 3 el Al dlledd dsilly Jlad) S,
A [T10 H11] U Ee!
fo=Tho [2-1] A=
_ [112 H11] _ 1221111
.82 — HZZ . l—[21 - le 1—[21

¢ el Zasaill L allae Ban ia JFaall z3saill (e Aastiee GBe din s Gl Lag

aaddia (apally bl Al e JS Gl L5 3K daslaial alleal Baums st @llia () (6
e il dbe e JS& (OLS) diph b oS dus ¢ Ll dadide JSS daskiialy
Al Al S alasind 5 Yyl Jsad) z3sall dllee i Gk e @l el 7 3gal)
i el b ol s (S ¢ By« fo ¢ Ay < Ap ¢ Ap ) BlSel) allaall il e

- (Indirect Least Square) « (ILS) salu Luall grall Cilasyall 22yl
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- VE O L O B { YA [

Jaall Ol alag) by 30<0 Alalea (g i Gl Wl el Gl A 238l (e
et a5 (S (8 AlSgl) Asledl) J5ss o (gl o G @30 3 005 Yl L
ey saclal) oda Jiatiy JIFAY) I esalll (g (amsall 13l Leadadinl Koy dale 3acld Glligd

s omlll) pda i)
Order Condition il Jayd -1
Rank Condition A8 hyd -2

Tasy 13 o shaiall i ales (o 2dS0 Alae (gl il AS e 35 (g5 V) Lyl

LS LaaY) Loy Asbeall Sliia) qangiog Jo¥) lasdl

(il Jayd) S dayil) -1

Lo santiusal) Clpiiall aae (56K Ladie Jo¥) Jajdl Com g Auadiiie Alalaall 065 ale IS
e laglae Lashiall 8 c¥aleall 23l Lsbue ISl 2 3gaill (6 AY1 eV aleall 8 A3l LSl
By Al o) npld cilS glgu lpaaiall 2xe 5 (G) AlKell A shaiall S alas 230 IS 1M caalg

(M) & sbss sVl Jae Asleal) & cbuiad) saey o(K) ) Lsbse Sl 2 35al 8 T
22000 Aalad) Aapall 320 Alalaal) 028 aaniil (il byl ol

K-M>=>G-1
(Exactly Or Just Identified) . Lils iasic dhledll &8 K — M = G — 1 <ulS 134
. (Over Identified) jasill 3 sbadll 0588 K =M > G — 1 <K 13 W

el cnd g Aaddie pe Alledl 056 bae K—M <G —1 0 Al b Dl
. (under Identified)

(Al dayd) N oy -2

ol (535 Al d s Siaially SBI LAY eha) e Y LAY e (oY) Alsyal) aSE gl
sl J<all
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ALl alleall 3355 25 ¢ Jsan (8 Aoshaiall b clpriall gpea AV Al alleal) 23S (a5
38 dana dad 2 L ¢ Adghias S pagy W)lidl Gl dalal) < 8358kal) allall
Aslaall 585 Hha (gobuw Y Ladane dad cul€ 136 ¢ (G — 1) A e 0S5 Ally A8 shundll
2 gl Gand) aimge Alilaall Coa i ladie jauall Tslue daaall Ao cal€ 1) AL ¢ diadi
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() ALY 5 b dauu gia -

A 0.460 0.460

Al =T =T 0460 054

= 0.851

el s Iy Al il TS e iy 58 5 el A (0 S i

rstay) 8 %8 (b -

£ 0460 _ 0.460
(1- £2  (0.54)2 0.2916

mw)zsiuu\,(w\)@@\Gmy&sju\s)m\)w_, ) 5 il e CODEAY) e e
Lo s Caan

VL = = 1.58

rdiral) adaldll) (aa) Jalaw - 7

¢ 0710

= = = 1.315
& T 14" 0540
e (Sldasall) 555l il G)39) - ¢
W, = (1 — K4 ,i=012,...n
Twi=1 s
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W, = (0.54)(0.460)° = 0.54 ol Gl

W, = (1 — 0.46)(0.460)* = (0.54)(0.460) = 0.2484
W, = (0.54)(0.460)2 = 0.1143
W, = 0.0526 , W, =0.0242 ,W; = 0.0111

Ji Ao (oAl any & Taag ot Gl L) T3 3 aliall (3590 Gl (e a3l
22138 5 A5kl () 35V & sane (30 %90 IS 5V AN Gl gl Gl 5 punia 44 sie
e dalwall ye s a0 Jalse saand gitall (Y ddalisall 40 gans e JaS 5 Lilaia
D) dale e Staad 55l de) )3 L) Taase aey (5315 olaall 53
1A (Koyck <l sS) 73 sai LUK sale) (Say &y sunall ol 35¥1 5 5 y0iall gliall N Takiial
el Jgall e o0 bl
Iny, = 1315+ 0.385In X, + 0.54InX,_, + 0.2484InX,_,
+ 0.1143InX,_3 + 0.0526In X;_, + 0.0242 In X,_s
+ 0.0111 In X,_¢

Cagan- Friedman < isal) a8 gil) 73 gai -2

odall o) e el oS 23 gal e Gildatia ad JSS 51 Al YT el ) 3 salll 138 L g
(X)) A AR Al ol s (X7) Jiaal) ppatall Aailll ) e gial il o aaiay ()
TAsad a2y I
Al gl o 4l 4 Jiedl aiall S5 o35 I laaiV) 23 sl CaSall 1 il (Cagan SK)
ALY dapally #3 gaill 128 US (Say

Ye =a+ BX{ +u; ... .. (11)
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Al Aalu (e & gllaall Sl oy,
Aalall 8 gidl el ;X2
_‘;_‘a\)..i'.d\i.iasj\;ut coa it
Ak Caes ailall Jaall ey 431 g8 Lalai®y) 4 kil b (X)) Jle gl JSY) ol o
allal) dly 8 Gl g ¢ Jtuall puriall 2aY) Jysha ()5l e g s @D (Ole 2 8)
Y AL gla Aandal) 53 Jama 5 65 ey Cua 3 g8l e
PRI 5 il lily — <l eJ’J 4\_131_15\ 2\.1_1.;43\ g_\.m;(Xz‘)A.JJ;_a HJ
Xt —Xiog = pXe —Xi2) o (12)
0<su<l1 JO IR
(X; )il Jaall ol 5 edafivuall e jlasl 32 ) a8 55 die alud) iy yidia ol ) sline 13
CasSall @8 sl Jalaay () Capads (X7 ) Al 5 558l 3 a8 giall Jal) (35 (t) 5l &
&8sl dia yy Lol 4 il o2a o 23 5 (Adjustment coefficient of Expectation)
alaal) i Cua Uadll Wl 4 3 5l (Progressive Expectation) (itll) ) shiall
b ol AR A el ¢ s 8 Lalad 58 Call (g @) il oY) ) 1 ode (12)
Sl KAl (12) Aaleal) BUS ke ) (Says Aalad) cUadY) (e aledll 2y o8
Xt=pX;+A—-wX/_1.....(13)
Lledll Ao gdll g ) 5e JoraS () < gl 8 J2al) gl 520N Jamad dnd gial) dagal) jelad Al
e (1 =) s p) OosYl Al 5 yiall dad giall dagdll y (t) < gl b 52308) Jan
el ol gl g jaall Gl (1) ded o5 @8 sl Jalrae (& (p)0) Cum s o I il
s s (X = X,) adsiall daall pe il sl Jaall gl (g = 1) 0SS Laaixd
Bl adilg ol g (558 S el el gl o

OIS Loge aaal) Jadlly L V5 usd (s (A @dsiall Jaall 0 (g = 0) 0S8 Ledie
2xial S WS 580 (1) e cilS LS ale S g ASLu i b il o (5 cdana
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odel (11) Aabaall 8 (13) Uolaall (g a3 i 1 VS 5 lld AanDle Sy, 58I Syl
ye=a+B{uX;+ (1 — X1} +u,
ye=a+ BuX,+B(1—wX{_{+u ...(14)
A Al e Jeas saal 55 5l oJef (17) Aaleall ey alai ) Lilee 13)
yt—l =a+ B Xi—k_l + ut_l A (15)
'O &L (1 — ) &2 (15) Ualaddl byl oy
A-wy-r=al—w+ A —wWXiy + (1 —Wuey ... (16)

1) i (14) Al (e (16) Aabaal) 7

ye=pa+ upXe+ A —wy1+V; ... (17)

Vt = ut(l - M)ut_l U‘ U—l.'.‘;

(S CilS (17) A8l i il () (a8 e s Jla
, = 64+03X,+0.6y,_,

OB (17) Al ¢ o A

if=03 = .~ pB=2=22=075 03
A o _ 64 _ 64 _ ..
fa=64 = &= =, =160 10l

re ) JSal 2l (11) (84S skl Alabaal) 085 (8 @lld ¢ gua
Vy.o=a+B X +e

¥, =160 + 0.75 X; L s
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OSay Aagill 038 5 (0.4) 58 el Cilad gill Adkae 8 Sl (Jpanil) @8 5l Jalra ) s
A siall Jaall s sl Jaall G D) Y (%40) Jiall alasiul

daludl elli) 3dadl jeudl 5 (y) Lo dadas (e 4 sllaall 4aS) (e 45V clilnd) <85 1) (1) Jbe
() Jsadl LS (X)

10

11

12

13

14

15

Yi

30.6|(31.6 313 33.3(133.5(33.236.7 || 38.6 | 39.0

40.8

42.7

41.9

40.2

40.7

40.4

125 | 140 | 130 | 155 || 145 || 163 | 170 || 182 || 173

192

203

178

163

182

175

Falll il ol o) (S Sy (1) A8l 8 RSl B i) 23 g s 1 glhaal)
X

Aasbie e (X7) 4 Y odlel Jsaad) cilily (e (11) Ualaall 5085 Sy Y -1 2l
Zasaill i Ky & ey Yl Laalag) (e 0 Y Gl

AV @l shall JMA e (X)) @dsiall sandl dla — o

rY) 3l JSEl e Jaans (17) Aaladd) e gaukai s (OLS) 4d ha aladinly -1

¥, = 1.95825 + 0.0805855 X, + 0.598679 y;_,

1—{i=0.598679

& =195825 o

i =0.0805855 =

1.95825

4=
0.401321
. [? _0.0805855
' 0.401321

= 4.87951

= 0.20080

rie Jiand diag

= «~ i=1-0.598679 = 0.401321

JEI

O

Y8y (11) Al pasi e Jiant (a gailly

V. =a+pB X +e

.. ¥, = 4.87951 + 0.2008 X;

Sl ol O 3 ) g0l gl il

209




ol LS5 (X7) qdsiall jaadl A slay (S odle (171) Aoladd) 0 aladinly -2
BXi=9,—@ 0 e duani (11) sladl) i i slels

il (X;) il sml o e dumm Jinll 33550 () o 0 sl

X; =

*

yt_

D

B

1 S dani B e Alalad) ik danii

_ 30.6 —4.87951

1 =

. 316 —4.87951

0.20080

) =

. 31.3-4.87951

0.20080

3 =

(Gl Jsaall (ge) e Jeani o) I (X)) o8 Sl Jsmandly i 1384
_ 404 — 4.87951

*

0.20080

15 —

0.20080

=128.1

=133.1

=131.6

=176.9

Aalll) el @.m;l\ el g é.mj\ sl e (v) du slhaall A Jias Al entiball :(2) JUia
¢ (Cagan G'J}A}) e\aﬁu\_; A=l gjid\ aead) Al s sllaal) (Xy)

Yt |127.5(28.528.230.230.4]30.1(33.6|355(359(37.7|39.6|38.8|37.1||37.6|37.3
Xe 1123 || 137 || 127 || 152 | 142 | 160 | 167 || 179 | 170 || 189 || 200 || 175 | 160 | 179 || 172
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:(OLS) e (s yruall Cilay yall 44 Hha aladinly 28 &y pail) Adabaal) alag) o5 1 Jad)
ye=ua+puBX;+ (A -y +V;

) Gle Jrani odef clilal) (e

X, %
, " : Yer 115 2432 4707
(kx)=| =X,  IX; Xy, , [ 401296 78596.1
5y X, %, 16069.03
L 508
Xy | 2Xpy, | = [ 83577.6 ] Ol
syy, .| 116398.07

. b=XX)"tXY

A5V ) Al e Joan Lgias
¥, =9.03+ 013X, +0.12y,

(1-) =012 = .:fi=1-0.12=0.88

) ol s lias
9.03 9.03
18=903 o ..a= = =1026
Ha =70 Toss
Ug=013 = .f=22=0.15 10l

yr =a+BX{+e A Al alles e G g2l

y, =10.26 + 0.15 X; Ay il Aalaall e Jians
AV Lapal) 335 adgiall ped) e Juass odef A8l cagi yisalely

pXi=y,—a
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ok LSy pdie Auadd) (X)) aff e deani (BT, @, 9,) o 05 Uil

v = 27.5 —10.26
T 0.15

= 114.93

X5 = 2850‘% =121.6 , X3 =119.6, X} = 132.93

. 373-10.26
Xis = —pge—— = 180.27

Marc Nerlove :<iglm J il Jawil) 3 gai -3

aya i doa sl miged ol (S ad) @SEl zhseds glaal) Gars (A e
& o Sl Al B & plaill ) s sas @l e a il (The Stock Adjustment)
Ay Gslhaall Jledl Gl (e ledy 33 eS8 a1 o sl U ) s dllia o)) Leadlad (g
Costhall (s 5 uall o) im i Jand) A ge il g oo sl i€ 5 Lol anil) Alla cany LY
() 5580 3 (X,) (FU51) Sla sl Akt 203 a () ddl G 00 ()

GL LS

vi=a+ X +u; ... (18)
Jaa C)ﬁ\ (Nerlove LJ)SJ:LI) (J\.’J\ OB 3 ydlia daladin) (Sar Y JLa) u.ub 6 st ) Laag

o Giaiall ) aidda b Jieg (7)) JiaY) s sl I JWdl el oA A ) )
Ol A Fma deadi ol (Y7 5y, ) O ormhal) e N 658 JS 8 W Gl 0 A
Al AL s 55 Lay ) i (8 IS Jana Y (X)) (o sl ) Adidall () Jaaas
b Jlae 8 A sall o slinall Lale ans il AUl 5 45 lay) cl ) 3l 5 o ) 5

AV Al ) oall 2alie Joawdl) Aabes d adde

Ve = Vi1 = £V —Yee) + Ve (19)

0<A£A<1 =) )
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aladyl o) I ) 53 a5 (Coefficient of Adjustment) (<asSill) Jaadll Jalaa 1 A
Zasaall a6l g jiall G Lgiad = 5 5B ¢ (y,_4) Al ge Al (y,)
10l
(b)) Rl ol oy — oy g
(48 e ) glhadll sl yf — g
Wadllas 2
(sie Jeani (19) Ualaall 8 (18) dalaall (g g2y

Ve — Vie1 = Al(a + X +up) — Yeoql + Vi o (20)

Ve = Vi1 =Aa+ALX; — Ky, +Lu + V;

Yt:Aa‘I'/{ﬁXt'l'(l_/{)Yt—l'l'Wt ...... (21)

(sl 43a s a8 ing (£) 35 (A W) Gl e a1 () O e st Alladll o3
(£) 3N (A aa W (B gl e AN e Jall Ay (X) 8l el B m LY (g i
e aaixi Agia 1 5 3l e (X) () deaxd oSy Al Ayl g hanil) sy o)) LS
o g Jlall (al ) B8l 2y 1) () Gl ira (£ = 1) Leind | (£) daaell Jalaas ana
ae i las (Y, = Yp_q) O (£ = 0) il 135 el Jadadall a1 sle Ll S5

(BBY) e daaed ol Al (455 Y) apa )l A st sl 2

(7 dazall) (Koyck b 5S) z3sai aa (21 Ualzall) (Nerlove <osl ) z3sad 43 jlea g
Waallas o) 52 (v, g, Xp, vp) Lo Dl aiall (e Gl siag Laa 38 (b oty
@d\d\ %) LaSsLa;l\ 228l JISE) e S5 ) (Ao s iy Y (Nerlove u)b:u) T gal
Y (Nerlove sl ) zisad (& (Lu, + V) Lasdl as o gl «(Koyck <o S) zdsai
23 s a3l (X, ) Classall s () Sladal) (5 Leiind) BaY) Jias Al bl 1306

e llall Al 2a¥) Al gla g3 0l ) daaaill 23 g allae J3 (Nerlove <o s )
?L".g)LA.uu:"' i é\m‘}[\

Vi 19 17 20 21 24 38 45 36 46 49

Xt 38 36 40 43 44 51 57 61 65 76
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1Al < phadl) a1 dad)
85 (21) Aalaall (3 LS gl il (550 Juaedl) 23 50 A lpea -
ye=Ka+ApX + (1=K ye1 +w,
Joani Lgia g o2lef Jgaal) b i) Laddiie oMo f dlaleall e (OLS) 48y yha (ki — o

O e
) 10 511 435 [ 315
(Xx) = 27697 23991], Xy 17506]
21921 23991
b=(XX)"tXY O
Yy, =—87+0.88X, +0.03y,_, 1) SIS e g g
(1-4)=0.03 = .~ £ =097 T el
A -8.7
o= — o g = — = — =
Aa 8.7 = a=- 1.03 10
k=088 = ‘—0'88—091
p=0. “F=097=0
yi = —1.03 + 0.91 X, L old Sl

a3 A g AT el a3 65 rAdaaa
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8 B

535 0 DALY G jlan s (X,) 2l s (y,) DAY Gy jlae A bl -1

(Yema) 3230555 e

pala) @ gllaal)

ye=a(l1—£)+ Py Xe + Ay +V;

(Ol Gl b)) Lie )y ot pall Jass gl 5 oboad) Jas ol -
O 3 Ha ) b ) 9 (52

Yt

11.4

12.0

12.1

12.2

14.3

12.44

12.7

13.1

X

14.2

14.7

15.1

15.2

15.3

15.4

15.7

16.7

Zalodl el s el s abdl (sas) G (3, ) A slaall ZueSH Jiad 400 iyl -2

- (X¢)

pala) G glhaal)
. (Cagan Q8K) 73 sai aladiuly dalull a8 giall e -
Yt = #a+ﬂﬂxt+(1_li)J’t—1+Vt

SsaY) el Lalil) ol piise s Sl i el Japas gl 5 lsadl T gl -

Ve (253264 (26331.2(131.4|31.1(132.7(34.4(35.8(36.7(37.7|37.8(38.1}37937.6
X, (112 126 || 117 || 142 || 133 || 169 || 168 || 169 || 171 179 (| 201 | 178 || 167 || 189 || 174
(X)) Slamall 5 (y,) Bhaall 5 leind) By Jia au) b -3
ye | 17 | 15 | 21 | 20 | 23 | 37 | 44 | 35 | 47 | 48
X, | 37 | 35 | 41 | 42 | 43 | 50 | 56 | 60 | 64 | 75
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riglhall g
2Y) ALy sha g 8 jpal 5 al aanil) 23 g allaa )3 (Nerlove <ol ) 3 sai pladiuly -]
{5 Y Y el A

ye=Ka+ABX;+ (1 —£K) y_1 +w;

oA Ayia 3l 215 Y1 e s Slaia ) 5 pall o gl g sbsadl o 1) 2 il -
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43 YY) cL@A:uay(_gc_ﬂ_\SJ\ UL;\MMQYYJJ@LMQ\M‘FWM
Silas) g (A i3 jlaadl o3 oo b IS Gua o 28 JS) Bkl A (e Leaia 6 (S
& Lage | paic (S5 ) Sy LaS gl Slaal (8 Lo ) L 585 () (S ()
ol alaiy) allad)l Al & seie Jaie (S poca 5 dediall 238 ¢Jiiisall Eilaal
oy sk ai @i 1969 ale il S alai®V) alle L) A83all 3 sl 228 (pe J sl 5 ¢yl S
1972 ale (Sims) e allall &y e
1Y) JUal) A e dpaad) A3Vl o ggia grmda 55 (San g
L (Y) @l rdall g Jfia jia (X) O G (X,Y) Led (e 253 5 a il
(Y) sciall daf & A0l ol sl it 8 el (X) _sriall (8 43l &l yaciall
Gangy () sl (A (X) srciall (e 4 L) A8l i paedill Sy A8all 520
Al o2 8 D) ANl ()l ali (X) Lpitall 5 Jise (YY) Upriiall () 5S5 Ledie (uSall
(X) sidl AV (Y) il (e 4n
QA @l psidl on el Je Lalas®l) il b Al clilall aelu
et Dl 8 Lad 865 (e Y lialise cllia g dpa LAl Cl jpaiall
4 plall ) il Je Y1 Gadats ¥ dpud)
(OSan e (Sl Jaisall sy o) Sy palall 5 ol -0
AV danally I lasiV) 3 sadl Aapaal Le Laad) 28l apaas (g

Yt = ?=1 a; Xt—i + 2?:131 Yt—] + Ult ......... 1
Xt = ?:1 Ci Xt—i + Z}l=1 d] Yt—] + Uzt ......... 2
;Q\ kY,
& sdadl Uadl) sas 1 ULt Uyt
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(F) dad (s ST dptinall (F) da cilS 130 4 gaal) (F) dadl s dpsinall (F) dagd (o
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Stationary of time Series  :4aia )l Jadhad) ¢y oSu 1Ll

e s sind gl R axe e Al ol pitall A ) Judlall cale) il
D g3 Laa (a3l e (plile e aaiall (ol das gie Ol Aoty (g3l Bas sl Has
Ali Aadad & gra oy bl YWY 5 sl 8 COIKEe g @il ) dals ) 2 ea
Alodidl ) S dualy 5 A 3l Jusdlad) (58 Ll (e saldll 25 11 i 311 JuSlad)
oo Suad Alull e 3l jlasall (3 Y 535 gl 13 a3 jallall ale olad) 3 ga 5 aae dyia )
el e lpailad 5 Y (gl A se LIS S5m0 5 p2e

(el L) A il aa) g5 ) JSLEAD) aa) Lgaae (pe i 311 JusDall ()5S 2ay
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Jig S (Spurious Regression) «l il jlasi¥) AlSia () 3758 Al Ml
Lgie At 3 JuDlad) () oS aae Gy Wil 3 (0 65 ull) 23 saill s
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(D-W) sl 5 (2 A (8 5w (FI3 (Aalu bl jl a5 -
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) Ailany) Gaibadl) e <l 613 A 0 Judlall e ) S daa ik
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AUl Adaleall D e puadll (Sarg (e 311 e Al e:\sl ol Gl e

Var(Y,) = E(Y; — p)* = o*

(J.)L':ﬂ\ QLG) BEVY) (K) dal )W e ladiea & yide cpl e 3 cpilalad) D) e

;Q\ Lﬁ‘
Cov(Yy,Yeqi) = E[(YV; — i) Ve — )] = Yk
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vie o) |(0) a5 simall e dyia 3l ALlid) ¢S ol SAL ypaal) e
B G'AJAN\ g 54 2y Lﬁhl\ s 1(2) @Lﬁ\ Gl gl LegalS 2ie 1(1) Je¥l (3,8l
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Gl prdiall 028 ac il o) 4ilSa] pa ey shall da¥) (& S IS Gl Lgaazy (e 20 LS
dand 0laBl (5 8 J2iy o)) 5l e 2elill 138 mavayy jualll daV) & o)l 5l (e
5 S8 b 13Sa 5 Ja¥) dish o3l sill sad & jatll AalaB@Y) ol il o34 sale) e
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